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Προοοχή οτα σκουπίδια

Ο υπουργός Δημόσιας Τά­
ξης κ. Λ. Μανίκας, συνοδευό- 
μενος από τον β' Υπαρχηγό 
Αντιστράτηγο Κ. Τασάκο, τον 
Διευθυντή δημόσιας ασφά­
λειας υποστράτηγο Β. Βασιλό­
πουλο και άλλους αρμόδιους 
παράγοντες του υπουργείου 
του, έρχεται σήμερα στην Κρή­
τη για να ενημερωθεί επί του 
θέματος των ζωοκλοπών.

Όπως δήλωσε ο κ. υπουρ­
γός κατά τη χθεσινή του συ­
νάντηση με τους δημοσιογρά­
φους, θεωρεί το φαινόμενο της

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΑΙ Ο ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Φ. ΡΟΖΑΚΗΣ ΣΤΟΝ Γ.Γ. TOY EOT

Στα ελληνικά χέρια
να μείνει ο τουρισμός

Δυο σημαντικά θέματα που 
αφορούν τον τουρισμό και την 
τουριστική ανάπτυξη της Κρή­
της αλλά συνδέονται και άμε­
σα με το κορυφαίο θέμα της 
εθνικής ανεξαρτησίας τέθη­
καν χθες στον Γενικό Γραμμα­
τέα του EOT κ. Ηλιόπουλο από 
το Νομάρχη Ηρακλείου κ. κου- 
νενάκη και το Νομαρχιακό 
Σύμβουλο και πρόεδρο της Ε­
πιτροπής Τουρισμού Φαίδων 
Ροζάκη στά πλαίσια σύσκεμης 
που έγινε στη Νομαρχία.

Συγκεκριμένα από τους δυο 
εκπροσώπους του Νομού 
τέθηκαν:
• Το μέγα θέμα της εξάρτησης 
του μαζικού τουρισμού από 
ξένα κέντρα τα οποία και τον 
κατευθύνουν και
• Το κορυφαίο για την Κρήτη 
θέμα του νομοσχεδίου που α­
φορά τις δικαιοπραξίες στις 
παραμεθόριες περιοχές.

Στον κ. Ηλιόπουλο ο Νομαρ­
χιακός Σύμβουλος και Πρόε­
δρος της Επιτροπής Τουρισ­
μού κ. Ροζάκης τόνισε ότι επι­
βάλλεται να αναπτυχθούν 
νέες μορφές τουρισμού (αρ­
χαιολογικός, εκπαιδευτικός 
χειμερινός αθλητικός κλπ) με 
στόχο να σπάσουν ή στην κα­
λύτερη περίπτωση να με ω­

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΕΚΤΑΚΤΩΝ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ
Απεργιακή κινητοποίηση 

24ωρου βάσεως πραγματο­
ποιούν την πέμπτη οι έκτακτοι 
του δημοσίου.

Βασικό αίτημα των εκτά­
κτων σύμφωνα με ανακοίνωση 
της πανελλήνιας ομοσπονδίας 
εκτάκτων δημοσίου είναι η μο­
νιμοποίηση όσων εξ αυτών κα­
λύπτουν πραγματικά μόνιμες 
και πάγιες ανάγκες, κατάργη­
ση του θεσμού των εκτάκτων 
και τη δημιουργία ενός θεσμι­
κού πλαισίου που θα προβλέ­
πει αποκλειστικά κάλυμη των 
αναγκών με μόνιμο προσωπι­
κό και θα καθορίζει αυστηρά 
και καθορισμένα τις έκτακτες 
εποχιακές ανάγκες.

Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ 
ΣΕΒ. ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ 
ΓΟΡΤΥΝΗΣ& 
ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
κ. ΚΥΡΙΛΛΟΥ

Την προσεχή Πέμπτη 18η τρέχ. 
μηνάς εορτή των Αγ. Μεγάλων 
Πατέρων της Εκκλησίας μας Ada- 
νασίου και Κυρίλλου Αγιοίτα ονο- 
μαφτηριά του, ο Σεβασμ. 
Μητροπολίτης Γορτύνης και Αρ­
καδίας κ.κ. Κύριλλος. Το πρωί της 
Πέμπτης 9α τελέσει την Θείαν 
Λειτουργίαν εις τηνΙ.Μ. Παναγίας 
Καλυβιανής, όπου da δεχδεί και 
τας ευχάς των πιστών, το δε από­
γευμα da δέχεται εις τον εν Μοί­
ρες Μητροπολιτικό Μέγαρο. 

ζωοκλοπής στην Κρήτη ως α­
παράδεκτο, παράλογο και ακα­
τανόητο.

«Παρά τις υπηρεσίες που έ­
χουν οργανωθεί, το φαινόμενο 
αντί να εξαφανίζεται, ενισχύ- 
εται», είπε χαρακτηριστικά ο κ. 
Μανίκας. Έχουν συγκροτηθεί 
δύο διευθύνσεις, μια στο Ρέθυ­
μνο και μια στο Ηράκλειο, που 
λειτουργούν από το 1988. Το 
κόστος των υπηρεσιών αυτών 
είναι τεράστιο. Μόνο για τα 
λειτουργικά έξοδα δαπανήθη- 
καν το ’89 117,5 εκατομμύρια 

Ο κ. Ηλιόπουλος Από τη χθεσινή σύσκεψη στη Νομαρχία με τον Γ.Γ.του EOT και τον 
Γ.Γ. της Περιφέρειας Κρήτης Δημήτρη Μαλλιαράκη.

θούν οι δεσμοί εξάρτησης του 
τουρισμού με τους ξένους του- 
ροπερεϊτορς οι οποίοι σήμερα 
ελέγχουν την διακίνησή του.

παράλληλα ο κ. Ροζάκης 
που υπήρξε ο πρωτεργάτης 
της αντίδρασης κατά του νο­
μοσχεδίου για τις παραμεθό­
ριες όταν αυτό είχε εισαχθεί 
για συζήτηση και μήφιση στην 
Βουλή, επανέφερε το θέμα 
στον κ. Ηλιόπουλο υπογραμμί­
ζοντας τους κινδύνους που ε- 
λίϊοχεύουν αν ο τουρισμός 
φύγει από τα Ελληνικά χέρια.

· υηφιστεί σήμερα το νομο­
ί λ ιι αυτό είπε ο κ. Ροζάκης

Συλλαλητήριο αγροτών για
τον Κανονισμό της σταφίδας
Σε δυναμική διεκδίκηση λύσε­

ων στα μεγάλα προβλήματα της 
αγροτιάς αποφάσισε να προχω­
ρήσει το διοικητικό συμβούλιο 
της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων του νομού Ηρακλείου, 
οργανώνοντας σε πρώτη φάση, 
συγκέντρωση διαμαρτυρίας 
στην πλατεία Ελευθερίας την 
Παρασκευή 2 Φεβρουάριου στις 
10 το πρωί. Σαν βασικότερα προ­
βλήματα των αγροτών το Δ.Σ. 
της ΟΑΣΝΗ θεωρεί το νέο κανο­
νισμό που προωθεί η ΕΟΚ για τη 
σταφίδα, την καθυστέρηση των 
επιδοτήσεων και της χορήγησης 
δανείων και τα θέματα της 
υγείας.

Σε ανακοίνωση της Ομοσπον­
δίας τονίζεται:
α) Ο νέος κανονισμός σταφίδας 
προβλέπει, κατάργηση της συγ- 

Το Διοικητικό Σνμβούλιο της Ένωσης Ξενοδόχων 
Ηρακλείου καλεί τα μέλη τον σύμφωνα με το άρδρο 
8 παράγραφος 3 τον Καταστατικού στην Ετήσια Γενι­

κή Συνέλευση, που 8α γίνει στα Γραφεία της, Αθήνας 
18, την Τετάρτη 24-1-90 και ώρα 5,30'μ.μ. με θέματα 
Ημερήσιας Διάταξης:

α. Πεπραγμένα έτους 1989. y
β. Έγκριση απολογισμού και προϋπολογισμού έτους

δραχμές. Κι εγώ διερωτώμαι: 
είναι τόσης αξίας τα αιγοπρό­
βατα που κλέβονται, αξίζουν 
τις δαπάνες αυτές οι υπηρε­
σίες και ποια είναι η αποτελε- 
σματικότητά τους;»

Ο κ. υπουργός παρουσίασε 
επίσης στοιχεία που υποδει­
κνύουν ότι η δραστηριότητα 
των ειδικών υπηρεσιών κατά 
της ζωοκλοπής, δεν είναι ανά­
λογη με τα ποσά που δαπα- 
νώνται. Το 1980 κι ενώ δεν 
υπήρχαν ειδικές υπηρεσίες, εί­
χαν καταγγελθεί 42 ζωοκλο-

και επιτραπούν οι αγοραπωλη­
σίες στην Κρήτη από αλλοδα­
πούς το κύκλωμα του τουρι­
σμού θα περάσει αποκλειστι­
κά σε ξένα κέντρα. Οι ξένοι 
πρόσθεσε ο κ. Ροζάκης θα εκ­
βιάσουν αρχικά με τεχνητή 
πτώση της ζήτησης και στη συ­
νέχεια θα αγοράσουν τα ξενο­
δοχεία που τους ενδιαφέρουν.

Ακόμα ο πρόεδρος της επι­
τροπής τουρισμού:
• Αναφέρθηκε στην ανάγκη 
μέριμνας για την προστασία 
του περιβάλλοντος
• Τόνισε o’- είναι ανεπαρκείς 
οι υποδ ες στις τουριστικές 

κέντρωσης, τιμές πολύ χαμηλό­
τερες από τις περυσινές, συνυ- 
πευθυνότητα (παρακράτηση 6-14) 
κ.λ.π. Ο κανονισμός αυτός εάν 
ψηφιστεί θα γίνει ταφόπετρα για 
χιλιάδες αμπελοκαλλιεργητές. 
β) Οι πάσης φύσης επιδοτήσεις 
και ειδικά ότι αφορά την αναμπέ- 
λωση, τα κτηνοτροφικά και άλλα 
έχουν καθυστερήσει αδικαιολό­
γητα τους τελευταίους μήνες, 
γ) Στα δάνεια η τακτική που ακο­
λουθείται δυστυχώς μόνο στον 
αγροτικό τομέα, πλήττει σοβαρά 
τους αγρότες των οποίων αυτή 
την εποχή αρχίζει την παραγω­
γική τους δραστηριότητα.
δ) Η εκρηκτική διάσταση που 
έχουν πάρει τα προβλήματα της 
υγείας στο νομό παρά την ύπαρ­
ξη δυο νοσοκομείων. Το ζήτημα 
της περίθαλψης δυστυχώς διογ-

Το Δ.Σ. 

πές κι είχαν εξιχνιαστεί 21. Τον 
περασμένο χρόνο και παρά

ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ 
ΦΟΡΑ 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΤΑ ΕΙΠΕ 
"ΕΞΩ ΑΠΟ 
ΤΑ ΔΟΝΤΙΑ

περιοχές στις οποίες π τουρι­
στική κίνηση υποβαθμίζεται.
• Επεσήμανε ότι η παραξενο- 
δοχεία αυξάνεται ανεξέλεγκτα 
με αποτέλεσμα τα παράνομα 
κρεββάτια να είναι περισσότε­
ρα από τα νόμιμα.

ΑΜΕΣΑ 
ΜΕΤΡΑ

0 κ. Ροζάκης μεταφέροντας 
τέλος την άπομη του Νομαρ­
χιακού Συμβουλίου έθεσε 
στον Γενικό Γραμματέα του 
EOT δέσμη μέτρων τα οποία 
χαρακτήρισε άμεσης προτε­
ραιότητας όπως:
• Να διαφυλαχθεί το περί- 

κώνεται με αποτέλεσμα χιλιάδες 
Αγρότες να καταφεύγουν σε ι­
διωτικές κλινικές για θεραπεία 
με τεράστιο οικονομικό κόστος.

Για όλα τα παραπάνω το Δ.Σ. 
της ΟΑΣΝΗ όπως αναφέρθηκε, 
αποφάσισε να καλέσει όλους 
τους αγρότες σε συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας στις 2 Φεβρουά­
ριου στις 10 το πρωί στην πλα­
τεία Ελευθερίας και καλεί όλους 
τους αγρότες του Νομού μας με 
κάθε μέσο να πάρουν μέρος. Πα­
ράλληλα η συντονιστική επιτρο­
πή αγώνα που συγκροτήθηκε να 
ενημερώνει τους αγρότες καθώς 
και να έχει επαφές με όλους τους 
αρμόδιους (υπουργείο Γεωργίας, 
Βουλευτές, κόμματα).

ΣΥΣΚΕΨΗ
Σύσκεψη εκπροσώπων των 

τεσσάρων Ενώσεων Αγροτικών 
Συν/σμών του Νομού Ηρακλείου 
και της Ομοσπονδίας Αγροτικών 
Συλλόγων πραγματοποιείται ε­
ξάλλου σήμερα στις 10 το πρωί

Συνέχεια στη σελίδα 4

SEKKA

251.628 

την παρουσία των υπηρεσιών 
και των ειδικών αποσπασμά­
των που στέλνονται κατά και­
ρούς στην Κρήτη, από τις 252 
ζωοκλοπές που καταγγέλθη­
καν, μόνον οι 56 εξιχνιά­
στηκαν.

«Μαζί με τον αρμόδιο υπαρ­
χηγό της ΕΛ.ΑΣ. υποστράτηγο 
κ. Τασάκο και τον προϊστάμε­
νο του κλάδου αστυνομίας · 
τάξης- ασφάλειας υποστράτη­
γο Γ. Βασιλόπουλο, θα πάμε 
για δύο μέρες στην Κρήτη να

βάλλον
• Να αναπτυχθούν νέες μορ­
φές τουρισμού
• Να γίνουν βασικές υ­
ποδομές
• Να προχωρήσει ο χωροταξι­
κός σχεδιασμός
• Να ελεγχθεί η παραξενο- 
δοχεία
• Να μην προχωρήσει το νομο­
σχέδιο για τις παραμεθόριες
• Να αποκεντρωθούν αρμο­
διότητες
• Να συσταθεί περιφερειακό 
όργανο για τα θέματα τουρι­
σμού στην Κρήτη

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ 
ΘΕΜΑ 

ΔΑΝΕΙΟΥ
Δεν υπάρχει θέμα προσφυ­

γής του Ελληνικού Δημοσίου 
σε δάνειο, δήλωσε χθες ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Προκόπης Παυλόπουλος, α­
παντώντας σε σχετική ερώτη­
ση δημοσιογράφων και ανά­
λογο δημοσίευμα της εφημε­
ρίδας «Βήμα».

Η πιστοληπτική ικανότητα 
της χώρας, πρόσθεσε ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος εί­
ναι απόλυτα ικανοποιητική 
και οι τράπεζες έχουν την δυ­
νατότητα όταν και εφόσον 
τούτο κρίνεται αναγκαίο να 
προβαίνουν σε δανεισμό από 
την ελεύθερη κεφαλαιαγορά.

Παράλληλα ο κ. Παυλό­
πουλος υπενθύμισε γιο το ί­
διο θέμα τις δηλώσεις του 
πρωθυπουργού κ. Ζολώτα ευ­
θύς ως επέστρεψε από τη συ­
νάντηση κορυφής της ΕΟΚ 
στο Στρασβούργο καθώς και 
τις δηλώσεις του υπουργού 
Εθνικής Οικονομίας.

— Η κ. Ευαγγελία Λαμπρά­
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη του συ­
ζύγου της Παύλου Λαμπράκη, 
Γυμνασιάρχη, με τη συμπλήρω- 
οη 4 χρονών από του θανάτου 
του όπως διατεθούν: 1) δρχ. 
5.000 για το Κέντρο ειδικών 
Παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων, 2) 
δρχ. 5.000 για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας.

— Η κ. Αννα Παπαδρακά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη Παύλου

λ "Wb»

Σοβαρά προβλήματα έχει 
δημιουργήσει στο Ηράκλειο η 
απεργία των υπαλλήλων των 
οργανισμών τοπικής αυτοδιοί­
κησης αφού από τη Πέμπτη- 
ημέρα έναρξης της-έχει σταμα­
τήσει η αποκομιδή των σκουπι- 
διών της πόλης. Αποτέλεσμα 
όλης αυτής της κατάστασης εί-

Μ ε την συμμετοχή των εργατικών κέντρων Κρήτης

ο προβίήμοιο ίου νομού
στη σύσκεψη με Κανελλόπουλο

Την ένταξη στο διεκδικητι- 
κό πλαίσιο της ΓΣΕΕ των τοπι­
κών προβλημάτων που ζητούν 
λύσεις και αποτελούν την πρώ­
τη προτεραιότητα στις διεκδι­
κήσεις των εργαζομένων 
πρότεινε χθες ο πρόεδρος του 
ΕΚΗ κ. Κουράκης στην αντι­
προσωπεία της Γενικής Συνο­
μοσπονδίας Εργατών Ελλάδας 
επικεφαλής της οποίας ήταν ο 
πρόεδρος της κ. Αάμπρος Κα- 
νελλόπουλος σε περιφερειακή 
σύσκεψη των Εργατικών Κέν­
τρων της Κρήτης που πραγμα­
τοποιήθηκε χθες στο ΕΚΗ.

Ο κ. Κουράκης αναφέρθηκε 
στο ενεργειακό που «καίει»- 
όπως χαρακτηριστικά είπε-τη

©0

Κρήτη και απειλεί την οικονο­
μική ζωή και το περιβάλλον του 
νησιού, στο θέμα της υγείας με 
τις δυσκολίες και τα εμπόδια 
που υπάρχουν στην ανάπτυξη 
και λειτουργία του ΠΕΠΑΓΝΗ, 
στο στεγαστικό με την ανάπτυ­
ξη των αυθαιρέτων τις κακές 
συνθήκες διαβίωσης κ.λ.π.

ΕΓΓΥΗΣΗ
Το εργατικό κίνημα μπορεί 

να αποτελέσει την εγγυήτρια 
δύναμη για την διασφάλιση των

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ

Αύριο Τετάρτη στις 12 το με­
σημέρι συνεδριάζει στην έδρα της 
Περιφέρειας Κρήτης το Περιφε­
ρειακό Συμβούλιο. Μοναδικό δέ­
μα της συνεδρίασης του Συμβου­
λίου είναι η τελική επεξεργασία 
των προτάσεων του ΣΠΑ Κρήτης.

Λαμπράκη, Γυμνασιάρχη για 
το Φιλανθρ. Σύλλογο Αγιος 
Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Ο κ. Στυλιανός Λημνιος, 
έμπορος, κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000: 1) δρχ. 
5.000 στη μνήμη του αδελφού 
του Γ. Λημνιου και αντί στεφά­
νου, για τη .Στέγη ο Καλός Σα­
μαρείτης, 2) δρχ. 5.000 στη 
μνήμη του πατέρα του Χρήστου 
και της πεθεράς του Ειρήνης 
για την αγιογράφιση του Ι.Ν. 
της του Θεού Σοφίας Ν. Κλα­
ζομενών. 

ναι η δημιουργία μικρών ή με­
γάλων εστιών από σκουπίδια 
που αν παραμείνουν-με την πα­
ράταση της απεργίας-υπάρχει 
ο κίνδυνος να μεταβληθούν σε 
εστίες μόλυνσης με επιπτώσεις 
στην υγεία των κατοίκων ιδιαί­
τερα δε των μικρών παιδιών.

ο Δήμος Ηρακλείου κάνει 

δικαιωμάτων των εργαζομένων 
τόνισε στην ομιλία του ο πρόε­
δρος της Γ.Σ.Ε.Ε. κ. Κανελλό- 
πουλος υπογραμμίζοντας την 
ανάγκη ενότητας του Συνδικα­
λιστικού κινήματος. Ο πρόε­
δρος της ΓΣΕΕ επεσήμανε την 
ανάγκη αναμόρφωσης του φο­
ρολογικού συστήματος που α­
ποτελεί ένα από τα βασικά 
αιτήματα της εργατικής τάξης 
και η πλήρης νομοθετική κατο­
χύρωση της ΑΤΑ. Στη σύσκε­
ψη πήραν ακόμη μέρος οι 
πρόεδροι των Εργατικών κέν­
τρων Χανίων κ. Κουκουράκης 
και Ρεθύμνου κ. Πατεράκης και 
ο οργανωτικός γραμματέας της 
ΓΣΕΕ κ. Σακελαριάδης.

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ 
ΠΕΤΡΑΚΗΣ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Λεωφόρος: 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 369 
Περιοχή Ξεροπόταμος - Κολυμβητήριο 

Τηλ. 260631 ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

* Τώρα μια νέα πλουσιώτερη 
συλλογή ελαστικών MICHELIN 

σε ποικιλία και αποθέματα.

* Ειδικές ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

★ σέρβις, επισκευές στο ανανεωμένο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
ευρύχωρες-άνετες ρεμίζες και για ΝΤΑ­
ΛΙΚΕΣ ακόμα νέο τηλ. 259.895

έκκληση προς τους δημότες να 
μην αφήνουν-όσο μπορούν- 
αυτές τις ημέρες τα σκουπίδια 
στους δρόμους. Η απεργία των 
υπαλλήλων θα διαρκέσει ως 
την Τετάρτη εκτός κι αν υπάρ­
ξει κάποια απόφαση που να ι­
κανοποιεί τα αιτήματα τους.

Συνέχεια στη σελίδα 4

ΟΧΙ ΤΑ ΒΑΡΗ
ΣΤΟΥΣ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ
Όπως επτσημάνθηκε στη 

διάρκεια της χθεσινής σύσκε­
ψης το κλίμα συναίνεσης που έ­
χει διαμορφωθεί από τη 
πολιτική συγκυρία δεν μπορεί 
και δεν πρέπει να εκτιμηθεί σαν 
στοιχείο εφησυχασμού ούτε 
μπορεί να αποτελέσει μέθοδο 
για πολιτική σε βάρος των ερ­
γαζομένων. Εκτιμήθηκε ακόμα 
ότι είναι ενθαρρυντικό ότι η 
ΓΣΕΕ πήρε άμεσα σκληρή θέ­
ση ότι δεν δέχεται μέτρα που 
μετατρέπουν-όπως ειπώθηκε- 
το Δημόσιο σε φοροεισπράκτο­
ρα ούτε ανέχεται αποσπασμα- 
τικές πολιτικές.
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5.50 Μουσικό πρόγραμμα 

1OJO Ελληνική ταινία 

ΟΟ.Ο5 Ειδήσεις__________  

0030 Ντοκουμέντο 

01.50 Είναι κιόλας αύριο

Μια καλημέραείν'αυτή 

Ο9.5Ο Παιδικό πρόγραμμα 

1Ο.1Ο Αστροφεγγιά 
(6' προβολή). ΕΟΡΤΕΣ

11.00 Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

1230 Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες

100 Ε5ώ ΕλΑάδ<ι

2-00 Τάλμη κοι γοητείο

230 Ειδήσεις

3.00 Σε λίγο λεπτά
330 Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­

λάδα

4.00 Παιδικό πρόγραμμα

0.00 Παρασκήνιο

6.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

530 Ειδήσεις

5.15 Η λίμνη τη·' Πέρκας

530 Γουλιέλμος Τέλλος

5.55 Τα οικοσυστήματα της 
Μεσογείου

035 Στούντιο 4
Μουσικό πρόγραμμα. 
Νέος κύκλος.

6.55 Κλακέτα

730 ΡιελΛουί
Νέο πρόγραμμα.

TM Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

7.30 Ξένο μουσικό πρό- 
ΥΡομμο

0.00 Μέρες τηλεόρασης

9.00 Ειδήσεις

9.30 Ενημερωτική εκπομπή

830 Ειδήσεις

9.00 Το θέμα της ημέρας

9.20 Ταινία περιπέτειας

11.10 θεατρικά μονόπρακτα: 
«120 χρόνια γέλιου»

11.40 Εξωτικές γιορτές
ΟΟ.1Ο Ειδήσεις

00.25 Τάγκαρτ

06.00
07.05
08.00
08.10
10.00

ERA 4
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ,ΠΑΜΕ
ΕΡΑ 4

16.30

17.00
17.05

ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΕΡΑ 4
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ

10.15 ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ 17.30 ΚΡΗΤΙΚΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ
11.00 ΕΡΑ 4 18.00 ΕΡΑ 4
12.10 ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­ 18.30 ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ

ΚΛΕΙΟΥ 19.00 ΕΡΑ 4
13.00 ΕΡΑ 4 20.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
14.00 ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ 20.10 ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ
15.00 ΕΡΑ 4 21.00 ΕΡΑ 4
15.30 ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ

07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-15.00

ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις (σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM

15.00-17.00

17.00-18.30

18.30-19.00
19.00-20.00
20.00-20.15
20.30-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00

00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

14 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ
16 .00: Ειδήσεις (σύντ.) 
Η ΕΒΔΟΜΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΤΑ FM
18 .00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ
ΚΟΛΑΖ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
HEAVY METAL
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΠΕΡΙ ΑΝΕΜΩΝ ΚΑΙ 
ΥΔΑΤΩΝ
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

101,5 FM

07.00-07.30
07.30-10.00

10.00-10.30
10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-16.30
16.30-17.30
17.30-18.30

ΠΡΩΙΝΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ 
Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΡΑΔΙΟΕΠΑΦΕΣ
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙ­
ΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ 
ΚΡί-ΐτμ

18.30-19.30
19.30-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-23.30
23.30-23.35
23.35-0.30

00.30-01.30

01.30-02.30
02.30-05.30

5.30- 6.30
06.30-07.00

TAIM ΑΟΥΤ
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΔΕΛΤΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5 
ΚΑΛΗΣΠΕΡΑ ΚΥΡΙΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗ
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟ ΠΑΛΚΟ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ 
ΠΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΣΥ ΜΙΑ ΚΑ­
ΛΗΜΕΡΑ

9.10 FM

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ
ΧΡΟΝΟ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ
TOP EXPRESS
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ
ΑΦΙΕΡΩΜΑΤΑ
ΣΤΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΤΗΣ ΛΑ­
ΤΙΝΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9.10
FM STEREO
ΝΥΧΤΟΠΕΡΠΑΤΗΜΑΤΑ

07.00-08.30
08.30-08.35
08.35-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-13.00

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-16.00

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙ­
ΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝτΑΓΡ4ΜΜΟ

16.00-16.10
16.10-17.00

17.00-18.00
18.00-18.10
18.10-19.00
19.00-20.00
20.00-21.00
21.00-22.00
22.00-23.00

23.00-02.00

02 00-07 00

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΤΡΕΛΕΣ ΣΦΑΙΡΕΣ»

ΛΕΣΛΙ ΝΗΛΣΕΝ, ΤΖΩΡΤΖ ΚΕΝΕΝΤΥ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΗΔΟΝΗ ΣΤΗΝ ΗΔΟΝΗ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.40, 8.15, 10
Η νέα ταινία του ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ. Η ιστορία μιας μοναχικής 
γυναίκας που ανακαλύπτει τον πραγματικό της εαυτό...

«ΜΙΑ ΑΛΛΗ ΓΥΝΑΙΚΑ»
ΤΖΙΝΑ ΡΟΟΥΛΑΝΤΣ, ΤΖΗΝ ΧΑΚΜΑΝ, ΜΙΑ ΦΑΡΟΟΥ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
Έφτασε και στο Ηράκλειο η ταινία του Κώστα Φέρρη που σά­
ρωσε τα ρεκόρ εισιτηρίων.

«Ω! ΒΑΒΥΛΩΝ»
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

Πρωταγωνιστούν: ΑΛΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ, ΣΩΤΗΡΙΑ ΛΕΟ- 
ΝΑΡΔΟΥ

Τραγουδά ο ΜΑΞΙ ΠΡΗΣΤ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6, 8.15, 10.30’

©α προβάλεται η ταινία ΜΙΚΡΗ ΒΕΡΑ και σήμερα Τρίτη.
«Η ΜΙΚΡΗ ΒΕΡΑ»

Σκηνοθεσία: ΒΑΣΙΛΙ ΠΙΤΣΙΟΥΛ
Παίζουν: ΝΑΤΑΛΙΑ ΝΕΓΚΟΝΤΟ, ΑΝΤΡΕΙ ΣΟΚΟΛΟΦ κ.α 

Την ΤΕΤΑΡΤΗ Θ’ αρχίσει η προβολή της ταινίας
GHOSTBUSTERS II

Αύριο εορτή του Αγίου Αντω­
νίου δεν εορτάζουν:

Ο κ. Αντώνιος Αλεξανδρίδης
Ο κ. Αντώνης Οικονομάκης, 

καθηγητής
Ο κ. Αντώνιος Καπετανάκης, 

συντ/χος δάσκαλος
Ο κ. Αντώνιος Εμμ. Μανδαλε- 

νάκης ιατρός - ακτινολόγος
Ο κ. Αντώνιος Σεβαστάκης, 

συντ/χος τραπεζικός
Ο κ. Αντώνιος Γ ρύλλος τραπε­

ζικός υπάλληλος
Ο κ. Αντώνης Πάγκαλος, γε­

ωπόνος

- Ο πατήρ Αντώνιος Παπαδη- 
μητρίου εφημέριος Αγίου Μηνά, 
λόγω πένθους.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ
Λεωνίδας Γαλανάκης 

Τοσούλα Κελαντωνάκη 
ετέλεσαν το γάμο τους στις 
7-1-90 στον Άγιο Τίτο. Κουμπά­
ρα κ Κα Αλίνα Φραγκιαδουλάκη. 
Ακολούθησε δεξίωση στο ξενο­
δοχείο Ατλαντίς. Θερμά συγχα­
ρητήρια.

Οικογένεια 
Ιωάννου Δολαψάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θερμά ευχαριστώ συγγενείς, 

φίλους και συναδέλφους που 
μου συμπαραστάθηκαν στον θά­
νατο της μητέρας μου

Χαρίκλειας Μετζογιαννάκη 
και τις υπηρεσίες Ινστιτούτο Αμ­
πέλου - Λαχανοκομίας και Ανθο­
κομίας και Ινστιτούτο 
Προστασίας Φυτών για τα χρη­
ματικά ποσά που κατέθεσαν στην 
μνήμη της.

Ρένα Συμιανάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους ε­

σάς που μας συμπαρασταθήκατε 
στο θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

Νικολάου Λιονη
Η σύζυγος: Μαρία Λιονή.
Τα παιδιά: Ιζαμπέλλα ■ Γιάννης 
Μπαλτζάκης.

ΔΩΡΕΕΣ
Το Δ.Σ. του «Κέντρου Ειδικών 

Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων» α­
ποφάσισε να καταθέσει 50.000 
δρχ. υπέρ του «Κέντρου Ειδικών 
Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων» στη 
μνήμη του Γεωργίου Μαραβελά- 
κη, ο οποίος υπήρξε τέως Αντι­
πρόεδρος του Δ.Σ. και τακτικό 
μέλος του Σωματείου του 
«Κέντρου».

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 

1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μιχαήλ Μελαμπιανάκης του 
Γεωργίου και της Στυλιανής το 
γένος Ζωνουδάκη που γεννήθη­
κε στο Ρέθυμνο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Αγγελική Παρα- 
συράκη του Νικολάου και της Σο­
φίας το γένος Γιαννούλη που 
γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Τρελές σφαίρες 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ηδονή στην ηδονή 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Μια άλλη γυναίκα 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ω! Βαβυλών 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
Η μικρή Βέρα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Επικίνδυνη Δευτέρα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Από 08.30-24.00

Μπατάκη Μ. - Ρούσσος Ν. - Σφα- 
κιανάκη Ε., πλ. Δασκαλογιάννη

Από 08,30-24.00
Μουσουράκη Ε., πλ. Αγ. Αικατε­
ρίνης ΟΑΕΔ

Από 08.30-22.00
Τρουλινού - Καπλατζη X., Μ.
Μουσούρου 20

Από 08.30-20.30
Ταβλαδωράκης I. Φλωρίνης 38
Κτιστάκης Ν., Καλοκαιρινού 174
Αναστασάκης Γ. Γερωνυμάκη 57

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βιστάκης Κνωσού 76 
Κουκουράκη Μαυσόλου
Τρουλινός 62 Μαρτύρων 
Μορτογλου Χριστομιχάλη
Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 34

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κιαουλιας Εφόδου 10
Μπαοκατσας Λ. Ικάρου 192

£ργο 8α διαλέξετε^

Σκηνή από την ταινία του Κώστα Φέρρη «Ω, Βαβυλών!

• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ ται­
νίες έχομε και την εβδομάδα 
αυτή, ενώ να υπενθυμίσομε 
ότι συνεχίζεται η προβολή 
δύο φιλμ από την προηγού­
μενη εβδομάδα.

«Ω, ΒΑΒΥΛΩΝ!» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Ελληνικής παραγωγής.

Πρόκειται για την πιο πολυσυ­
ζητημένη ταινία του 30ου φεστι­
βάλ Κιν/φου που - άλλωστε ■ 
προκάλεσε και τον πρώτο (χρο­
νικά) φετινό διάλογο ανάμεσα σε 
θεατές και σκηνοθέτες... Στην πε­
ρίπτωση επρόκειτο για τον Κώ­
στα Φέρρη, που ο ίδιος στο 
σιτικό καταστατικό σημείωμα α­
ναφορικά με την ταινία του, ανα­
φέρει, επί λέξει τα εξής: 
«Πρόκειται για μια σύγχρονη 
προβολή, βασισμένη στις «Βάκ- 
χες» του Ευριπίδη. Ο Διόνυσος, 
σαν πρόσωπο, απουσιάζει. Το ρό­
λο που παίζει η ίδια η ταινία, με 
τις εικόνες των φαντασιώσεων 
και τους χρονικούς ρυθμούς της 
τρέλας ενός σύγχρονου Πενθέα. 
Η πραγματική διάρκεια της «δρά­
σης» ταυτίζεται με την ίδια την 
ταινία (μιάμιση ώρα) ενώ στην α­
ναπαράσταση του «φανταστι­
κού» του χρόνου ξεπερνάει το 
εικοσιτετράωρο και σ’ ένα τρίτο 
επίπεδο σπάει τους ίδιους τους 
κώδικες του χρόνου. Αφήγηση 
του «μύθου» δεν μπορεί να γίνει 
μια και η ταινία επιχειρεί να κα­
ταργήσει την ίδια την αφίγηση». 
Βασικό θέμα η έξαρση του διονυ­
σιασμού και της βακχικής «απο­
θέωσης» μέσα σ’ έναν κόσμο 
«υπερβατικό» και εξωλογικό που 
φτάνει να θυμίζει εικαστικά πίνα­
κες Αναγέννησης ή σουρεαλιστι­
κών μετρ. Μέσα σ’ αυτό τον 
άλλοτε συνειδητά μπαρόκ ή ανα­
γεννησιακής «αποθέωσης» χώρο 
και του άλλοτε σουρεαλιστικά α­
ποδοσμένου, κυκλοφορούν τα 

■μηνύματα της ευριπίδειας τρα­
γωδίας ή των φροϊδιστικών δια­
πιστώσεων. Γιατί θα πρέπει να 
πούμε πως οι ήρωες είναι οι ζων­
τανές εκφράσεις αυτών των στοι­
χείων που υλοποιούν όσα 
συμβολίζουν ο Πενθέας ή η έν­
νοια της «λίμπιντο». Ίσως όλα 
αυτά να φαίνονται - ας πούμε ■ α­
πόμακρα, όμως έτσι, σ’ αυτό το 
κλίμα υπάρχουν και λειτουργούν 
σε τούτη την ταινία του Κώστα 
Φέρρη. Η ιστορία (αν μπορούμε 
να χρησιμοποιήσουμε αυτό τον 
όρο για το «μύθο» του φιλμ) εκτυ­
λίσσεται μέσα σ’ έναν κόσμο από 
εφιαλτικές μνήμες και επίμονες 
φαντασιώσεις λειτουργώντας 
πέρα από τη λογική και πάντα 
σύμφωνα με τις δομές της όπε­
ρας (έχουμε, άλλωστε πληθώρα 
από άριες) ενώ εικόνες «παράλο­
γες» (τα πόδια στον ουρανό...) και 
οπτικά στοιχεία ή σκηνές του ε­
πιτείνουν τη διαχρονικότητα. Πέ­
ρα από τη σύλληψη και την 
ιδιόμορφη κινηματογράφηση της 
τόσο προσωπικής και δύσκολης 
αυτής ταινίας από τον Φέρρη 
(που κέρδισε τα βραβεία «ειδι­
κό», «τεχνικής») υπογραμμίζουμε 
τη δουλειά του Τάκη Ζερβουλά- 
κου στο χώρο της φωτογραφίας, 
του σκηνογράφου Τάσου Ζωγρά­
φου και της μουσικής της Θέσιας 
Παναγιώτου, που κι οι τρεις βρα­
βεύτηκαν στο Φεστιβάλ Θεσ/κης. 
Παίζουν (ακολουθώντας ένα εν­
συνείδητο κάι προδιαγραμμένο

στιλιζάρισμα) οι: Άλκης Πανα- 
γιωτίδης, Σωτηρία Λεονάρδου, 
Έλενα Μιρτσόφσκα και ο Γιώρ- 
γος Μοσχίδης.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΗ 
ΔΕΥΤΕΡΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής.

Ένας αδίστακτος «ιδιοκτήτης» 
φτάνει από τις ΗΠΑ με σκοπό ν’ 
αγοράσει στο Νιούκαστλ μια σει­
ρά «μαγαζιών» για να ελέγξει τε­
λικά όλη την περιοχή και όλα όσα 
νυχτερινά λειτουργούν... Ένας ι­
διοκτήτη κέντρου (μπλεγμένος 
σε διάφορα ανάλογες νυκτερινές 
μπίζνες), θα έχει αντίρρηση ό­
μως. Αρνείται να υποχωρήσει 
στις πιεσεις, στους, εκβιασμούς, 
στον εκφοβισμό, στη βία. Έτσι, 
θα ακολουθήσει μια σειρά από 
εμπλοκές, όπου μέσα θα βρεθεί 
θέση και για ένα ειδύλλιο καθώς 
μια γυναίκα - προκλητική και α- 
φοσιωμένη ■ θα εναντιωθείκι αυ­
τή με τη σειρά της στα σχετικά 
σχέδια...

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΤΡΕΛΕΣ ΣΦΑΙΡΕΣ» 
Κωμωδία έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής. 

Οι ■ βασικοί ■ συντελεστές της

«Τρελλής Απίθανης Πτήσης» βρί­
σκονται και πάλι μαζί για να μας 
δώσουν μια εξίσου εξωφρενική 
περιπέτεια όπου φιγουράρομν 
και μερικά από τα πιο διάσημα 
πολιτικά ονόματα της εποχής

μας: Χομεϊνί, Γκορμπατσόφ, Αρα- 
φάτ, Αμίν Νταντά, η βασίλισσα 
της Αγγλίας, Καντάφι... Η ιστο­
ρία: Τα αρχεία της αστυνομίας 
στις ΗΠΑ μας δίνουν άπειρα πε- 
ρισταστικά που δείχνουν τον συ­
νεχή και πολύπλευρο πόλεμο 
κατά του εγκλήματος. Μέλος της 
και ένας αστυνομικός ■ ο Φρανκ 
Ντρέπιν, που τον υποδύεται ο 
Λέσλιν Νίλσεν ■ που γυρίζει από 
μια αποστολή για να βρεθεί 
μπροστά ας μια συνωμοσία και... 
στο γάμο της γυναίκας του με 
κάποιον άλλο. Οσα ξεκινήσουν 
από εκεί και πέρα θα είναι ένας 
αδιάκοπος «πολυβολισμός» από 
γκάγκς και αλληλοδιαδοχές κω­
μικών καταστάσεων, μέχρι που 
θα αναγκάσουν τον ήρωα μας να 
εμφανιστεί σαν τραγουδιστής 
της όπερας και να συλλάβει τον 
ένοχο του τρελλού αυτού «παι­
χνιδιού» κατά τη διάρκεια ενός 
επεισοδιακού αγώνα μπειζμπολ, 
αφού πρώτα ο θεατής θα ’χει την 
ευκαιρία να «γευτεί» μεγάλες 
δόσεις γέλιου...

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΚΗΔΕΙΑ
Το λατρευτό μας υιό, αδελφό, α- 
νηψιό και εξάδελφο

ΓΙΑΝΝΗ ΝΙΚ. ΠΕΤΗ ΤΗ 
18 μηνών

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 16- 
και ώρα 10 π.μ. Η νεκρώσιμη ο 
κολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο). Οικία: Ο­
δός Ζωτικού, περιοχή Εσταυρω­
μένου (Γιόφυρο). Καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να πα- 
ραστούν.

Οι γονείς: Νίκος και Ευαγγελία Πετράκη.
Η αδελφή: Ειρήνη Πετράκη.
Οι θείοι, τα ξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
Ν. ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ (ΚΑΤΣΑΜΠΑ)

Εσπερινός:
Τετάρτη 171ανουαρίου ώρα 5 μ.μ.

Όρθρος και Θεία Λειτουργία: 
Πέμπτη 18 Ιανουάριου ώρα 7 π.μ.

Θα προεξάρχει ο Πρωτοσύγ- 
κελλος της ΙΑΚ Πανοσιολογιώτα- 
τος Αρχιμανδρίτης κ. Νεκτάριος 
Παπαδάκης.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό και πολυαγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, παπ­
πού, αδελφό και θείο

ΓΕΩΡΓΙΟ Π. ΚΟΚΟΛΑΚΗ
ΕΤΩΝ 76

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 16 Ιανουάριού 1990 και ώρα 3.00μμ., 
από το σπίτι μας στο χωριό Τύλισσος. Η νεκρώσιμος ακολου­
θία θα ψαλεί στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου στην Τύλισ- 
σο. Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν
Η σύζυγος: Χρυσούλα Κοκολάκη
Τα παιδιά: Καλλιόπη και Κων/νος Βερερουδάκη, Μαρία Κο­
κολάκη, Παντελής και Μαρία Κοκολάκη
Τα αδέλφια: Ευαγγελία και Γεωργ. Σπυριδάκη, Ελένη χα Γε- 
ωργ. Στεφανάκη, Ελισάβετ και Χαρ/μπος Κουβίδης
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς

154
και... έφτασε

βοήθεια από το μέλλον

Όπως τα βλέπω

ΚΟΥΒΕΝΤΟΥΛΕΣ 
ΚΑΙ ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

Μια παλιά μαντινάδα που θυ­
μούμαι από τις Μοίρες, λέει: 
Αν δεν αστράψει δε βροντά 
κι αν δε βροντά δε βρέχει 
κι αν δε φιλήσει οπ’ αγαπά 
παρηγοριά δεν έχει.

Στη δική μου λοιπόν την περί­
πτωση - αν δεν υπάρχουν κου- 
βεντούλες, δεν γίνονται και 
μαντινάδες. Πριν μερικές μέρες 
βρέθηκα σε φιλικό σπίτι. Επει­
δή της κρατούσα λίγα γλυκά δώ­
ρο, η οικοδέσποινα μου έκαμε 
την παρατήρηση. Στα γρήγορα, 
επί τόπου, έγραμα και της απάν­
τησα με μαντινάδες:
Εγώ δεν την αγόρασα 
την ανθρωπιά Μαρίκα 
στο σπίτι του πατέρα μου 
εις το χωριό τη βρήκα. 
Φιλότιμο και ανθρωπιά 
μα και χουβαρταλίκι 
δείχνουν του άντρα τη γενιά 
και το ντερβισιλίκι.
Όποιος πιστεύει στα λεφτά 
είναι δυστυχισμένος 
ζωή γλυκειά δεν ένιωσε 
και φεύγει λυπημένος. 
Τα αγαπούμε τα λεφτά 
μα και τα θέμε όλοι 
αν μένουμε εις το χωριό 
ή μέσα εις την πόλη.
Μα πρέπει να προσέξουμε 
κι αυτό χει σημασία 
πως πιο ψηλά ναι η ανθρωπιά 
από την περιουσία.
Έχουνε γλύκα τα λεφτά 
χωρίς αυτά δεν ζούμε 
μα όσοι μνόγουνε σ’ αυτά 
τα χάλια τους θωρούμε. 
Χρήματα κάνουνε πολλοί 
μπόλικη περιουσία 
μα δεν προσέχουν νάχουνε 
κι ατομική αξία.

— Πήγα μια επίσκεμη στον φί­
λο Δ/τή του Τηλεοπτικού Σταθ­
μού Γιώργου Πετρομανωλάκη - 
τους είπα με μαντινάδα:
Αν δεν περάσω να σας δω 
το μήνα μια ημέρα 
μου φαίνεται πως περπατώ 

χωρίς πνοή κι αέρα.
— Στην Πλατεία Ελευθερίας 

που βρισκότανε το διαφημιστικό 
αυτοκίνητο Καφέ Λουμίδη, μας 
πλησίασε με ευγένεια μια κοπε­
λιά και μας είπε αν θέλουμε κα­
φέ. Τη ρώτησα πως είναι το 
όνομά της - Νίκη μου απάντησε 
και είμαι από τη Θεσσαλονίκη. 
Οταν λοιπόν μας έφερε τους κα­
φέδες, είπα στην όμορφη 
κοπελιά:
Με μαντινάδα θα στο πω 
αγαπητή μου Νίκη 
πως ήθελα να κάθομαι 
εις τη Θεσσαλονίκη.

— Στην εκπομπή του Βιτώρου 
στο Ράδιο ΚΡΗΤΗ, βρέθηκαν 
μια μέρα μερικοί Κρητικοί που 
δήλωσαν πως θα φτιάξουν Κα­

ταστατικό για εταιρία Κρητικών 
Κρασιών. Έγινε αρκετή συζήτη­
ση. Εγώ όμως τους είπα τη μαν­
τινάδα:
Κάμετε Καταστατικό 
χωρίς μεγάλο κόπο 
μα νάχει σχέση με κρασί 
και τον δικό μας τόπο.

— Μερικές μαντινάδες - μισή 
του Βιτώρου, μισή δική μου: 
Φαίνεται πως σαρακοστή 
έχει η καρδιά μου εμένα 
να μένει μεσ’ τη λησμονιά 
και με τα περασμένα. 
Πάσχω και κάνω το γιατρό 
παρηγορούμαι μόνος 
γιατί σαι αιτία κι έμεινε 
μεσ’ τη καρδιά ο πόνος. 
Φως μου από τα μάτια σου 
θωρούν και τα δικά μου 
και βλέπω πως κατάντησε 
για σένα η καρδια μου. 
Όλη η ζωή μου ένας καημός 
μια μπάρα ένα δάκρυ 
γι’ αυτό γλεντώ και καρτερώ 
του λυτρωμού την άκρη. 
Μοσχομυρίζεις βιόλα μου 
κι είσαι μπουμπούκι ακόμη 
του παραδείσου ανοίξανε 
για χάρη σου οι δρόμοι.

ΤΥΛΛΙΑΝΑΚΗ ΤΟΥΛΑ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Λεύκανσις οδόντων για όλη σας 
τη ζωή, με την καναδική μέθοδο 
Βν Bleaching Vital αποδεκτή από 
τα μεγαλύτερα Πανεπιστήμια της 
Ευρώπης και της Αμερικής.

Τηλ.: 242279, ώρες Ιατρείου
Οδός Σμύρνης 33

1-5

ΨΥΧΟΕΡΕΥΝΗΤΡΙΑ 
— ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
PENA ΒΑΜΙΕ 
Ευαγγελίστριας 19 

ΝΕΑΠΟΛΗΣ — ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ. 0841/31511

1-6

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ
ΒΑΣΙΛ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 

Ιατρός Χειρουργός 
Αντ/δρος Ελλην. Ιατρικής Ε­
ταιρείας Βελονισμού.
Δέχεται εις το Ιατρείο του 

Οδός 1770 αρ. 24 
(Πρώην Κλινική «Ιπποκρά- 
τειο» Θεραπευτήριο)

Τηλ. 283279

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστηματική θεραπεία ζεύγους 
και οικογένειας. Ατομική και ομα­
δική Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ 
282437.

1-25

VILLA PLAN Α.Ε.
25ης Αυγούστου 62

Τηλέφωνο: 288.153, 288.154, 226.094
ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

ΔΙΑΔΡΟΜΗ .< 9MH ΠΟΣΟ

HERAKLIO PARIS 35 HER PARIS HER. 58 100

HCRAKLIO AMSTiRC - A 33 tk HER. AMSTERDAM HER. 56.450

HPRAKLIO ROMA 30 2ύϋ HER ROMA HER. 54 100

HERAKLIO COPENHAGEN 36.800 HER COPENHAGEN HER. 58.000
HERAKLIO LONDON 36.300 HER LONDON HER. 58.600
HERAKLION STOCHOLM 37.800 HER. STOCHOLM HER 62.600

HERAKLION FRANKFURT 34.800 HER FRANKFURT HER. 56.600

HERAKLION ZURICH 29.800 HER. ZURICH HER 53.100
HERAKLION NEW YORK 59.800 HER. NEW YORK HER. 95 100
HERAKLION MONTREAL 62.800 HER. MONTREAL HER. 95.100
HERAKLION SYDNEY 115.800 HER. SYDNEY HER. 170.100
HERAKLION SINGAPORE 79.300 HER. SINGAPORE HER. 131.100
HERAKLION BANGKOK 88.300 HER. BANGKOK HER. 146.100

Και οποιαδήποτε διαδρομή θέλετε 
με όλες τις αεροπορικές εταιρείες

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ
Αντιπρόσωπος

DOW - THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 - 227.176



Τρίτη 16 Ιανουάριου 1990 ΙατριΙ I

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Ι ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

i^· Α ΕΘΝΙΚΗ
(Σε 16 αγώνες)

1. ΑΕΚ............. .... 34- 7 25
| - Ολυμπιακός... .... 25- 8 25

- παναθηναϊκός ... 28-12 25
- ΠΑΟΚ .......... .... 24-10 25

| 5. Λάρισα......... .... 19-16 18
- Ηρακλής...... .... 20-20 18
7 Αρης............ .... 20-18 17
8. καλαμαριά.... ... 20-16 16
- ΟΦΗ............. .... 21-18 16

I 10. Πανιώνιος... .... 24-26 15
ιι. Δόξα.......... ... 18-19 14
12. Σέρρες....... .... 22-26 13
13. Λεβαδειακός. ... 23-21 12
- Απόλλων Αθ... ... 14-19 12

| - Ολυμπιακός Β. ... 18-31 12
16. Ξάνθη......... ... 7-32 8
17. ιωνικός....... ... 12-33 7
18. Εθνικός....... ... 6-23 6

ΙΜ Γ ΕΘΝΙΚΗ
{ΐότος - σε 17 αγώνε

1. Ηλυσιακός.... .. 22-10 24
- Προοδευτική .. 21-12 24
3. Αργος......... .. 34-15 . 22

I - Ελευσίνα..... . 17-13 22
5. Δόξα Β.......... . 21-13 20
6. Καλαμάτα.... . 21-16 19

1 7. Αιγάλεω...... .. 25-18 18
- Ηρόδοτος .... . 25-17 18
- Παναιτωλικός . 24-18 18

| — θρίαμβος..... . 19-16 18
11. Λουτράκι.... .. 15-15 17
12. Κέρκυρα ... ...17-19 16
- Εθν. Αστήρ.... . 17-20 16
14. Ρόδος......... ..15-20 15
15. Παναρκαδικός . 17-23 14
16. Μεσολόγγι... . 18-25 13
- Αχαρναϊκός.... 21-34 13

| 18. Αρτα.......... . 11-27 11
- Χαλκίδα....... . 13-30 11
20. Αχαϊκή........ 12-24 7

ΙΜ Δ ΕΘΝΙΚΗ ί
(ΣΤ Όμιλος 17 ματς)

1. χαϊδάρι......... 40-16 25
; 2. Ηλιούπολη... 27-12 24

3. Κηφισιά......... 32-15 22
' 4. ΠΟΑ.............. 29-22 21

— Όλυμπος...... 24-19 21
-ποσειδώνας.... 24-20 21
7. Χανιά............ 35-25 19 :
- Φωστήρας..... 24-18 19 !
9. Τριγλιά.......... 27-25 18 ί
- ιεράπετρα..... 21-20 18 Γ
11. Πάμισος....... 23-29 17 ί
12. Ακράτητος... 17-14 16 h
- ΠΑΝΟΜ.......... 13-16 16 h
- Αστέρας ........ 13-16 16 h
15. Θήβα........... 26-26 15 ΐ
16. κεραυνός..... 21-24 14 h
17. Εργοτέλης... 13-23 12 h
18. Αρης........... 12-25 8 r
19. Πλατανιάς.... 16-33 7 r
20. Ολυμπιάδα.... 10-49 4 h

1

3.
4.
5.
6.
7.

(Σε 17 αγώνες)
ΕΓΟΗ.......................
Ασήμι.....................
Μινωική..................
Αλμυρός .................
Τύλισσος ................
ΑΟΤ........;..............
Ολυμπιακός Ηρ..........
ΑΕΚ.....................

9. Μαραθώνας

11,
12.
13.
14.
15.
16.

Εθνικός.................. 
. Ολυμπιακός χ.........  
. ΟΦΑ.....................  
. Αστέρας ................  
. Μοίρες.................. 
. Σκινιάς..................  
. Ανθεστίωνας..........

ΜΠΑΣΚΕΤ

29
29
27
25
22
20
16
16
14
14
13
12
11

7
6
5

Γ ΕΘΝΙΚΗ
(σε 11

1. κολοσσός. 
- ΟΦΗ........ 
- ΟΑΑΗ ...... 
- Κάδμος...
5. Απόλλων.. 
- Αθηναϊκός 
7. κύδων.....

αγώνες)
... 848-807 
.. 846-775 
... 877-761 
, 904-826 
.. 844-856 
.. 736-721 
... 793-797

8. ΤριφυΜιακός.. 885-828 
- Ηλιούπολη.. 788-842
- Χαλκίδα....
11. ΓΕΗ .........
12. ποσειδώνας

720-789
755-856

.. 712-778

19
19
19
19
17
17
16
15
15
15
14
13

Β ΕΘΝΙΚΗ
(Σε 10 αγώνες)

1. Ακαδημία.... 
- Αστέρας....
3. Έσπερος....
4. ΓΕΗ............ 
- Αθηναϊδα....
6. Ηρόδοτος....
7. Νήαρ Ησι...
8. κερκυραϊκός 
- Χαλκίδα......  
- Ολυμπιάδα....

668-494
631-503
647-549
591-598
650-650 
558-601 
620-590
541-655

. 503-671
516-615

19
19
18
16
16
15
14
11
11
11

0 ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΙΣΟΠΑΛΟΣ 1-1

ΜΕ ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΝΑ
ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1-1) έληξε ο αγώ­

νας των Ερασιτεχνικών ομά­
δων Γιάννινα-ΟΦΗ για το 
πρωτάθλημα.

ΠΡΟΗΓΗΘΗΚΕ ο ΟΦΗ με τον 
Πίτσα (25) και ισοφάρισε ο Κα- 
Ράγιωργας (491.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ απούσιασε ο 
Μαχλάς.

ΟΦΗ: Γιαλαμάς, Φραγκιαδά- 
κης, Συντυχάκης, χνάρης, Γα­
λανός, κοζανίδης, Μυριοκε- 
φαλιτάκης (70 Ανδρεαδάκης), 
Σφακιανάκης, Κατσαρός, Πί- 
τσος, Αλεξόπουλος (75' Νϊκά- 
κης).

>■' ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΜΙΚΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗ
Ντεμπούτο pc αποβολή ο Παπαδόπουλος

♦ κέρματα έπεφταν πάρα πολλά στην ε­
στία του Χοσάδα κατά το β ημίχρονο κι ένα 
από αυτά τον τραυμάτισε. Αν τα μάζευε θα 
γινόταν... πιο πλούσιος.

♦Ο κόσμος πολλές φορές αποδοκιμοζε 
τους παίκτες του Άρη, αφού δεν απέδιδαν: 
τα αναμενόμενα ενώ έχαναν και πολλές ευ­
καιρίες.

* Απαρηγόρητοι ήταν μετά τον αγώνα σι 
παίκτες του οφη και γιο δηλώσεις ούτε λό­
γος. Μόνο ο κ. Γκέραρντ ήταν λαλίστατος.

♦ Στις δηλώσεις του ο κ. ποναγούλιας α- 
νέφερε τον Δανό Ολε Σκόμποε και είπε ότι 
τον χρησιμοποίησε ένο ημίχρονο για να κά­
νει πιο επιθετική την ομάδα του (έβγαλε τον 
Μίλερ και πέρασε τον πουγκούδη). Οσοι θυ­
μούνται ο Όλε έπαιζε στον Άρη πριν ίο 
χρόνια.

♦ Γρίφος; ποιος είναι οτπν αποστολή του 
ΟΦΗ ο Φιλιππιάδης του μπάσκετ; Ειπώθηκε 
από τον Γκέραρντ στο ξενοδοχείο της απο­
στολής

♦ο Τέλος Ζουρνατζίδηςεπιστέφτηκε στο 
ξενοδοχείο την αποστολή του οφη και όπως 
μας δήλωσε, μετά από ένα χρόνο θα εηι- 
στρέμει στον οφη. Ακόμα μας είπε ότι οι παί-

ΟΑΑΗ
(Μπακόπουλος-Δότσιος-χατζηγεωργίσυ) εί­
ναι πολύ καλοί και αν προσαρμοστούν στην 
ομάδα θο κάνουν τον Σύλλογο μεγάλα, «ό­

ταν είχαμε έρθει εμείς στον ΟΦΗ είχαμε χά- 
οει δύο φορές από tov Εργοτέλη. -όταν 
προσαρμοστήκαμε παραλίγο ν’ ανέβουμε 
στη Β Εθνική*, μας τόνισε χαρακτηριστικά.

★ Στο ίδιο ξενοδοχείο (Ολύμπια) με τον 
ΟΦΗ έμενε και η αποστολή μπάοκετ του ιω­
νά βόλου. Στην ομάδα αυτή παίζει και ο Γιαν- 
νίκος στον οποίο το καλοκαίρι είχε γίνει 
πρόταση μεταγραφής οπό τον ΟΑΑΗ. Τότε α­
γωνιζόταν στον Δημόκριτο. Όπως μας είπε 
η μεταγραφή του στο Ηράκλειο ναυόγησε 
την τελευταία στιγμή αλλά πιστεύει ότι το 
καλοκαίρι του '90θα του γίνει νέα πρόταοπ 
και τότε θα έρθει οπωσδήποτε αφού ακού­
ει και διαβάζει πολύ καλό σχόλιο για τον Ο­
ΑΑΗ, ενώ ο κ. Τούλης τον θέλει πολύ.

*0 Γρ. παπαβασιλείου δεν κατόρθωσε 
την Κυριακή να γίνει «αθάνατος» στην Α' Ε­
θνική παραμένοντας ατις 399 συμμετοχές,

★ Έντονα αντέδρασε οτπν αποβολή του 
Ι8χρονου παποδόπουλου ο συνεργάτης του 
κ. Γκέραρντ κ. Αρης Βασιλείου. Σηκώθηκε 
από τον πάγκο φώναζε στον διαιτητή και ε­
πόπτη και αμέσως άκσυσε τα εξαμάζηςαπό 
τους φιλάθλους.

★ Το ματς Άρη-ΟΦΗ μετέδιδαν 8 ραδιο­
σταθμοί (6 θεσ/κης, ι Αθηνών, 1 Ηρακλείου) 
και 5 τηλεοπτικά κανάλια

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΓΑΚΗΣ

Η ΜΑΡΙΝΑ ΒΑΣΑΡΜΙΔΟΥ ΕΚΑΝΕ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΡΕΚΟΡ ΣΤΑ 400 Μ.

*

Η Μαρίνα Βασαρμίδου (φωτογραφία) του Λιβυκού Ιε- 
ράπετρας, έκανε πανελλήνιο ρεκόρ Γυναικών και Νεα- 
νίδων στα 400 μέτρα κλειστού στίβου, με χρόνο 55.24, ενώ 
τα αντίστοιχα προηγούμενα ρεκόρ κατείχαν η Συλλαίου 
με 57.63 και η καπέτη με 56.10 από το 1988. Η Βασαρμί­
δου έκανε το ρεκόρ το Σάββατο, στο Στάδιο Ειρήνης και 
Φιλίας.

ΜΟΝΟ ΔΕΚΑ ΕΠΙΑΣΑΝ ΤΑ ΟΡΙΑ

Τα αποτελέσματα 
της.... απροπονησίας

• ΤΑ αποτελέσματα της... απροπονησίας (βλέπε κρύο νερό στην me )ί«α 
λόγω καιρού) των κολυμβητών και κολυμβητριών του Ηρακλε ίου φάνι ικαν 
το Σαββατοκύριακο, στον Αγιο Νικόλαο, στην ημερίδα ορίων που διτ οργά­
νωσε η ΠΕΚΥΚ. Δέκα μόνο κολυμβητές «έπιασαν» τα όριο για το Παν ελλή- 
νιο χειμερινό πρωτάθλημα, ενώ τόσα άτομα συμμετείχαν πέρυσι ατ ιό μια 
μόνο ομάδα. Ας δούμε, όμως ποιοι «έπιασαν» τα όοια- 
Ν.Ο. ΧΑΝΙΩΝ

Μαστρομανώλη Κυριακή Α' 200 
ΕΛ., 400 ΕΛ., 800 ΕΛ., Κουμουρί- 
δου Ουρανία Δ' 200 ΕΛ., 400 ΕΛ., 
100 ΕΛ., Λεντάρης Μανόλης Γ’ 
200 ΕΛ., 200 ΥΠ., 400 ΕΛ., 100 
ΥΠ., Μανουσάκης Αντώνης Δ' 
200 ΕΛ., 400 ΕΛ, 800 ΕΛ, Αλέξη 
Χρυσούλα Δ' 200 ΥΠΤ, 100 ΥΠΤ, 
Καμπάκη Καλλιόπη ΝΕΑΝ. 100 
ΠΕΤ, Μπερτσουλάκη Μαρία Α’ 
100 ΠΡ, 200 ΠΡ, Μορτογλου Αι- 
κατ. Γ' 100 ΠΡ, 200 ΠΡ, Χατζη- 
δάκη Ιφιγένεια Δ' 100 ΠΡ, 50 ΕΛ. 
ΠΡ, Κόρακας Κων/νος ΝΕΩΝ 
100 ΠΡ, 50 ΕΛ, 100 ΕΛ, Χατζή- 
δάκη Ελένη Γ’ 50 ΕΛ, 100 ΕΛ, 
200 Μ.Α, Τσιφετάκης Εμμ. Δ' 100 
ΠΕΤ, Μανιμανάκη Αικατ. Γ' 200 
ΠΡ, Πέρδικας Ευαγ, 800 ΕΛ.
ΕΓΟΗ
Βρανά Παρασκευή Α’ 200 ΕΛ. ,

ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ 
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

200 Μ.Α., Τσάκα Γρηγε ιρια Α’ 50 
ΕΛ., Γιαννακάκης Εμ|α., ΝΕΩΝ 
1ΟΟ ΠΕΤ., 200 ΠΕΤ., 200 Μ.Α., 
Γιαννακάκης Ελευθ., Γ " 400 Μ.Α.
ΝΟΗ
Μπακούση Βανα Α' 400 Μ.Α,

0 Άρης χωρίς να είναι καλύτερος κέρδισε με 2-0 τον ΟΦΗ που

ΑΞΙΖΕ ΚΑΤΙ
«Η Ελλάδα τρώει τα παιδιά της» λέει το τραγούδι, όμως στο γήπεδο Χαριλάον την 
Κυριακή οι όροι αντιστράψηκαν: Τα δικά του παιδιά... έφαγαν τον ΟΦΗ. Δύο παίκτες 
του διαμόρφωσαν το τελικό σκορ στον αγώνα Άρη-ΟΦΗ (2-0). Ήταν ο Στέφανος Βάβουλας 
χαι ο Μίλτος Ανδρεανίδης. Οι δύο αυτοί παίκτες που ήταν κατά διαβολική σύμπτωση οι 
καλύτεροι του ΟΦΗ (τί οξύμωρο αλήθεια σχήμα) σημείωσαν δύο γκολ κι αντί να νική­
σει η ομάδα τους έχασε. Με αυτογκόλ, λοιπόν, έχασε ο ΟΦΗ στην Θεσσαλονίκη μπροστά 
στα έκπληκτα μάτια των 7.000 φιλάθλων που παρακολούθησαν το ματς. Και λέμε έκπλη­
κτα γιατί κανείς μέχρι το 66' δεν πίστευε ότι μπορούσε να χάσει ο ΟΦΗ από ένα Άρη 
που δεν παρουσίασε στην έδρα του τίποτα το αξιόλογο. «Αν παίξουμε κάπως καλύτερα 
την Κυριακή σε σχέση με το ματς της Τετάρτης στο Κύπελλο θα νικήσουμε» είχε πει ο 
Ευγένιος Γκέραρντ την Πέμπτη. Αυτό πραγματικά έγινα αλλά ο ΟΦΗ, που τον 
καταδυναστευει η ατυχία, δεν βγήκε νικητής από την μάχη. Τον είδαμε στα τελευταία 
ματς να χάνει λόγω ελλείψεων, λόγω ατυχίας στις τελικές προσπάθειες, λόγω διαιτησίας 
λόγω... αλλά να χάσει από δικούς του παίκτες πρώτη φορά το είδαμε φέτος. Νέα 
στοιχεία, λοιπόν, καταγράφονται στο πάνθεον της ατυχίας του. Πού θα φθάσει αυτό; 
Άγνωστο. Το μόνο σίγουρο είναι ότι ο ΟΦΗ αυτή τη στιγμή θέλει συμπαράσταση για να 
ξεπεράσει την αγωνιστική του κρίση.

ΚΑΛΥΤΕΡΟ

ΙΙΙΜΜ· ■

ΜΑΝΟΛΗΣ ΓΙΑΝΕΛΗΣ
Σταυρουλάκη Δεσ. ΝΕΑΝ., 100 
ΠΡ„ 100 ΠΕΤ., 20Ό ΠΕΤ., Γιαννέ- 
λης Μαν. ΝΕΩΝ 150 ΕΛ., 100 ΕΛ 
ΚΟΗ
Παχουλάκης Ηλ (ας ΝΕΩΝ 100 
ΠΡ., 100 ΠΕΤ., 20 0 Μ.Α., Αποστο­
λάκης Χρησ. A, 1 00 ΠΡ., Μηναδά- 
κη Χρυσάνθη Γ' 200 Μ.Α
ΝΟΑΝ
Ιωσειφέλη Μαρία Γ’ 100 ΠΡ., 
Σουμάκη Ελλη MEAN. 50 ΕΛ, 100 
ΥΠ., 100 ΕΛ.
NOP

■ Περιστεράκης I ωανν. Β' 200 ΕΛ 
200 Μ.Α., 50 Ε. Λ, 400 ΕΛ.
• Οι αθλητές 'που προκρίθηκαν 
και τα αγωνίσμ ατα που συμμετεί­
χε κάθε Σύλλο’ /ος φαίνονται από 
τον παρακάτω, πίνακα:
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ΝΕΟ ΠΡΟΣΩΠΟ
Ο ΟΦΗ την Κυριακή παρα­

τάχθηκε με νέο πρόσωπο. Πα­
παδόπουλος (έκανε ντεμπούτο 
με αποβολή στο 69’ βάζοντας 
τα κλάματα) Ν. Παπαβασιλείου

ΤΟΥ
Αντωνη Παπουτςακη
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TOU ΚΩΣΤΑ ΔΙΑΚΑΙΝΙΣΑΚΗ

Την Κυριακή στα Μάλια!-- - - -  
ΠΑΝΟΜ-ΑΣΤΕΡΑΣ1-0

ΕΝΑ ακόμη βήμα για τη σω­
τηρία του έκανε ο ΠΑΝΟΜ, ο ο­
ποίος υπέταξε 1-0 τον Αστέρα 
Περάματος, την Κυριακή στα 
Μάλια.

ΤΟ μοναδικό γκολ, που έκρι­
νε την τύχη της συνάντησης, πέτυ­
χε στο 28ο λεπτό με κεφαλιά ο 
Ρουσάκης, μετά από κόρνερ του 
Κυριακάκη.

ΣΤΟ 48’ ο Αργυράκης με σουτ 
έστειλε την μπάλα στο δοκάρι.

ΠΑΡΑ τη νίκη του ο ΠΑΝΟΜ 
δεν ικανοποίησε, αλλά και δεν δυ­
σκολεύτηκε από τον Αστέρα που 
έκανε μία μέτρια εμφάνιση.

ΑΠΟ τον ΠΑΝΟΜ καλύτεροι 
ήταν οι Ρουσάκης και Αργυρά­
κης, ενώ από τον Αστέρα οι Αα-

διανός και Μακριδάκης.
ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη ο διαι­

τητής κ. Κατσιγιάννης.
ΠΑΝΟΜ: Αλεξάκης, Μ. Ρου­

σάκης, Χατζησπύρου, Δετοράκης, 
Δανέλλης, Σισκάκης (25' Κυρια- 
κάκης), Ρουσάκης, Βλαστός (75’ 
Βλαχάκης), Σκουλούδης, Αργυρά­
κης, Λυριτζής.

ΟΙ ΑΥΡΙΑΝΕΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΑΥΡΙΟ ο ΠΑΝΟΜ παίζει στα 
Μάλια με τον Πάμισο και με διαι­
τητή τον κ. Χρυσικόπουλο του 
Συνδέσμου Κορίνδου, ενώ ο Α­
στέρας στην Κέρκυρα με την Ο­
λυμπιάδα και με διαιτητή τον κ. 
Πέτση του Συνδέσμου Θε­
σπρωτίας.

Κάβουρας και I. Μαρινάκης ή­
ταν οι παίκτες που πήραν τις 
θέσεις των Γκουλή, Γρ. Παπα- 
βασιλείου, Βλαστού και Καρα- 
σταμάτη, οι οποίοι πήγαν πολύ 
καλά (εξαίρεση ο Κάβουρας). 
Ετσι στο α ημίχρονο έχοντας 

φυσικά τη βοήθεια και των υπο­
λοίπων παικτών, ο ΟΦΗ στά­
θηκε αρκετά καλά στον κακό 
αγωνιστικό χώρο του Χαριλά­
ου. Ο Αρης στο διάστημα αυ­
τό με τον αέρα του γηπεδούχου 
και με τον Δημητριάδη πολύ κι­
νητικό δημιούργησε μερικές ευ­
καιρίες αλλά χωρίς αποτέλε­
σμα.

Στο 4 Χοσάδας και Βάβου­
λας έδιωξαν την μπάλα στο γυ­
ριστό σουτ του Δημητριάδη από 
πλάγια θέση μέσα στην περιο­
χή. Στο 8' ο Βάβουλας έδιωξε 
την μπάλα από τα πόδια του Α- 
λεξανδρίδη πριν αυτός προλά­
βει να κάνει σέντρα ενώ 
κινιόταν απειλητικά μέσα στην 
περιοχή.

Στο 30’ ο Ιβάν έβγαλε μία θαυ­
μάσια μπαλιά στον Δημητριά­
δη ο οποίος βρέθηκε τετ-α-τετ 
με τον Χοσάδα αλλά ο τερμα­
τοφύλακας του ΟΦΗ απέκρου- 
σε σωτήρια. Ήταν μία πολύ 
επικίνδυνη στιγμή για τον ΟΦΗ 
ο οποίος στο 25' με τον Βάβου- 
λα έχασε την πρώτη του ευκαι­
ρία. Το γεγονός ότι ο ΟΦΗ στο 
α' ημίχρονο στάθηκε πολύ κα­
λά οφείλεται κυρίως στο σίγου­
ρο και ψύχραιμο ποδόσφαιρο 
που έπαιζε και επίσης οι Πατεμ- 
τζής, Βάβουλας και Ανδρεανί- 
δης μάρκαραν άριστα τους 
Ιβάν, Αλεξανδρίδη και Δημη­
τριάδη αντίστοιχα, παίζοντάς 
τους έξω από τη μεγάλη 
περιοχή.

ΑΧ! ΠΑΤΕΜΤΖΗ
Δυνατά και αποφασιστικά 

μπήκε στο β' μέρος ο ΟΦΗ και 
ο Μανώλης Πατεμτζής χάνει 
στο 48' την πιο μεγάλη ευκαι­
ρία του ΟΦΗ στον αγώνα. Αν

συνέχεια στη σελ. 8

λ

|Ο Ηροδοτος λύγισε απο δικό του λάθος

ΗΤΑΝ έτοιμοι να πανηγυρίσουν την κατά- 
κτηση του βαθμού της ισοπαλίας οι παίκτες 
του Ηροδότου, αλλά ο Πανελευσινιακός την 
τελευταία στιγμή τους άρπαξε την χαρά αυ­
τή, κερδίζοντας το ματς με 1-0. Συγκεκριμέ­
να ήταν το 86ο λεπτό της συνάντησης και ο 
Πρωτογεράκης προσπάθησε να αλλάξει την 
μπάλα με τον Δεσύλλα, αλλά ο Γκολέμης με 
μία αστραπιαία κίνηση την «έκλεμε» και δεν 
δυσκολεύτηκε να την στείλει στα ανυπερά­
σπιστα δίχτυα.

ΘΑ πρέπει, όμως, να σημειωθεί ότι λίγο 
πριν την επίτευξη του τέρματος ο παρατη­
ρητής του αγώνα απέβαλε από τον αγωνιστι­
κό χώρο τον προπονητή του Ηροδότου κ. 
Σούλη Παπά, γιατί μιλούσε στους πρίκτες 
του -κάτι που κάνουν όλοι οι προπονητές- 
γεγονός που είχε σαν αποτέλεσμα να επέλ- 
θει κάποια αναστάτωση στην ομάδα.

ΑΔΙΚΗ η ήττα για την ομάδα της Αλικαρ­
νασσού, η οποία είχε απροσπέλαστη άμυνα
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και έβγαινε μπροστά με αντεπιθέσεις. Σε μια 
από αυτές ο Βογιατζάκπς (6) έστειλε την μπά­
λα στο οριζόντιο δοκάρι του Ράικου.

ΑΠΟ τον Πανελευσινιακό ξεχώρισαν οι 
Ράικος και Γκολέμης, ενώ από τον Ηρόδοτο 
οι Βογιατζάκπς και Φασουλάκης.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. Δανούση.
ΕΛΕΥΣΙΝΑ: Ράικος, Μολυβιάτης, Ρωσίδης, 

Λινάρδος, Μπακαλούμης, κούτρας (79' Χατ- 
ζηαλέξης), χρόνης, Φιλίππου (60 Γκολέμης), 
Αλεξούδης, Διαμαντόπουλος, Μίχας.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Δεσύλλας, Αγαπητός, Πρωτο- 
γεράκης, Σέκερης, Ασλάνης, Μανιός, Βογιατ- 
ζάκης, Τσιράκος, Κουτσάκης, Φασουλάκης, 
Διβητάρης (74' Παπακυριακού).

ΑΥΡΙΟ ΜΕ ΤΗ ΔΟΞΑ
ΑΥΡΙΟ στην Αλικαρνασσό ο Ηρόδοτος θα 

αντιμετωπίσει τη Δόξα Βύρωνα για το πρω­
τάθλημα. Διαιτητής θα είναι ο κ. Τασηγιαν- 
νάκης, του Συνδέσμου Αρκαδίας.

Κατά την συνεδρίαση της ΠΕ- 
ΚΥΚ το μεσιημέρι της Κυριακής 
με παρόντα 6λα τα μέλη στο Κο­
λυμβητήριο Α,γίου Νικολάου απε- 
φασίσθηκαν τα παρακάτω: 
1. Το εαρινό πρωτάθλημα 10-11 
και 12 ετών να γίνει στο Κολυμ­
βητήριο Χανίων στις 31/3 έως 
1/4/90 Σάββατο και Κυριακή με 
ώρα έναρξης 5 μ.μ. 9 π.μ. και 5 
μ.μ.
2. Η ημερίδα 10-11 και 12 ετών 
που ζήτησε ο ΝΟΑΝ θα γίνει στις 
20-21 Ιανουάριου στο Κολυμβη­
τήριο Αγίου Νικολάου με συμμε­
τοχή όλων των Σωματείων της 
Κρήτης.

. 3. Το υπό σύσταση σωματείο ΑΛ- 
ΜΠΑΤΡΟΣ Αγίου Νικολάου έως 
ότου εγκριθεί το καταστατικό 
του και γίνει μέλος της ΕΚΟΦ θα 
προπονείται τις ώρες που έχουν 
δοθεί στο κοινό. Όταν γίνει μέ­
λος της ΕΚΟΦ θα επανεξετασθεί 
το θέμα και θα του δοθούν δια­
δρομές.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ ΠΗΡΕ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

Χρυσό βαθμό
ΧΡΥΣΟ βαθμό (0-0) πήρε την 

Κυριακή ο Ποσειδώνας από 
την Αναγέννηση στην Ιεράπε- 
τρα και έτσι διατηρήθηκε στις 
κορυφαίες θέσεις του βαθμο­
λογικού πίνακα.

ΑΣΦΑΛΩΣ είναι θετικό το α­
ποτέλεσμα για τον Ποσειδώνα, 
αλλά χωρίς υπερβολή τον αδι- 
κεί, αφού έπαιξε ποδόσφαιρο 
αξιώσεων, είχε την υπεροχή 
και γενικά έκανε μια από τις 
καλύτερες εκτός έδρας εμφα­
νίσεις του.

οι γηπεδούχοι πίεσαν κατά 
διαστήματα, αλλά οι φιλοξε­
νούμενοι τους κρατούσαν έξω 
από την περιοχή.

ΑΠΟ ένα δοκάρι είχαν οι αν­
τίπαλοι. ο Ποσειδώνας με τον 
Καρταλιανάκη (471 και η Ανα­
γέννηση με τον Κουρούνη (531.

ξεχώρισαν από την Αναγέν-

νηση οι Κουρούνης, Δρακωνά- 
κης και Δρακογιαννάκης, ενώ 
από τον Ποσειδώνα οι Τσαγκα- 
ρόκης, Βάβουλας και Συν- 
τιχάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. 
Ρέντζης.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Κοκόλης, ζερ­
βός, Κεφάκης, Τσαγκαράκης, 
Βάβουλας, Πλατάκης, Μαρινά- 
κης, Αποστολάκης (67’ καλο- 
γήρου), καρταλιανάκη, Χανιω- 
τάκη, Συντιχάκης.

ΟΙ ΑΥΡΙΑΝΕΣ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

αύριο Τετάρτη ο ποσειδώ- 
νας θα παίξει με την Θήβα, στο 
γήπεδο Εργοτέλη και με διαι­
τητή τον κ. Τόγια του Συνδέ­
σμου Πειραιά, ενώ η Αναγέν­
νηση με τον Φωστήρα στον 
Ταύρο, με διαιτητή τον κ. Αγα- 
δάκο (Πειραιά).

Ο κ. ΚΟΥΓΙΟΥΜΤΖΟΓΛΟΥ 
ΔΕΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ 
ΜΕ ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΔΕΝ συνεργάζεται πλέον ο 
προπονητής κ. Νίκος Κου- 
γιουμτζόγλου με τον Αστέρα 
Μυρτιάς. Σύμφωνα με πληρο­
φορίες μας σε μερίδα παραγόν- 
των<του Αστέρα δεν άρεσε η 
ανανέωση την οποία έκανε ο κ. 
Κουγιουμτζόγλου, παρά το γε­
γονός ότι η ομάδα παρουσίαζε 
συνεχή αγωνιστική άνοδο.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ
ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΠΗΡΕ
ΙΣΟΠΑΛΙΑ (1-1)
ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ

ΣΤΟ Περιστέρι η Ερασιτεχνι­
κή ομάδα του Ηροδότου απέσπα­
σε ισοπαλία (1-1), από την αντί­
στοιχη τοπική. Για την γηπεδού- 
χο σκόραρε ο Λάμπος και από 
τον Ηρόδοτο ο Καρλής.

ΕΡ. ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Μαχαίρας, 
Σούτζης, Καρλής, Πετρίδης, Κε- 
φαλούκος, Καλαντζάκης, Χατζη- 
παναγής, Βουιδάσκης, Μανιός, 
Κολτσίκογλου, Προχεράρης.

ΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 

Κατηγορίας σημειώθηκαν τα πα-
ρακάτω αποτελέσματα: 

Ηρακλής-Κουνάβοι 
Βούτες-'Ικαρος Λ. 
Μεταξοχώρι-Κοφινας 
Μινώταυρος-Ζαρός 
Ίκαρος-Αποστόλοι 
Αετός-Αυγενική 
Πανασσός-Μητρόπολη 
Πιτσίδια-Φανερωμένη 
Βώροι-Γαλιά 
Νιπιδιτός-'Ινι

4-0 
2-0
0-2 
0-3
1-0 
2-2 
1-2
3-0 
2-0
2-0

Αμουργέλες-Μεσοχωριό (δεν 
έγινε)

Πέρι-Ρούβας 
Κεραυνός-ΠΟΗ 
Κόρακας-Ξωπατέρας

1-2
2-0
2-1



ΠατριΣ

Κίνδυνοι 
απειΛούν

σήμερα
τα παιδιά

μικρής 
ηλικίας

Αϊβαλί και Κόντογλου
στο Καφεδέατρο αύριο
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΩΣΤΑ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Ο Σχολίατρος Γ. Παπαδάκης μιλά στην "Π"
Ποια εί ναι η κατάσταση της υ­

γείας των παιδιών σήμερα; Τι εί­
δους μέτρ α πρέπει να ληφθούν, 
προκειμένη ου να προστατευθούν 
τα παιδιά τ :ης σχολικής ηλικίας;

Ποια είνι αι τα νοσήματα που α­
πειλούν στι ς μέρες μας τους μα­
θητές και τ τοιο είδος σχολικής 
υγιεινής πράπει να τεθεί σε ε­
φαρμογή;

Απαντήσε ις σ’ αυτά τα ερωτή­
ματα δίνει σε συνάντευξη στην 
«Π» ο Παιδίατ ρος και Σχολίατρος 
κ. Γιώργος Π απαδάκης.

«Στην εποχή μας, τα νοσήμα­
τα που απασχολούν τα παιδιά 
της σχολικής τ ηλικίας, διαφέρουν 
από εκείνα ποι ι έπαιζα ν τον πρώ­
το ρόλο πριν α πό χρόνια, εξηγεί 
ο κ. Παπαδάκηι;. Για παράδειγμα 
πριν από 2-3 δεκαετίες οι ασθέ­
νειες που έπλιητταν τους μαθη­
τές ήταν η Ιλαρά, η παρωτίτιδα 
κ.α. δηλαδή οι λοιμώδεις και οι 
εξανθηματικές. Αυτά τα νοσήμα­
τα χωρίς να έχουν εξαφανισθεί 
μπορούμε να πο ύμε ότι έχουν πε­
ράσει σε δεύτεριη μοίρα σήμερα. 
Οι σοβαρότερο ι κίνδυνοι ξεκι­
νούν πρώτα απ’ όλα από τα ατυ­
χήματα, την κακή διατροφή-πα- 
χυσαρκία και τις επιπτώσεις της 
και τα ψυχολογικά και μαθησια­
κά προβλήματα».

«Π»: Ποιο ρόλο θα μπορούσε 
να παίξει η σχολι.κή υγιεινή, αν 
όχι στην εξάλειψτι, τουλάχιστον 
στην οριοθέτηση οιυτών των προ­
βλημάτων.

Παπαδ.: Κοιτάξτε, σχολική υ­
γιεινή στον τόπο μ ας, με την έν­
νοια που πρέπει νοι έχει αυτός ο

όρος, δεν υπάρχει. Γίνονται ορι­
σμένες προσπάθειες και κινήσεις 
κατά καιρούς, οι οποίες όμως δεν 
είναι συστηματικοποιημένες και 
ολοκληρωμένες. Για να υπάρξει 
σχολική υγιεινή, πρέπει πρώτα 
απ’ όλα, να υπάρξει σχολείο κι ε­
μείς δεν έχουμε σχολεία.

Κι όταν λέω σχολείο, δεν εν­
νοώ, το δάσκαλο, αυτός ό,τι μπο­
ρεί το κάνει, εννοώ το σχολείο, 
σαν κτιριακό συγκρότημα ας 
πούμε. Τα περισσότερα παιδιά δι­
δάσκονται πρωί και απόγευμα.

Τι σχολική υγιεινή θα ξεκινή­
σουμε μ’ ένα παιδί που πάει στο 
σχολείο του 2 η ώρα το μεσημέ­
ρι με γεμάτο το στο στομάχι, για 
να μάθει... Να μάθει τι;

ΓΓ αυτό ας την αφήσουμε τη 
σχολική υγιεινή, γιατί εκεί που ε­
φαρμόζεται, στηρίζεται και σε 
πολλές ποοϋποθέσεις.

«Π»: Ποιες είναι αυτές;
Παπ.: Καταρχήν, σωστή οργά­

νωση της σχολιατρικής υπηρε­
σίας, πράγμα που σημαίνει ότι 
πρέπει να υπάρχουν σχολίατροι 
στα σχολεία και δεν εννοώ τρεις 
σχολιάτρους -όσοι δηλαδή είμα­
στε εμείς στο νομό Ηρακλείου- 
που στον καθένα αντιστοιχούν 
15 χιλιάδες παιδιά. Μιλάω για 
πολύ περισσότερους.

Δεύτερον, να υπάρχει κάποια 
στέγη, όπου θα φιλοξενείται το 
σχολικό ιατρείο. Σήμερα πηγαί­

νουμε στα σχολεία και «κοιτάμε» 
τα παιδιά μέσα στις τάξεις και τα 
γραφεία των δασκάλων τους. Εί­
ναι εξέταση αυτή; Να υπάρχει

λοιπόν, στέγη, σχολίατρος, ψυ- 
χολόγος, κοινωνική λειτουργός 
και δάσκαλος ο οποίος τυχόν, θα 
είναι ειδικευμένος σε παιδιά με 
μαθησιακά προβλήματα.

Μ’ αυτή την οργάνωση η σχο- 
λιατρική μονάδα, θα μπορούσε 
να ανακουφίσει ακόμη και τα νο­
σοκομεία, αφού ένας μεγάλος α­
ριθμός ελαφρών ασθενειών, θα 
μπορούσε να αντιμετωπισθεί στο 
επίπεδο του σχολείου.

Συνοψίζοντας, η υπόσταση 
της σχολιατρικής υπηρεσίας, θα 
μπορούσε να παίξει σημαίνοντα 
ρόλο, στην βραχυπρόθεσμη αλ­
λά και μακροπρόθεσμη υγεία 
των παιδιών αφού θα είχε τη δυ­
νατότητα να εισηγηθεί τρόπους 
συμπεριφοράς ωφέλιμους και 
στην μετέπειτα ζωή των παιδιών.

«Π»: Με ποιο τρόπο θα μπο­
ρούσαν να βοηθήσουν οι γονείς, 
εξασφαλίζοντας την καλή υγεία 
των παιδιών τους;

Παπ: Ο ρόλος των γονέων, εί­
ναι μπορούμε να πούμε καθορι­
στικός. Υπάρχουν βέβαια 
αρκετοί γονείς που κάνουν λάθη. 
Στη διατροφή για παράδειγμα. 
Παραταίζουν τα παιδιά τους. Εί­
ναι διαπιστωμένο, ότι ο Έλληνας 
ζυγίζει την υγεία με τη ζυγαριά. 
Επειτα καλό θα ήταν να δουν οι 

γονείς το θέμα της ψυχικής υ­
γείας των παιδιών τους, με πε­
ρισσότερο ενδιαφέρον. Τι 
εννοώ... Τη ψυχολογική υγεία 
των παιδιών, συνήθως την παρα­
βλέπουμε. Μικρό είναι, λέμε, δεν 
καταλαβαίνει.....κι όμως καταλα-

βαίνει κι είναι πολύ σημαντικό το 
παιδί, από μικρό, να έχει σωστά 
ψυχικά βιώματα. Οι γονείς πρέ­
πει να το προσέξουν αυτό. Μετα­
δίδοντας το άγχος τους στα 
παιδιά, τα κάνουν νευρικά. Όσον 
αφορά τη σωματική τους ακε­
ραιότητα κι επειδή έχουμε πολ­
λά κρούσματα τελευταία, ας τα 
προφυλάξουν όσο μπορούν από 
το ατύχημα.

«Π»: Υπάρχουν στατιστικά

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ

στοιχεία τα οποία θα μπορούσαν 
να μας δώσουν μια πιο συγκεκρι­
μένη εικόνα;

Παπ: Ακούστε, τα ελληνικά 
στατιστικά στοιχεία, είναι ανα­
ξιόπιστα συνήθως. Έχουμε βέ­
βαια μια εικόνα, μια ιδέα, που 
λέει ότι η υγεία των παιδιών βελ­
τιώνεται. Αυτό οφείλεται όχι μό­
νο στους γιατρούς και τα 
φάρμακα αλλα στο γενικότερο α- 
νέβασμα του βιοτικού επιπέδου.

«Π»; Τι άλλα προβλήματα μπο­
ρούν να προκύψουν για ένα 
παιδί;

Παπ.: Τα 10 περίπου στα 100 
παιδιά έχουν πρόβλημα με τα μά­
τια τους. Η όραση τους είναι εξα- 
σθενημένη και συχνά οι γονείς 
αγνοούν το γεγονός. Επίσης έ­
χομε ένα μικρό ποσοστό 1 %-2% 
με σκολιωτικά παιδιά.

«Π»: κ. Παπαδάκη από τι πρέ-

πει να προφυλάξουν οι γονείς τα 
παιδιά τους τώρα το χειμώνα;

Παπ.: Όσο το παιδί είναι στο 
ξεκίνημα της σχολικής του στα­
διοδρομίας, τόσο συχνότερα αρ­
ρωσταίνει τους χειμερινούς 
μήνες.

Η εξήγηση είναι απλή. Το παιδί 
στην ηλικία των 5-6 ετών που πη­
γαίνει στο σχολείο, έρχεται για 
πρώτη φορά σε επαφή με μια σω­
ρεία μικροοργανισμών που δεν 
τους είχε άλλοτε αντιμετωπίσει 
αφού περνούσε τον περισσότερο 
καιρό μέσα στο σπίτι. Άρα το μι­
κρό είναι πολύ πιο ευαίσθητο, συ­
νήθως στις ιώσεις των αναπνευ­
στικών οδών, με τα γνωστά συμ­
πτώματα, βήχα, πυρετό, συνάχι. 
Καλό θα είναι τότε οι γονείς να 
συμβουλεύονται τον γιατρό για 
τη θεραπευτική αγωγή του.

Κάτι άλλο που πρέπει να ξέ­
ρουν οι γονείς, είναι ότι το υπερ­

βολικό κράτημα των παιδιών στο 
σπίτι, με το παραμικρό, δεν τους 
κάνει καλό, ούτε τα προφυλάσσει 
από τις αρρώστιες. Τις αρρώ­
στιες δεν τις «κολλάνε» τα μικρά 
παιδιά από άλλα παιδιά άλλα 
από τους μεγάλους.

Όσον αφορά τη διατροφή 
τους, εγώ θα έλεγα ότι στη σω­
στή σίτιση περιλαμβάνονται όλες 
οι τροφές σε λογικές ποσότητες 
και θα πρότεινα όσο το δυνατόν 
να αποφεύγουν το πολύ φαγητό, 
το αλάτι, το ζωικό λίπος και τη 
ζάχαρη.

Αννα Κωνσταντουλάκη

Την ερχόμενη Δευτέρα 22 Ια­
νουάριου θα συζητηθεί στην συ­
νεδρίαση του Δημοτικού Συμ­
βουλίου Ηρακλείου η πρόταση 
της τριμελούς επιτροπής που έ­
χει συγκροτηθεί για την επιλογή 
θέσης που θα χρησιμοποιηθεί ως 
χώρος εναπόθεσης των απορριμ­
μάτων της πόλης μας. Η επιτρο­
πή αυτή που συστάθηκε με 
απόφαση του Δημοτικού Συμβου­
λίου και αποτελείτο απόι τον Αν- 
τιδήμαρχο κ. Φαίδωνα Βαρδαβά 
και τους δημοτικούς συμβούλους 
κ.κ. Ζηδιανάκη και Μεσσαριτάκη 
ολοκλήρωσε πριν από λίγο και­
ρό το έργο της και συνέταξε την 
πρόταση της την οποία και θα φέ­
ρει προς το Δημοτικό Συμβούλιο, 
το οποίο θα αποφασίσει τελικά 
αν θα την δεχθεί ή θα την απορ- 
ρίψει. Στη πρόταση τους τα μέλη 
της επιτροπής εισηγούνται προς 
το Δημοτικό Συμβούλιο τρεις θέ-

σεις που όπως τονίζουν πληρούν 
τις προϋποθέσεις που προβλέπει 
η σχετική νομοθεσία για χώρους 
υγειονομικής ταφής των απορ­
ριμμάτων. Οι θέσεις αυτές είναι: 
Κορακοβούνι, «Χοντρό Χαράκι» 
και περιοχή Σκαλανίου.

ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
Ωστόσο η πρόταση αυτή συ­

νάντησε τις αντιδράσεις από κα­
τοίκους και φορείς των τριών· 
περιοχών. Η πρώτη αντίδραση 
προήλθε από κατοίκους της πε­
ριοχής Κορακοβουνίου στη διάρ­
κεια της επιτόπιας επίσκεψης 
που πραγματοποίησαν σ’ αυτήν 
πρόσφατα οι δημοτικοί σύμβου­

λοι Ηρακλείου. Πριν από λίγες 
μέρες αντιπροσωπεία των κατοί­
κων των περιοχών Φοινικιάς, 
Κρουσσώνα και Σταυρακίων επι- 
σκέφθηκε τον Αντιδήμαρχο κ. 
Βαρδαβά στον οποίο διαμαρτυ-

Συνέχεια από σελ. 1 

στα γραφεία της Ένωσης Ηρα­
κλείου.

Κατά την σύσκεψη θα οριστεί 
συντονιστική επιτροπή αγώνα, 
για την διεκδίκηση λύσεων των 
σημαντικότερων προβλημάτων 
που απασχολούν τους αγρότες.

Η ΓΕΣΑΣΕ 
ΓΙΑ ΤΙΜΕΣ 

ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
Νέες αυξήσεις στις τιμές των 

γεωργικών προϊόντων που για 
την Ελλάδα τουλάχιστον πρέπει 
να ανέρχονται στο ποσοστό 17% 
ζήτησε η αντιπροσωπεία της ΓΕ­
ΣΑΣΕ αποτελούμενη από τον
πρόεδρο της Παναγιώτη Πεβερε- 
το και τον γραμματέα της Βασί­
λη Ζαρκινο από το προεδρείο 
των οργανώσεων των αγροτών 
της EOK (COPA).

Κύριο θέμα της συνάντησης 
του προεδρείου ήταν μια πρώτη 
γενική τοποθέτηση της COPA 
στις προτάσεις της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής για τις τιμές των α­
γροτικών προϊόντων κατά την 
περίοδο 1990-1991.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ ΕΡΧΕΤΑΙ
Συνέχεια απο σελ. 1

δούμε από κοντά το τι ακριβώς 
συμβαίνει», τόνισε χθες ο κ. 
Μανίκας. Έχω κανονίσει να 
συναντηθούμε με τις δικαστι­
κές, διοικητικές και αστυνομι­
κές αρχές της Κρήτης και 
πολύ θα ’θελα να δω ποιος και 
πώς θα δικαιολογηθεί για την 
έξαρση που παρουσιάζει το 
φαινόμενο...»

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
ο κ. Μανίκας θα έχει σήμερα 

, στις 11 πμ. στην έδρα της περι­
φέρειας Κρήτης την πρώτη σύ­
σκεψη. Οι ίδιες πάντως πλη­
ροφορίες αναφέρουν ότι ο κ. 
Μανίκας πρόκειται να εξαγγεί­
λει άμεσα μέτρα για την ζω­
οκλοπή.

Την Τετάρτη 17 Ιανουάριου, 
στις 9.30 το βράδυ, στο Καφεθέ- 
ατρο Ηρακλείου, Ταγμ. Τζουλά- 
κη 8 (Τροχαία), ο Κώστας 
Αρβανιτάκης παρουσιάζει:

Το Αϊβαλί του Φώτη Κόντο- 
γλου σε κείμενα και διαφάνειες.

Για το οδοιπορικό του στο Αϊ­
βαλί, ο Κώστας Αρβανιτάκης 
γράφει στις ταξιδιωτικές του ση­
μειώσεις:

Σκαρφαλωμένοι ψηλά στο 
Τραπέζι του Διαβόλου, αγναν- 
τεύαμε κάτω μπροστά μας τον 
όρμο που χιλιάδες χρόνια τώρα 
κρύβει από το πέλαγος το ξακου­
σμένο Αϊβαλί. Από τη μεριά της 
θάλασσας τα Εκατονήσια και το 
στενό πέρασμα του Ταλιάνη 
προς την ανοιχτή θάλασσα. Από 
τη μεριά της στεριάς μεγαλόπρε­
πη, επιβλητικά γραφική, η πολι­
τεία λογχισμένη σε τρεις μεριές 
από μιναρέδες και άλλες τόσες 
από τα σβησμένα φουγάρα στις 
φάμπρικες. Μια πόλη της αλη­
σμόνητης Μικράς Ασίας ζωντα­
νή, πολύχρωμη, ροδοκοκκινι­
σμένη, λουσμένη με το φως του 
δειλινού.
«Το πως γεννήθηκα στα μέρη 
της Ασίας,
το ’χω για πράμα βλογημένο 
και δοξάζω τον Θεό για δαύτο»

Φ. Κόντογλου
Χιλιόχρονη και χιλιόχρωμη η 

πολιτεία είναι πλημμυρισμένη με 
μια μουσική της Ανατολής που 
τρομάζει ηδονικά το αυτί και το 
περιβάλλον. Τα Ασιατικά πρόσω­
πα δεν μπορούν χρόνια τώρα να 
συνταιριαστούν με την απλή και 
απέριττη γραμμή των σπιτιών 
του 19ου αιώνα. Αυτά με τις κο- 
λώνες και τα στρουφικτά κιονό­
κρανα, τις χαριτωμένες καμπύ­
λες στις πόρτες, το δουλεμένο 
ξύλο στα θυρόφυλλα και τις χυ­
τές σιδεριές στα μπαλκόνια και 
τους τοίχους.

Ό,τι αφουγκράζεται το αυτί 
στην αγορά, στην προκυμαία ή 
πάνω στα καραβάκια που σε περ­
νάνε απέναντι στα Μοσχονήσια, 
σπάει και διαλύεται με υπερφυ­
σική υποταγή μέσα στη βαρειά

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ρήθηκε έντονα για αυτή την επι­
λογή της τριμελούς. Αντιδράσεις 
υπήρξαν και από κατοίκους της 
περιοχής Σκαλανίου που δεν φαί­
νονται διατεθιμένοι-έτσι τουλάχι­
στον υποστηρίζουν-να δεχθούν 
μια τέτοια απόφαση.

ΑΣ ΦΕΡΟΥΝ 
ΑΝΤΙΠΡΟΤΑΣΗ

«Η πρόταση της επιτροπής- 
είπε χθες στην «Π» ο Αντιδήμαρ- 
χος κ. Βαρδαβάς-δεν δεσμεύει 
κανέναν. Η απόφαση-όποια κι αν 
είναι αυτή-θα παρθεί από το Δη­
μοτικό Συμβούλιο. Η επιτροπή έ­
κανε όσο μπορούσε καλύτερα 
και αντικειμενικά το έργο της. Οι 
συνάδελφοι μου κι εγώ αναγκα­
σθήκαμε να μεταβούμε πολλές 
φορές στην κάθε περιοχή. Τώρα 
έρχονται κάτοικοι και διαμαρτύ­
ρονται. Γιατί; Οι περιοχές αυτές 
πληρούν τις προϋποθέσεις που 
απαιτούνται από την σχετική νο­
μοθεσία. Οι Δημοτικοί Σύμβου- 
λοι-συνέχισε ο κ. Βαρδαβάς-

επισκέφθηκαν και τις τρεις πε­
ριοχές και έχουν ιδία αντίληψη 
του θέματος. Αν η πρόταση αυ­
τή δεν τους καλύπτει τότε ας φέ­
ρουν στο τραπέζι οποιαδήποτε 
άλλη.

Συνάδελφοι Οικοδόμοι
Συμμετέχουμε στην ΑΠΕΡΓΙΑ 

που προκήρυξε η Ομοσπονδία 
μας για την Τετάρτη 17 Γενάρη. 
ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ και ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
— Επαναφορά του δικαιώματος 

για ολόκληρο επίδομα τις πρώ­
τες 15 μέρες.
— Νομοθετική ρύθμιση της εκ­

κρεμότητας με την εγκύκλιο του 
ΙΚΑ, ώστε να υπολογίζεται στα 
Βαρεια-ανθυγιεινά η προϋπηρε­
σία πριν την ένταξη των ειδικο­
τήτων στα ΒΑΕ.
— Νομοθετική ρύθμιση ώστε να 

σταματήσει το χαράτσι που επι­
βάλλει το ΤΕΒΕ σε οικοδόμους 
που είναι ασφαλισμένοι στο ΙΚΑ.
— Αναγνώριση από το επικου­

ρικό των υπέρ άγνωστων ενσή­
μων
— Επαναφορά του δικαιώματος 

για προσωρινή αναπηρική σύντα­
ξη
— Επίδομα ασθένειας κατά τις 

3 πρώτες μέρες ασθένειας 
— Αύξηση των κατώτερων συν­

τάξεων και κλιμακωτή αύξηση 
βάσει τα ένσημα.
— Αναγνώριση των υπέρ αγνώ­
στων ενσήμων
— Μέτρα για την κατοικία και 

την υγεία
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙ­
ΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 17 
ΓΕΝΑΡΗ
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓ­
ΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ ΙΟπμ. ΣΤΟ ΕΚΗ 
ΕΜ Π ΡΟΣ στον αγώνα για την λύ­
ση των προβλημάτων μας

Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος:
Γραμματικάκης Μ.

Ο Γ. Γραμματέας: 
Φανιουδάκης Ν.

Το Τμήμα Λιπασμάτων της

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
οας παρουσιάζει την πλήρη σειρά Λιπασμάτων που διαθέτει για την 
κάλυψη των Λιπαντικών αναγκών των καλλιεργειών σας:

ΘΕΙΙΚΟ ΜΑΓΝΗΣΙΟ (16%) Υδατοδιαλυτό Εισαγωγή μας από Γερμανία. 
— ΚΙΖΕΡΙΤΗ (Θειϊκό Μαγνήσιο 27%) Εισαγωγή μας από Γερμανία 
— ΜΑΓΝΗΦΕΡΤ — ΠΟΛΥΒΟΡ — ΠΟΛΥΖΙΝ των Χημ Βιομ. Βορείου Ελλάδος 
τις οποίες αντιπροσωπεύουμε στην Κρήτη.
— ΚΑΡΑΜΠΟΓΙΑ (θειϊκός Σίδηρος) εισαγωγής μας από Ισπανία
— ΝΙΤΡΙΚΗ ΑΣΒΕΣΤΟΣ εισαγωγή μας από Νορβηγία.
— ΚΟΜΠΛΕΖΑΛ -ΦΩΣΦΟΡΙΚΟ ΚΑΛΙ
— ΠΟΛΥΦΕΡΤ10.50 4 60 Υδατοδιαλυτό των Χημ. Βιομ. Βορ. Ελλάδας.
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ συνιστά στους καλλιεργητές πριν εφαρμόσουν 
οποιαδήποτε ΛΙΠΑΝΣΗ να ενημερωθούν για τις ανάγκες των καλλιερ­
γειών τους από τους έμπειρους ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ της.

ΠΩΛΗΣΗ: Χονδρική — λιανική

Π ΑΝ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ι^^ στην Υπηρεσία του Αγρότη

Κεντρικό Κατ/μα
Γιόφυρο τηλ. (081)250712

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητ^μας φίλε$
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Η παρουσία σας στο κόμιμο της πίτας της Λέ­
σχης μας, στις 17-1-90 στο Ξενοδοχείο «Ατλαντίς» 
και ώρα 5 το απόγευμα, δα μας δώσει ιδιαίτερη 
χαρά.

Το Δ.Σ. και τα μέλη 
της Λέσχης Λαϊονές Ηρακλείου

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ — ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Μεγάλες προσφορές σε όλα μας τα είδη. Σετ ειδών υγιεινής 
Ιταλίας κομπλέ από 70.000. Πλακάκια δαπέδου 30X30, 33X33 
από 1400 μ2 μονοκοτούρα. Νεροχύτες Σίλακρον 35 000 ΜΙ­
ΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ - ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
μέχρι 10 μήνες.

Διευκρίνιση: 
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ 

Λ. Καλοκαιρινού 235 - Τηλ. 221768 - 285802

τώρα κι εσυ μπορείς να
ΘΕΡΑΠΕΥΘΕΙΣ!!! ΣΙΓΟΥΡΑ

Με τη Γερμανική συσκευή σύστημα αυτοθεραπείας

από ημικρανίες, αυχενικό, άγχος, άσμα, 
δυσκοιλιότητα, αρθριτικά κ.λ.π.

"SLENDO" · ΤΗΛ. 284.303

σιωπή των εκκλησιών. Η σκληρά­
δα όμως της ψυχής εξωτερικεύ- 
εται ανυπόταχτη, στη θέα του 
λογχισμένου Παντοκράτορα κα­
θώς είναι έτσι ατάραχος και γα­
λήνιος στην οροφή, χιλιοτΡυπη· 
μένος από όπλα μίσους και ά­
γνοιας.

Θολώνει ο νους του ανθρώ­
που με τα παιχνίδια της μοίρας, 
της ζωής, του πολέμου και της έ- 
χθρας. Όμως πάντα μένει τελευ-

ταία ένα τραγούδι στην αγάπη, 
στον έρωτα και στη ζωή. Το φυ­
σικό νόμο πάνω σε τούτο τον τό­
πο. Ένα τραγούδι για τη Μικρά 
Ασία, τη Σμύρνη, την Πέργαμο, 
το Δικέλι, το Αϊβαλί και τα νησιά 
του.
Αμάν, αμάν, Αϊβαλί
Αϊβαλί, Πέργκαμα και Δικελί 
Αμάν, αμάν, Χιώτισσα 
Χιώτισσα με ’καμες κι ’αρ· 
ρώστησα

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 

ΜΕΤΟΝκ.ΠΙΕΡΟΥΤΣΑΚΟ
Το Σάββατο έρχεται, σύμφωνα 

με πληροφορίες, στο Ηράκλειο, 
ο Γεν. Γραμματέας του Υπουρ­
γείου Υγείας Πρόνοιας και Κοιν. 
Ασφαλίσεων κ. Πιερουτσάκος ο 
οποίος και θα προεδρεύσει σε 
σύσκεψη με θέμα'το πρόβλημα 
της νοσοκομειακής περίθαλψης 
στο Νομό. Ο κ. Πιερουτσάκος θα 
ανακοινώσει πιθανότατα στη σύ­
σκεψη την απόφαση του Υπουρ­
γείου για το θέμα της μεταφοράς 
των Κλινικών του κύκλου «Μητέ­
ρα - Παιδί» από το Βενιζέλειο στα 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο.

Τα λειτουργικά προβλήματα 
που απασχολούν τα δύο Νοσοκο­
μεία της πόλης μας (Βενιζέλειο 
- ΠΕΠΑΓΝΗ) αποτέλεσαν το αν­
τικείμενο συζήτησης που είχαν 
χθες στον Δήμο Ηρακλείου ο Δή­
μαρχος κ. Κληρονόμος και οι 
Πρόεδροι των Δ.Σ. και των επι­
στημονικών επιτροπών των δύο 
νοσηλευτικών Ιδρυμάτων κ.κ. 
Κουκουράκης, Φανουργιάκης, 
Χελιδόνης και Μανούσος.

Η χθεσινή συνάντηση είχε ενη­
μερωτικό χαρακτήρα εν όψει και 
της σύσκεψης του Σαββάτου.

Σε

Λιπαντικές ανάγκες 
αμπελιού και ελιάς

πολλές περιοχές του
Νομού μας παρατηρήθηκαν 
τροφοπενίες (ελλείψεις λι- 
παντικών στοιχείων) ΜΑ­
ΓΝΗΣΙΟΥ για το αμπέλι Και 
ΒΟΡΙΟΥ & ΚΑΛΙΟΥ για Φην 
ελιά με συνέπεια την μείωση 
της παραγωγής σε ποσότητα 
και ποιότητα.

Οι τροφοπενίες αυτές είναι 
δύσκολο να προληφθούν ή να 
θεραπευθούν με τα κοινά α­

πλά λιπάσματα.
Οι καλλιεργητές μπορούν 

να χρησιμοποιήσουν τα πα­
ρακάτω λιπάσματα, όπως 
μας τα παρουσιάζουν οι Γε­
ωπόνοι της ΠΑΝΑΓΡΟΤΙ- 
ΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ και να 
λύσουν επιτυχώς το πρόβλη­
μα των τροφοπενιών που α­
ναφέραμε.

16%: Υδροδιαλυτό κατάλλη­
λο για εφαρμογή με το νερό 
του ποτίσματος και για δια- 
φυλλικούς ψεκασμούς.
δ) Π(\\ΥΦΕΡΤ: 10 & 50 & 60 

τρεις τύποι λιπασμάτων υδα- 
τοδιαλυτών πολύ πλούσιων 
σε στοιχεία και ιχνοστοιχεία 
κατάλληλοι για καλοκαιρι­
νές υδρολιπάνσεις και δια- 
φυλλικούς ψεκασμούς.

ΑΜΠΕΛΙ
α) ΘΕΙΙΚΟ ΜΑΓΝΗΣΙΟ 27% 
(ΚΙΖΕΡΙΤΗΣ): Λίπασμα χει­
μωνιάτικο που δρα αργά χω­
ρίς να παρασύρεται από το 
νερό.

β) ΘΕΙΙΚΟ ΜΑΓΝΗΣΙΟ

ΕΛΙΑ
α) ΠΟΛΥΒΟΡ: Λίπασμα 
κοκκώδες με μεγάλη περιε­
κτικότητα σε Αζωτο Φώ­
σφορο - Κάλι - Βόριο & 

ιχνοστοιχεία κατάλληλο για 
ολοκληρωμένη λίπανση.

β) ΒΟΡΑΚΛΣ: Περιέχει Βό­
ριο και χρησιμοποιείται σε 
συνδιασμό με απλά και σύν­
θετα λιπάσματα.

Οι Γεωπόνοι της ΠΑΝ Α­
ΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ είναι 
στην διάθεση κάθε ενδιαφε­
ρομένου για παροχή οδηγιών 
λίπανσης.

ΓΙΑ ΦΘΗΝΟ ΦΑΓΗΤΟ
ΟΥΖΕΡΙ 

ΒΑΡΔΙΑ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Πρώτη μέρα των εκπτώσε­
ων, και η καρδιά της αγοράς, 
άρχισε χθες να χτυπά σε γρήγο­
ρους ρυθμούς. Οι καταστημα­
τάρχες ευχαριστημένοι σε 
γενικά πλαίσια από την εμπο­
ρική κίνηση ελπίζουν να «διώ­
ξουν» όπως δήλωσαν στην «Π» 
το εμπόρευμα από τα ράφια α­
φού οι τιμές όπως επεσήμαναν 
οι ίδιοι είναι ιδιαίτερα δελεα­
στικές.

Πάντως κατά γενική ομολο­
γία, αυτές οι πρόωρες εκπτώ­
σεις της 15ης του Γενάρη ήταν 
η τονωτική ένεση που είχε α­
νάγκη η αγορά του Ηρακλείου 
για να «εξυγιανθεί» και όλοι πε- 
ρίμεναν.

«Είναι ίσως νωρίς για να κά­
νουμε προβλέψεις, μας είπε η 
κ. Μαριάννα Γαζανού που έχει 
κατάστημα με είδη ένδυσης, ό­
μως πρέπει να πω ότι σήμερα 
τουλάχιστον, η κίνηση πήγε πο­
λύ καλά. Ας ελπίσουμε ότι θα 
είναι έτσι όλες οι μέρες των εκ­
πτώσεων».

«Υπάρχει αυξημένο ενδιαφέ­
ρον των πελατών σε σχέση με 
την προηγούμενη εβδομάδα, 
σχολίασε ο κ. Ιπποκράτης Κυ- 
ριακάκης που διευθύνει κατά­
στημα με ρούχα. Μέχρι προ­
χθές ο κόσμος έμπαινε στα μα­
γαζιά μόνο για να πληροφορη- 
θεί τις τιμές. Σήμερα, ανοίγει το 
πορτοφόλι του και αγοράζει. 
Για πρώτη μέρα είμαι ευχαρι­
στημένος».

«Οι εκπτώσεις έχουν δώσει 
κάποιο τόνο στην αγορά δήλω-

Πρώτη ημέρα όλα πήγαν καλά
σε στην «Π» ο κ. Γιώργος 
Μπακαλάκος που έχει κατά­
στημα ανδρικών ειδών. Την 
προηγούμενη εβδομάδα η δου­
λειά είχε παγώσει. Σήμερα ο 
κόσμος ψωνίζει, γιατί βρίσκει 
τα προϊόντα σε καλύτερες τι­
μές. Ναι, υπάρχει ενδιαφέρον 
για αγορές».

«Τα πράγματα δείχνουν ότι 
θα πάμε καλά, τονίζει ο κ. 
Γιώργος Κωστάκης. Το είδος 
που πουλάμε εμείς, δηλαδή τα 
ρούχα έχουν γενικά μεγαλύτε­
ρη κίνηση, ιδιαίτερα αυτές τις 
ημέρες που οι εκπτώσεις ξεπερ­
νούν και το 40%.»

«Εγώ θα ήθελα να επισημά- 
νω κάτι, μας είπε ο κ. Κώστας 
Μπιζιώτης που έχει εμπορικό 
με δερμάτινα είδη. Εμείς οι έμ­
ποροι, πρέπει να επιστήσομε 
την προσοχή στους καταναλω­
τές που εντυπωσιάζονται ιδιαί­
τερα από τον όρο εκπτώσεις. 
Πολλές φορές οι εκπτώσεις και 
οι προσφορές είναι εικονικές κι 
όχι ουσιαστικές πράγμα που 
σημαίνει ότι ο αγοραστής μπο­
ρεί να γίνει θύμα εκμετάλλευ­
σης. Ο καταναλωτής, μπορεί 
να το διαπιστώσει από τις με­
γάλες διαφορές των τιμών που 
μπορεί να συναντήσει από κα­
τάστημα σε κατάστημα, σε ένα 
είδος. Για να περάσουμε στα δι­
κά μας τώρα. Από την πρώτη

ι πως υπερβολικοί. Εγώ δεν δια­
πίστωσα σήμερα μεγάλο 
ενδιαφέρον. Είναι ακόμη νωρίς.

| Πιθανόν να έχουμε ανάκαμψη

Κατά τη χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου κερδίζουν οι α­
κόλουθοι αριθμοί:

Ο αριθμός 26277 κερδίζει δρχ 
15.000.000
Ο αριθμός 66174 κερδίζει δρχ 
4.800.000
Ο αριθμός 2090 κερδίζει δρχ 
2.400.000
Απο δρχ. 600.000 κερδίζουν οι α­
ριθμοί:
18217 42147 49034 56400 73321
Απο δρχ. 240.000 κερδίζουν οι α­
ριθμοί:
8835 14174 21001 30872 35250 

36969 53251 61707 69075 78083

Απο δρχ. 120.000 κερδίζουν οι ο­
ριθμοί:

907 4324 
16107 16284 
32284 38241 
47911 51468 
71879 76195

5956 
22734 
40254
58663

10948
24053

44310
64581

12402
28529
45982
67633

Απο δρχ. 92.000 κερδίζουν οι
2942 6503 

15376 17045 
35672 36264
45201
57171
71128

47200
60155
74953

9416 
19419 
36288 
49955 
60956 
75584

10167 
21652
41466 
50506
66321
77272

αριθμοί:
11550
27027
43729
52630
70347
79275

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ.
Απο δρχ. 60.000 κερδίζουν οι αριθμοί:

96 1658 
5075 8264 
14625 17756 
23285 24916 
30051 31663 
37760 38852 
46769 48122 
54172 55413 
63169 63900
68244 69616

2219 
11469 
18938 
26267 
33235 
39543 
48793 
57952 
64632 
72630

2471 
11831 
20090 
27778 
33956 
40935 
51057 
59324 
66143 
74072

3663 
13233 
22123
29280 
34628
42918 
51959
62418

67062
78944

Από 2.000 δρχ. κερδίζουν όσοι α­
ριθμοί λήγουν σε 7.

0 ΠΡΩΤΟΣ 
ΚΑΙ 0 ΔΕΥΤΕΡΟΣ 

ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 1ος λαχνός του Λαϊκού Λα­

χείου αριθ. 25277 που κέρδισε 
15.000.000 δρχ., και ο 2ος λαχνός 
αριθ. 66174 που κέρδισε 
4.800.000 δρχ. πουλήθηκαν στην 
πόλη μας και οι δύο από το Πρα­
κτορείο του κ. Μανόλη Καπνι­
στού, οδός 1821 αρ. 45.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ 
ΑΤΟΜΩΝ/ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

Ο «Σύλλογος Γονέων και Φί­
λων ατόμων με ειδικές ανάγκετ;» 
δεν είναι ίσως τόσο γνωστός αν 
και οι δραστηριότητες και η προ­
σφορά του έχει ξεκινήσει από το 
1979, τότε δηλαδή που ιδρύθηκε.

Το ξεκίνημα έγινε από την κ. 
Ιουλία Χατζάκη, μητέρα ενός 
38χρονου σήμερα άνδρα, ο ο­
ποίος σ’ όλη του τη ζωή ήταν «κα­
θηλωμένος» στο αναπηρικό 
καροτσάκι του. «Η αγωνία του τι 
θα γίνει αυτό το παιδί όταν δεν 
θα χω πια τη δυνατότητα να το 
φροντίζω, μ’ έκανε να δημιουρ­
γήσω αυτό το Σύλλογο, μας είπε 
η κ. Χατζάκη.

Ολα αυτά τα χρόνια μαζεύω 
χρήματα απο συνδρομές και δω­
ρεές, από εκδηλώσεις που έχο­
με διοργανώσει και από 
θεατρικές παραστάσεις για να 
χτίσουμε επιτέλους ένα Ίδρυμα 
που θα έχει τη δυνατότητα να ιπε- 
ριθάλπει ανάπηρους όλων των η­
λικιών. Αυτός άλλωστε είναι και

ο σκοπός της ίδρυσης του Συλ­
λόγου. Μέχρι τώρα έχομε κατορ­
θώσει να αποκτήσομε το 
οικόπεδο».

Ο Δήμος Ηρακλείου έχει ήδη 
παραχωρήσει στο Σύλλογο μια έ­
κταση 4 στρεμμάτων στην περιο­
χή Καλέσσα γι’ αυτό το σκοπό.

«Αγοράσαμε κι εμείς άλλα 4 
στρέμματα, τώρα δηλαδή έχομε 
στη διάθεσή μας 8 στρέμματα και 
πρόσφατα πήραμε τη μελέτη του 
κτιρίου από τον Αρχιτέκτονα που * 
είχαμε αναθέσει το έργο. Το Ί­
δρυμα σύμφωνα με το σχέδιο, θα 
έχει τη δυνατότητα να φιλοξενή­
σει 60 άτομα ενώ οι προοπτικές 
είναι να επεκταθεί και να πάρει 
τη μορφή ενός χωριού.

«Δυστυχώς, μας εξήγησε η κ. 
Χατζάκη, ο προϋπολογισμός αυ­
τού του έργου ξεπερνά τα 800 ε­
κατομμύρια κι εμείς σα Σύλλογος 
αυτή τη στιγμή έχομε στην Τρά­
πεζα μόνο 10 εκατομμύρια δρχ. 
Οπως αντιλαμβάνεστε, είναι α-

δύνατο να ελπίζομε ότι θα ολο­
κληρώσουμε αυτό το 
συγκρότημα μόνοι μας.

ΓΓ αυτό κάνομε έκκληση σ’ ό­
λους τους Συλλόγους, τα Πολιτι­
στικά Κέντρα, αλλά και τους 
επιχειρηματίες, τους συμπολίτες 
μας, να προσφέρουν ό,τι μπο­
ρούν γι’ αυτό το σκοπό».

Ο Σύλλογος Γονέωνκαι Φίλων 
ατόμων με ειδικές ανάγκες είχε 
αποφύγει στο παρελθόν επανει- 
λημένα στην Αρχιεπισκοπή, ζη­
τώντας κάποια βοήθεια, χωρίς 
όμως θετικό αποτέλεσμα μέρχι 
τώρα.

«Το Ίδρυμα που σκοπεύουμε 
■ να δημιουργήσουμε δεν το θέλο­
με για μας. Μπορούμε να δώσου­
με ότι χρήματα έχουμε μαζέψει 
τόσα χρόνια για να δούμε τα σχέ­
διά μας να γίνονται πραγματικό­
τητα. Χρειαζόμαστε όμως από 
κάπου βοήθεια».

Για όσους ενδιαφέρονται να ε­
πικοινωνήσουν με τα μέλη του 
Συλλόγου. Το τηλέφωνο είναι- 
224028.

ΧΡΥΣΗ 
ΔΙΑΡΡΗΞΗ

μέρα των εκπτώσεων είμαι ι­
διαίτερα ικανοποιημένος. Είναι 
αλήθεια ότι ξεκινήσαμε πολύ 
καλά».

Σχετικά καλή χαρακτήρισε 
την αγοραστική κίνηση ο κ. 
Μύρωνας Αρμπατζάκης. «Ο 
κόσμος μας είπε είναι ακόμη 
λίγο διατακτικός. Μέσα στην 
εβδομάδα όμως πιστεύω ότι θα 
φτιάξουν τα πράγματα».

Ο κόσμος είναι ακόμη κουμ­
πωμένος μας είπε και ο κ. 
Θεόδωρος Κουμεντάκης που έ­
χει κατάστημα με φορέματα εγ­
κυμοσύνης. Δεν είμαι και τόσο 
ικανοποιημένος από την κίνη-

ση. Βέβαια 
καιρό».

έχουμε ακόμη

«Πρώτη φορά κάνουμε εκ­
πτώσεις γιατί τα αθλητικά είδη 
δεν σηκώνουν και πολύ «σκόν­
το» μας είπε η κ. Μαίρη Κουρ- 
γιαλίδου. Γιατί κάνουμε 
εκπτώσεις; Γιατί έπρεπε κι ε­
μείς να δημιουργήσουμε κάποιο 
ερέθισμα στον αγοραστή, να 
μπει και να ψωνίσει. Οι δου­
λειές αμέσως μετά τις εορτές 
δεν πήγαιναν τόσο καλά».

«Άκουγα το πρωί τους ρα­
διοφωνικούς σταθμούς που μι­
λούσαν για μεγάλη κίνηση στην 
αγορά. Ήταν μου φαίνεται κά-

της κίνησης στα μέσα της ε­
βδομάδας». Αυτά μας είπε ο κ. 
Μανόλης Αγγουράκης ενώ η κ. 
Σούλα Δοξαστάκη τόνισε ότι 
παρότι δεν έχει ακόμη αρχίσει 
η κίνηση όλα δείχνουν ότι οι μέ­
ρες των εκπτώσεων δεν θα πά­
νε άσχημα. «Ο κόσμος τις 
πρώτες ημέρες θα ελέγξει τις τι­
μές και μετά από μερικές ημέ­
ρες θ’ αρχίσει να αγοράζει. Δεν 

είναι και λίγο να ψωνίζει με έκ­
πτωση 30% και 40% κάτω από

την κανονική τιμή».
ΑΝΝΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΑΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Υποτροφίες για πτυχιούχους
της Φυσικόμαθημάτικής

Υποτροφίες για πτυχιούχους
φυσικομαθηματικών και πολυτε­
χνικών σχολών της Ελλάδας και 
του εξωτερικού και φοιτητές που 
προγραμματίζουν να πάρουν το 
πτυχίο τους μέχρι το καλοκαίρι 
του 1990, πρόκειται να διαθέσει 
το φυσικό τμήμα της σχολής θε­
τικών επιστημών του Πανεπιστη­
μίου Κρήτης. Οι πτυχιούχοι που 
θα πάρουν τις υποτροφίες θα πα­
ρακολουθούν προχωρημένα μα­
θήματα και σεμινάρια μεταπτυ­
χιακών σπουδών, τα οποία θα έ­
χουν τη δυνατότητα να οδηγή­
σουν σε μεταπτυχιακό δίπλωμα 
(Masters) και στην δημιουργία δι-

δακτορικής διατριβής. Οι υπό-

Ένα εκατομμύριο τριακόσιες 
εξήντα χιλιάδες δραχμές έκλε­
ψαν άγνωστοι που διέρρηξαν το 
βράδυ του Σαββάτου το απίτι του 
Νίκου Τσικριτσάκη στα Κα- 
παριανά.

Άγνωστος εξάλλου τη Κυρια­
κή χρησιμοποιώντας προφανώς 
αντικλείδι σύμφωνα με την Αστυ­
νομία άνοιξε το σπίτι του Μανό­
λη Καρακωσταντάκη στους 
Αγιους Δέκα και έκλεψε διάφορα 
χρυσαφικά αξίας 250.000 δρχ.

Συνελήφθη προχθές ο 
28χρονος Νίκος Σπαντιδάκης 
γιατί σύμφωνα με την Αστυνομία 
λίγο μετά τα μεσάνυκτα της Κυ­
ριακής μπήκε σε καφετέρια στην 
οδό Αγ. Τίτου κτύπησε με το κε­
φάλι στο πρόσωπο τον υπάλλη­
λο του καταστήματος Γιάννη 
Γιαννακάκη με αποτέλεσμα να 
τον καταστήσει ανίκανο να αντι- 
δράσει και έτσι ανεμπόδιστα α- 
φαίρεσε από το συρτάρι το ποσό 
των 42.000 δρχ.

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ COMMET II

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΛΑΔΙΟΥ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΠΥΡΗΝΑΣ

Φίλε Ελαιουργέ και Παραγωγέ,

Me mvEBEK
κεοδιτεκ!

λάδι και την ελαιοπυρήνα και
αμέσως.

είναι η μόνη εταιρεία, στην 
οποία αν θέλεις μπορείς να αφήσεις 

άκοπο το λάδι σου αποφεύγοντας 
την αύξηση στην οξύτητά του και τη 

ταλαιπωρία της αποθήκευσης.

Και να κερδίσεις περισσότερα 
χρήματα όποτε θελήσεις να το 

πληρωθείς και μάλιστα στην 
αυξημένη τότε τρέχουσα τιμή του.

γιατί Π ΕΒΕΚ σου προσφέρει τη 
δυνατότητα τυποποίησης στο δικό 
σου λάδι. Αυτό που θα χρειαστείς 

στο σπίτι σου για όλο το χρόνο,
εισπράττοντας και 100 δρχ. για κάθε 

δοχείο!! Και βέβαια έχεις έτσι το

Περιμένουμε την πυρήνα και το λάδι 

σου στο εργοστάσιό μας στον 
Πλάτανο Μεσσαράς

ΠΛΑΤΑΝΟΣ ΜΕΣΣΑΡΑΣ 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 0892 / 22484 ■ 23524

τυποποιημένο λάδι ΜΙΝΩΑ της 
ΕΒΕΚ, που τη χρονιά που πέρασε 
πήρε το Παγκόσμιο βραβείο για την 
εκλεκτή του ποιότητα.

Τέλος_γιατί έχεις τη σιγουριά και 
την άμεση και φιλική εξυπηρέτηση 
της μεγαλύτερης σε ανάπτυξη και 
εξαγωγές εταιρεία τυποποίησης 
ελαιολάδου στην Κρήτη.

όλο το 2άωρο καθημερινά.

* Παραλαβή ελαιολάδου: 
Από 8 π.μ. έως 4 μ.μ. 
καθημερινά και το Σάββατο 
και Κυριακή από 8 π.μ. έως 
1 τομεσημέρι.

τροφοί θα αναλάβουν επίσης και 
την ολιγόωρη επίβλεψη προπτυ­
χιακών μαθημάτων και εργα­
στηρίων.

Η επιλογή των υποψηφίων θα 
γίνει μετά από γραπτές εξετά­
σεις και συνέντευξη με επιτροπή 
καθηγητών, που θα γίνουν στις 
30 και 31 Μαρτίου 1990 στο Ηρά­
κλειο Κρήτης. Παράλληλα θα γ(- ι 
νει και ξενάγηση των υποψηφίων 
στα ερευνητικά εργαστήρια. Σε 
περίπτωση που την 1η Απριλίου 
γίνουν οι Εθνικές Εκλογές, οι ε­
ξετάσεις θα γίνουν 23 και 24 
Μαρτίου 1990.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να στείλουν μέχρι τις 20 Μαρτίου 
1990 ένα σύντομο βιογραφικό

σημείωμα, που να συνοδεύεται 
από αναλυτική βαθμολογία 
σπουδών, και οτιδήποτε άλλο 
στοιχείο νομίζουν ότι θα βοηθή­
σει στην αρχική επιλογή στη 
διεύθυνση:

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να τηλεφωνήσουν στη Γραμμα- 
τεία του Φυσικού Τμήματος τηλ: 
081-235014, 23Θ589.

ΤΗΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ .
ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΕ 

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ
Αυτοκίνητο που οδηγούσε ά­

γνωστος παρέσυρε και τραυμά­
τισε και στη συνέχεια εγκατέ- 
λειψε την 72χρονη Μαρία Κοκον- 
δρούλη από την Πυργού.

Το ατύχημα έγινε στην κοινό­
τητα του Αγίου Μύρωνα.

Ημερίδα για την παρουσίαση 
της νέας φάσης του κοινοτικού 
προγράμματος COMMET II 
πραγματοποιήθηκε χθες στο Επι­
μελητήριο Ηρακλείου. Το πρό­
γραμμα αυτό αφορά τη χρηματο­
δοτική ενίσχυση, από την κοινό­
τητα πρωτοβουλιών που αποσκο­
πούν στην προώθηση της συνε­
ργασίας μεταξύ πανεπιστημίων 
και επιχειρήσεων όσον αφορά 
την κατάρτιση εκπαίδευση στον 
τομέα της τεχνολογίας.

Οι στόχοι του COMMET II ό­
πως τους ανέλυσε ο κ. Χρυσαν- 
θακόπουλος που εκπροσώπησε 
το υπουργείο Βιομηχανίας Έ­
ρευνας και Τεχνολογίας που ή­
ταν και ο διοργανωτής της 
ημερίδας μαζί με το Επιμελητή­
ριο και το Ερευνητικό Κέντρο 
Κρήτης είναι:

•Να βελτιωθεί η προσφορά 
κατάρτισης στις τεχνολογίες, ι­
διαίτερα στις προηγμένες ώστε 
να συμβάλει στην οικονομική και 
κοινωνική ανάπτυξη της Κοι­
νότητας.

•Να προωθηθεί η από κοινού 
ανάπτυξη προγραμμάτων κατάρ-, 
τισης και η ανταλλαγή εμπει­
ριών, καθώς και η άριστη 
χρησιμοποίηση των δυνατοτή­
των κατάρτισης σε κοινοτικό επί­
πεδο, ιδίως με τη συγκρότηση 
διακρατικών τομεακών και περι­
φερειακών δικτύων βάσει προτά­
σεων για κατάρτιση στις τεχνο­
λογίες, ιδιαίτερα στις προηγμέ­
νες.

•Να ικανοποιηθούν οι ανάγ­
κες εξειδίκευσης του προσωπι­
κού των μικρομεσαίων επιχει-

ρήσεων.
•Να προωθηθεί η ισότητα ευ­

καιριών ανδρών και γυναικών 
στην αρχική και συνεχή κατάρτι­
ση στις τεχνολογίες, ιδιαίτερα 
στις προηγμένες.

•Να δοθεί ευρωπαϊκή διάστα­
ση στη συνεργασία μεταξύ πανε­
πιστημίων και επιχειρήσεων στον 
τομέα της αρχικής και συνεχούς 
κατάρτισης στις τεχνολογίες, 
στις εφαρμογές και στη μεταφο­
ρά τους.

5 ΡΙΧΤΕΡ 
ΚΟΥΝΗΣΑΝ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ισχυρή σεισμική δόνηση με­
γέθους 5,1 βαθμών της κλίμα­
κας ρίχτερ σημειώθηκε στις 
7.10 το βράδυ της Κυριακής 
στη θαλάσσια περιοχή ανοικτά 
της ανατολικής Κρήτης. Ο ισχυ­
ρός σεισμός, που ευτυχώς δεν 
προκάλεσε ζημιές, έγινε ιδιαί­
τερα αισθητός στις περιοχές 
του νομού Λασιθίου, δημιουρ­
γώντας μικροπανικό στους κα­
τοίκους.

Η εμφάνιση, μετά από και­
ρό, του Εγκέλαδου στην Κρή­
τη έγινε ιδιαίτερα αισθητή και 
στο Ηράκλειο όπου επίσης δη­
μιούργησε μικροπανικό, χωρίς 
φυσικά να αναφερθούν ζημιές 
ή θύματα.

Κι αν ξαφνικά προκόψει θέμα
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Ενεχυριάζω, αγοράζω 
και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ' όροφος
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

Εχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποιο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 - 281301.

ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΕΛΕΤΩΝ
• ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ
• ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ
• ΣΤΕΦΑΝΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΑΚΑΤΟΥΝΗΣ

Κεντρικό: ΓΑΖΙ Ηρακλείου 
τηλ. 821695

Κρουσώνα: Τηλ. 711147 & 711534 
ΑΘΗΝΩΝ: Μεσογείων 325, 

τηλ. 6725483 ■ 6570684 
Το Γραφείο είναι ανοικτό 

καθ’ όλο το 24ωρο

ΟΠΤΙΚΑ
Ειδίκ^Μς

στοκς Δημόσιους Υπατους 
“οο παιδιά , I
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L ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 <
Τελευταίο πάροδος δεξιά στη 182- 

► ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ: 283826

ταμιακής ρευστότητας;
Δείξτε DINERS VIP και 
DINERS DOMESTC

ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΑΛΛΑ KA! DINERS
__

?StD°M-ESTIC Καΐ DJNERS VIP·Η Πρώτη ισχύει μόνο 01117 11 δεύτερη σ’ όλο τον κόσμο. Και οι δύο σας
προσφέρουν κύρος και τη δυνατότητα να πληρώσετε τις επαγγελματικές σας δαπάνες σε 40 μέρες περίπου.

ΤΙ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ Η DINERS DOMESTIC*
► Ταμιακή ρευστότητα.
► Απευθείας χρέωση εξόδων στην εταιρία.
► Λογιστικό έλεγχο με πλήρη ανάλυση δαπανών.
► Οικονομία χρόνου με μια μόνο λογιστική εγγραφή 

κάθε μήνα.
► Απεριόριστη χρήση για αεροπορικά εισιτήρια, ενοικιάσεις 

αυτοκινήτων, έξοδα γέυμάτων και ξενοδοχείων, όλες 
τις επαγγελματικές σας δαπάνες.

► Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλιση 15 εκατ. δρχ.
► Ασφάλιση καθυστέρησης πτήσης και αποσκευών
► Ιατρική βοήθεια (Club Assistance).
► Δυνατότητα επιλογής χρεωστικού ορίου.

ΤΙ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ Η DINERS VIP**
► Εξοικονόμιση κεφαλαίων κίνησης και μεγάλη ταμιακή 

ρευστότητα.
► Οικονομία εγγραφών και ευκολία λογιστικού ελέγχου.
► Απεριόριστη χρήση στην Ελλάδα για όλες τις 

επαγγελματικές σας δαπάνες.
► Απεριόριστη χρήση στο εξωτερικό για έξοδα 

ξενοδοχείων, αεροπορικών εισιτηρίων, εστιατορίων, 
ενοικιάσεων αυτοκινήτων.

► Κάλυψη εξόδων παρακολούθησης σεμιναρίων 
στο εξωτερικό.

* Η DINER’S DOMESTIC χορηγείται σε όλες τις 
επιχειρήσεις.

** Η DINERS VIP χορηγείται σύμφωνα 
με την απόφαση 1151/22.9.87 
του Διοικητή της Τράπεζας g 
της Ελλάδας σε βιομηχανίες, I ((I 
ξενοδοχεία, εμπορικούς αντί- 1 
προσώπους εξαγωγών, εξαγωγείςΐ 
προϊόντων και υπηρεσιών, 1 3USS 
τουριστικά γραφεία και τράπεζες. 1

► 300 δολλάρια επιπλέον του επαγγελματικού 
συναλλάγματος για έξοδα ταξιδίων.

► Εξόφλησή σε δραχμές όλων των δαπανών εξωτερικού. 
.► Ταξιδιωτική ασφάλιση 

15 εκατ. δρχ.Diners Club’.

DimTS Ciub 
Iniertt^^u

^0 1850

«HI C0.

► Ιατρική βοήθεια (Club 
• Assistance)

Για να αποκτήσετε 
την DINERS VIP ή την 

DINERS DOMESTIC ή για 
περισσότερες πληροφορίες 

τηλεφωνήστε σήμερα κιόλας.

ΤΜΗΜΑ ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ, ΤΗΛ. 322 6495

j Y^kDiners Club
International®

ΚΑΜΜΙΑ ΑΛΛΗ ΚΑΡΤΑ ήΕΝ ΘΑ ΠΝΕΙ ΠΟΤΕ DINERS
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ΠΑΤΡΙΣ μικριές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ στο κέντρο της Α­
γίας Γαλήνης μικρό ενοίκο. Τηλ. 0832/ 
91.159
(Π240) 1-14

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός Εστια­
τορίου σχεδόν καινούργιος 
σε καλή τιμή. Τηλ. 761.064 
από 6-8μμ.
(Π239) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΣΤΟ ΧΟΥΔΕΤΣΙ 
19ο χλμ. από το Ηράκλειο, εν­
τός του χωριού και επί του 
κεντρικού δρόμου προς Πύρ­
γο, ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο προ­
νομιούχο, 1000τ.μ. σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας. Τηλ. 
221744.

(Π151) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
μετά την Πλ. Αρκαδίου. Τηλ. 280.082, 
255.839
(Π927) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ΑΣΚΟ- 
ΝΑ με γερμανικές προδιαγραφές πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 224.911 
(Π238) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Λιμένα Χερσονήσου 
επιχείρηση Τουριστικών ειδών πλή­
ρως εξοπλισμένη, σε πολύ καλό πό­
στο. Τιμή 10.000.000. Πληρ. τηλ.
236.328, 236.031
(Π 236) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
AUDI 80 μοντ. ’87, ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 220 
μοντ. ’70, ΡΕΝΟ 9 μοντ. ’86, ΜΠΕΜΒΕ 
318 μοντ. ’82, ΣΥΡΟΚΟ 1600 μοντ. ’83, 
ΠΑΝΤΑ 6L 750 μοντ. ’87, ΓΙΟΥΓΚΟ 
μοντ. ’76, OPEL KADETT μοντ. ’79, 
LADA 1200 μοντ. ’85, Μίνι 1000 μοντ. 
’75.

ΦΟΡΤΗΓΑ
OPEL VAN μοντ. ’79, TOYOTA VAN 
μοντ. ’80, ΤΡΑΝΣΠΟΡΤ 1600 μοντ. ’82.

Ν.ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
ΤΗΛ. 238.210, 238.164

(Π237) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη ισόγεια Στεργιο- 
γιάννη και Βασ. Ψυλλάκη. Πληρ. ώ­
ρες γραφείου τηλ. 239.115 
(Π235) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφέ-Ουζερί στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 287.724
(Π234) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βιοτεχνία μακώ-φούτερ με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
244.321
(Π233) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV 2000 
γνήσιο. Πολλά έξτρα. Περασμένο 
ΚΤΕΟ. Έλεγχος δεκτός. Αριστη κα­
τάσταση. Μετατροπή μοντ. ’87. Χρώ­
μα μαύρο. Πληρ. Πετλέμπουρη 72, 
τηλ. 255.631. Τιμή ευκαιρίας.
(Π232) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SCI ROCO μοντ. ’80 1600cc 
140PS ΚΟΝΙ αεριζόμενα φρένα 
Μπάγκετ καθίσματα, σπόιλερ καμέι. 
Τηλ. 230.161 κο Μιχάλη.
(Π231) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας και 
περιπτέρου. Τηλ. 241.400 πρωί, 
βράδυ.
(Π230) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αξε:- 
σουάρ Αυτοκινήτων με 15ετή 
λειτουργία. Τηλ. 253.345

1-41

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλ. 233.314 
(Π91) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλισμένο σου- 
βλατζίδικο στα Μάλια λόγω αναχω- 
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλ. 741.598 
Τιμή λογική.
(Π897Ϊ 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα Μέσα Αλικαρ­
νασσός από 250-280τ.μ. Πληρ. τηλ. 
227.961
(Π89) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιάσεως. 
μοτοσυκλετών στην περιοχή Αμμου- 
δάρα με δύο γραφεία και πλήρες εξο­
πλισμό. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 260828 και 
261776.

(Π2) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ψητοπωλείο. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 251.740 
(Π 169) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στηρίου. Τηλ. 0892/ 23.149
(Π 168) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 
1200κε δρχ. 500.000, τηλ. 250.992 ώ­
ρες 8-4μμ.
(Π167) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 1500 θέμα­
τα. Τηλ. 211.001
(Π101) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όνειρό: TRIUMPH 
SPITFIRE 1500, μοντ. ’80 ΚΤΕΟ, κόκ­
κινο, πολύ εφετζίδικο, καμμία σχέση 
με άλλα ανοικτά σπορ διθέσια, με- 
ταλλ. κουκούλα, πολλά ανταλ/κά, έ­
λεγχος υποχρεωτικός, τιμή 
χειμωνιάτικη με ευκολίες, λόγω γά­
μου. Τηλ. 242.146
(Π98) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή Μα- 
ραθίτη ανεξάρτητα με οριστικό συμ­
βόλαιο 7.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 227.654 
κο Βαγγέλη.
(Π156) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 
10/1986 με 40.000 χλμ. έχει 
καινούργια λάστιχα, ραδιομα- 
γνητόφωνο CONCORV με ενι­
σχυτή 100W και δύο ζευγάρια 
ηχεία, συναγερμό COBRA, η­
λεκτρικές ασφάλειες, αυτό­
ματο κλείδωμα, και ηλεκτρικά 
τζάμια. Τιμή 2.400.000. Τηλ.
239.550
(Π229) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας 80τ.μ. επί της Λ. 
Κνωσού 59. Τηλ. 211.207

. (Π?28) 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια καταστήματα 
οδού Καζαντζάκη 4-6 της πόλεως Η­
ρακλείου 147τ.μ. και 38τ.μ. μετά πα- 
ταριών. Τηλ. 284.852 πρωί.
(Π 227) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MAZDA 1/2 τό­
νου σε άριστη κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Τηλ. 236.417
(Π226) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτηγάκι 
FORD COURIER μοντ. ’80 σε καλή κα­
τάσταση και καλή τιμή. Τηλ. 261.219 
8π.μ.-5μμ.
(Π225) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 12Μ πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 300.000. 
Τηλ. 220.250
(Π224) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από ιδιώτη 1,5 
στρέμ. περίπου, με πανοραμική θέα 
προς Ηράκλειο, με φως, νερό, τηλέ­
φωνο στη διακλάδωση Σκαλανίου ή 
αμπελά. Τηλ. 751.089
(Π223) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα Πλατεία Σι- 
νάνι (Τσιρίτ Μεϊντάνι) και Γούρνες 
τηλ. 225.956
(Π222) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σου- 
βλατζίδικου πλήρως εξοπλι­
σμένο περιοχή Υγειονομικού 
λόγω υγείας, σε τιμή ευκαι­
ρίας συζητήσιμη. Πληρ. τηλ. 
284.408, 280.553 όλες τις 
ώρες.
(Π201)1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες σε κεν­
τρικό μέρος της πόλης. Τηλ. 282.160, 
283.417
(Π973) 1-15

Λόγω διάλυσης επ/σης ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο ε­
ξοπλισμός βουλκανιζατέρ ολόκληρος 
ή μεμονωμένος. Πληρ. τηλ. 
0841-25077, 24796. κ. Καλύβας.
(Π-913) T9

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ

ΤΗΛ. 252310-224575
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμέρισμα 3ου ορόφ. Γωνιακό με 
θέση πάρκινγκ 60 τ.μ. Μασταμπάς
2) Οροφοδιαμέρισμα στα Καμίνια 65 
τμ. 6 εκατ. μετρητοίς
3) Οροφοδιαμέρισμα 20 ετών 1ου ο­
ρόφου 110 τμ. με τον αέρα 8 εκατ. Πό­
ρος
4) Διαμέρισμα 2ου ορόφου διαμπερές 
62 τμ. 7 εκατομ. Πατέλλες
5) Οροφοδιαμέρισμα 1ου ορόφου 20 
ετών 130τμ. 12 εκατομ. Μασταμπάς
6) Διαμέρισμα 2ου ορόφου πολυτελές 
διαμπερές 130τμ. Εθνικής Αντι­
στάσεως
7) Διαμέρισμα ισόγειο γωνιακό 95τμ. 
οδός Πυράνθου 12 εκατ.
8) Μονοκατοικία στον Πόρο δυόροφη 
102 και 102 τμ. πωλείται και χωριστά.
9) Οροφοδιαμερίσματα των 85τμ. στο 
κομμένο Μπεντένι
10) Μονοκατοικία 95τμ. στο Μασταμ- 
πά επί οικοπέδου 200τμ.
11) Διαμέρισμα 3ου ορόφου στη Θέ- 
ρισσο 45τμ. 4,7 εκατομ. μετρητοίς 
12) Βίλλα διόροφη 180τμ. κάθε όρο­
φος σε οικόπεδο 600 τμ. Μεσαμ- 
πελιές
13) Καταστήματα στην περιοχή 
Στάνης-Λεωφ. Χρυσοστόμου-25 Αυ- 
γούστου
14) Οικόπεδα εντός και εκτός σχεδίου 
και σε όλες τις περιοχές γύρω από το 
Ηράκλειο-Μάλια-Παλαιόκαστρο-Γ άζι 
κλπ.
Τηλεφ. 252310 9-1 και 5-8 και 224575 
8-1
(Π-909) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) Εγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ ΛΑ- 

ΡΟΥΣ ΜΠΡΙΤΑΝΝΙΚΑ.
2) Εγκυκλοπαίδεια ΜΕΓΑΛΗ ΥΔΡΙΑ
3) Εγκυκλοπαίδεια ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΚΑΙ 

ΖΩΗ.
4) Εγκυκλοπαίδεια ΝΕΑ ΔΟΜΗ.
5) Εγκυκλοπαίδεια ΠΡΩΤΗ
6) Εγκυκλοπαίδεια ΣΧΟΛΙΚΗ ΥΔΡΙΑ 
7) Εγκυκλοπαίδεια ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΑΙΔΙΑ 
8) ΝΑΜ Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΕΤΝΑΜ.
9) Ιστορία Ελληνικού Έθνους.
Καθώς και οποιοδήποτε άλλο εγκυ­

κλοπαιδικό ή Ιστορικό Έργο. Επισκε- 
φθείτε το πρατήριό μας ΕΒΑΝΣ 36 α’ 
όροφος ή τηλεφωνείστε στο 280.495 
για να σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος 
μας για δωρεάν επίδειξη ώρες λει­
τουργίας καταστημάτων. ΓΙΝΟΝΤΑΙ 
ΔΕΚΤΕΣ ΔΙΑΤΑΚΤΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙ­
ΔΕΥΤΙΚΩΝ
(Π974) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο από Μπετά κτί­
ρια, ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Β ορόφου 
150τ.μ. ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ με 11 μ. πρόσο­
ψη. Τηλ. 0897/ 22.612
(Π203) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών είδη 
δώρων, παιχνίδια, λόγω αναχώρη­
σης. Καθημερινά από 8.30 π.μ.-2 μ.μ. 
και 4.30-9 μ.μ. τηλ: 285.978
(Π941) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννου προς Κο- 
ρακοβούνι, όλα με πρόσοψη σε δρό­
μο, πανοραμική θέα, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Τηλ. 257.610
(Π176) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής PC συμβατός 
640Κ με EGA μόνιτορ και εκτυπωτής 
STAR σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
235.679 από 5-9μμ
(Π171) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μοντ. ’85 μοντ. 
μηχανής XLR 500 σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 259.405 κ. Ευάγγελο Σπυ- 
ρόπουλο.
(Π43) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες σερβιρίσματα 
(πάγκοι) από χρυσοχοείο. Τηλ. 
246.380, 281.660
(Π202) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες πετρελαίου για 
επαγγελματική χρήση και μοτοσυ- 
κλέτες εισαγωγής παντός τύπου και 
κυβικών. Πληρ. Λ. Ικάρου 100 (έναντι 
αντιπροσωπείας FORD) Αλικαρνασ­
σός. Τηλ. 223.273, 228.760
(Π206) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στη Λ. Δημο­
κρατίας έξω απ’ το 3ο Λύκειο. Τηλ. 
280.320, 260.780
(Π170) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) πλησίον Χανιώπορ- 
τας εντός των τειχών μονοκατοικία 
κατασκευής 1980 με οικοδ. άδεια 
75τ.μ. περίπου β) Μεταξύ Μαλίων και 
Σισίου σε επαφή με ξενοδοχειακό 
συγκρότημα και αιγιαλίτιδα ζώνη οι­
κόπεδο με πολύ ωραία Θεα4 στρέμ. 
περίπου. Τηλ. 286.257
(Π 154) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA μοντ. ’88 
σε καλή κατάσταση. Τηλ. 243.215
(Π 153) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιο 1000τ.μ. απ τη 
στάση του Σινάνι σε 3’ στο οικόπεδό 
σας. Τηλ. 232.459
(Π 196) 1-6

Αγ. Γαλήνη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπάρ πλήρως 
εξοπλισμένο, σε κεντρικότατο ση­
μείο. Τιμή συμφέρουσα. Πληρ. κ. 
Γιώργο τηλ. 031/ 542.055,031/ 761.278 
Θεσ/νικης και 0832/ 91.108 Αγ. 
Γ αλήνη.
(Π762) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρηση σε 
τουριστική περιοχή MINI MARKET και 
Σουβενίρ, λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Πληρ. 
τηλ. 256.546
(Π88) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσιο οικόπεδο 
στην Σκαλέτα Ρεθύμνου με άδεια οι­
κοδομής και σκελετό. Πληροφ. (0834) 
23188 ή 93324.

(Π988) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παρα­
γωγής επίπλων (Μπαμπού) 
και αντιπροσωπεία, οργανω­
μένη πολύ καλά. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 224.504 
(Π 195) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά πεκινουά γνή­
σια. Τιμή 15.000 δρχ. Καρίας 87 Ν. Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 227.390
(Π 194) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 2, 
3, 4 δωματίων σε υπό ανέγερ­
ση πολυκατοικίες. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής.' Τηλ. 
224.423, 238.139
(Π221) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 318 ιτζέξιον εισαγό- 
μενο ειδική παραγγελία κατ’ ευθείαν 
απο την 0MW. Μοντ. ’88. Αυτόματο η­
λεκτρικό σύστημα, πόρτες, τζάμια, 
ουρανό, κλιματισμό, και πολλά άλλα 
έξτρα. Έχει κάνει 19800 χλμ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 259.183 ώρα 
4-7μ.μ.
(Π220) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα κομμωτηρίου 
Μακεδονομάχων 20 Δειλινά, Ηρα­
κλείου. Τηλ. 251.409 μετά το με­
σημέρι.
(Π219) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σχεδόν καινούργια μό­
νο όλα μαζί, α) Παιδικό αρμόνιο, β) Α- 
τάρι παιχνίδι με κασσέτα, γ) 
Ντουλάπα καρυδιά ημίδιπλη, δ) Παι­
δικό Γραφείο με καρέκλα ξύλινο, 
χρώματος καρυδί ανοικτό. Όλα μαζί 
τιμή 60.000. Για ραντεβού στο τηλ. 
233.040
(Π218) 1-7

Στην ΚΑΡΔΙΑ της αγοράς και επί των 
οδών 1821-ΚΟΣΜΩΝ-προσφέρεται ι­
σόγειο κατάστημα 20τ.μ. περίπου με 
αντίστοιχο υπόγειο και ανώγειο. Μί­
σθωμα 50.000 δρχ. Τηλ. 284.727 κο 
Μάκη.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τουριστικό Πούλμαν με 
την άδεια του. πληρ. τηλ. 228.903-6 
(Π217) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι μοτο/τα σε 
πολύ καλή κατάσταση σε άριστη λει­
τουργία και σε καλές τιμές.
ENDURO SUZUKI ER 50cc
Παπί YAMAHA T50cc
VESPA 125CC AUTOMATIC
SUZUKI ALTO 600cc σε άριστη κατά­
σταση μοντ. ’89 και με 11.000 χλμ. 
Πληρ. τηλ. 245.077 κ. Γιάννη.
(Π 172) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φρουταγορά με μόνιμη πε­
λατεία πλήρως εξοπλισμένη λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος. Πληρ. τηλ. 
235.608 ώρες κατ/των κ. Νίκο.
(Π 152) 1-3

Η AVIS ΖΗΤΑ
Υπαλλήλους νέους και νέες για παραδόσεις και παραλαβές 
των αυτοκινήτων της για τα γραφεία Ηρακλείου, Χερσονή­
σου, Μαλίων, Σταλίδας.

Απαραίτητη προϋπόθεση η γνώση της Αγγλικής γλώσσας 
και άδεια οδήγησης αυτοκινήτου να έχει αποκτηθεί τουλά­
χιστον ένα χρόνο. Πληροφορίες: Μ. Κομοντάκης, καθημερι­
νά 18.00-20.00

για την κατάθεση της αίτησης.
Γραφείο Ηρακλείου, 25 Αυγούστου 58

Τηλ. 229402

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Για αγορά τηλέφωνο 

στην περιοχή Λιμένος Χερσονήσου.
Πληροφορίες τηλ. 228253 

ώρες γραφείου.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΥΑΓΓ. & ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ Α.Ε.
Ζητά

Κοπέλα για θέση γραμματέα. Απαραίτητα προσόντα: 
Άπταιστα Αγγλικά και μια δεύτερη γλώσσα (Γαλλικά 
ή Ιταλικά) δακτυλογραφία.

Απευθυνθείτε στο τηλέφωνο 287687 ώρες 9-11 π.μ.

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΜΑΛΙΑ BEACH
ΣΤΑ ΜΑΛΙΑ, ΖΗΤΑ

Συνεργάτες για τις ειδικότητες:
1. Προϊστάμενο·η υποδοχής
2. Προσωπάρχη
3. Μπάρμαν
4. Προσωπικό εστιατορίου
5. Προσωπικό κουζίνας.

Πληροφορίες στα τηλ 0897/31300, 31003, 31025 καθημερι­
νώς 10-14.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ολόκλη­
ρο ή τεμαχισμένο συνολικής 
έκτασης 4500τ.μ. εντός σχε­
δίου στις Γούβες μετά τον αν­
θόκηπο με πρόσοψη 63μ. επί 
της Εθνικής οδού. Τηλ. 
246.421, 246.432 ώρες κατα­
στημάτων.
(Π945)ΙΠΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600τ.μ. στον οι­
κισμό Γουρνών απόσταση 300μ. από 
τη θάλασσα με άδεια οικοδομής για 
12 επιπλωμένα διαμερίσματα συνολι­
κής επιφάνειας 400τ.μ. Πληρ. τηλ. 
259.266 από 6.00-9.00 το απόγευμα
(Π 107) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 SPOR 1300 κυβι­
κά σε καλή κατάσταση περασμένο 
από ΚΤΕΟ 580.000 δρχ. Πληρ. ΗΡΑ­
ΚΛΗ 2 Μασταμπάς. Τηλ. 260.062
(Π96) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για πολύ εκλεκτούς ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια με­
γάλη και νοικοκυρεμένη συλλογή 
γραμματοσήμων σε φακέλλους, σει­
ρές, σφραγισμένα και ασφράγιστα 
ελληνικών και ξένων. Μπορείτε να τη­
λεφ. 5-9μ.μ. τηλ. 284.282
(Π200) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούρνες (δί­
πλα στη Βάση) μέσα στον οικισμό 2,3 
στρεμ. κοντά στη θάλασσα και με πα­
νοραμική θέα. Τηλ. 243.004 
09.00-21.00. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.
(Π 199) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια τύπου SPIDER 
κατάλληλα για Σούπερ Μάρκετ και­
νούργια, ντέξιον και λάμπες φθορι- 
σμού. Τηλ. 284.923 10-13 και 239.495 
(Π198) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1100τ.μ. δίπλα 
από τις εργατικές κατοικίες Γαζιού. 
Τηλ. 212.630, 210.722
(Π115) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD κλειστό 
μοντ. ’81 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
238.858
(Π114) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κανισάκια 2 μηνών χρώ­
μα Ασημί. Τηλ. 250.908
(Π113) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 επιβατικό μοντ. 
’76. Τηλ. 280.981 5-7μ.μ.
(Π112) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος Αναγεννήσεως 8 
Ρομαντική Γωνιά. Τηλ. 261.704
(Π111) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός καθίσματα 
και τραπεζάκια Καφετέριας λόγω α- 
νακαινίσεως κατάλληλα και για σαλο- 
νάκια οικίας, και ένα γραφείο με 
περιστρεφόμενη καινούργια καρέ­
κλα. Τηλ. 228.354, 220.754
(Π110) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσια ντέξιον και ψυ­
γείο για Σούπερ Μάρκετ. Τηλ. 0897/ 
31.495 βραδινές ώρες.
(Π109) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’78ατρακά- 
ριστο σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 288.710
(Π103) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών Δώρων, 
επί της Λ. Ικάρου 112 (παραπλεύρως 
ΑΤΕ, με εξασφαλισμένη πελατεία. Γί­
νονται ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.243, 245.304
(Π 197) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μπροστά στην εί­
σοδο του ξενοδοχείου CAPSIS επί 
του κεντρικού δρόμου 18μ. πρόσοψη. 
Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 257.000,256.565 
(Π106) 1-12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφενείο με πλήρη εξο­
πλισμό σε τιμή ευκαιρίας. Τιμή 
400.000 γίνονται μικρές ευκολίες. 
Τηλ. 254.349
(Π 164) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση και με ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 223.957 και 
251.348
(Π 120) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ΜΠΕΤΑ-ΚΤΙΡΙΑ 
στον Πόρο οδός Φλωρίνης. 1) διαμέ­
ρισμα 50τ.μ. 2) Διαμέρισμα 150τ.μ. 
τηλ. 245.471
(Π119) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιόφυρο από 
200τ.μ. μέχρι και 1 στρέμμα. Πληρ. 
8-4μμ. τηλ. 256.694
(Π 162) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SKODA σε κα­
λή κατάσταση. Τιμή 200.000 δρχ. Τηλ.
220.424 μετά τις 3μμ.
(Π161) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) HONDA CM400 με 
10.000 χλμ. 400.000 δρχ. 2) Αρμόνιο 
YAMAHA 130.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 
282.868 (14.00-20.ΟΟμμ)
(Π160) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL REKORD 1700 μοντ. 
’81 σε πολύ καλή κατάσταση και πολ­
λά έξτρα από ιδιώτη. Τηλ. 246.278, 
238.626
(Π 159) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 65 καρέκλες 3 ετών από 
εστιατόριο α’ κατηγορίας ξύλινες και 
ψάθινες. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 220.334, 
250.087
(Π 158) 1-4

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΛΥΔΑΚΗ

Κάτω Γούβες παραπλεύρως στο πε­
ρίπτερο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
οικισμού και εκτός οικισμού, από 
800τ.μ. έως 6 στρέμ. και επί της εθνι­
κής από 800τ.μ. μέχρι 3 στρέμ. Επίσης 
αγριάδες από 4 στρέμ. μέχρι 30 
στρεμ. και μία Ταβέρνα στη περιοχή 
Γουβών. Τηλ. 0897/ 41.428
(Π 157) 1-5

No ΓΜήσεις Διάφορες:
319 ΑΚΙΝΗΤΟ 150τμ ΧΑΝΙΟΠΟΡΤΑ
309 APPLE macintosh Plus 1MB 2 ετών
407 ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΟ πΑησίον Ηρακ8ε(θυ
360 COMPUTER ACER700plusΙΟΟ^συμί
447 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 100τμ νέο 1 ΙΟχιΑ/τμ
196 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 36τμ χκαρσΚΑΜΙΝΙΑ
197 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ θ ετών 105τμ 4αρι
164 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ νέο 30τμ ΘΕΡΙΣΣΟΥ
425 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ υπο κατασκευή
307 ΕΠΙΧ ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟΥ στη Λ Ιωνίας
296 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ cattennq τροίοδοσίαι
364 ηλ ΨΥΓΕΙΟ αναψυκτικών περίπτερο
363 ΗΛ.ΨΥΓΕΙΟ επαχχ 3μ παντοπωλείου
108 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 78τμ υπο κατασκΕυή
444 ΜΟΤΟ HONDA ΜΒ50 120.0006ΡΧ
359 ΜΟΤΟ SUSUKI 1Θ5 ΙΘ5Ό006ρ
192 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 650τμ άρτιο ΓΟΥΡΝΕΣ
187 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1351τμ άρτιο ΓιόΔυρο

11 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 2500τμ στην Ε9ν οδό
434 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 396τμ άρτιοΑχ Ιωάννητ
433 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 476τμ άρτιοΑχ Ιωάννης
191 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 50τμ άρτιο στο κέντρο
320 ΟΙΚΟΠΕΔ01200 άρτιο ΚΑΒΡΟΧΩΡΙ
361 ΣΑΛΟΝΙ καναπές 39έσιο·»2πο8υ9ρ ι
358 ΣΑΛΟΝΙ ΝεοκΑ μασί$ καρυδιά
368 ΦΡΙΤΕΖΑ SEB αχρησιμοποίητη
363 ΦΩΤΟΓΡ MINOLTA 700 blackbodq

τρππΕζα πΗηραφοριΰυ
ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΕΝΟΚΙΑΣΕΙΣΐ

S 200655 
κνο w.xiiptai 12 4«:φ|

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Αντωνίου Καστρνάκη 32 

ΖΗΤΕΙ Λαντζέρισσα. Πληρ. εντός. 
(Ζ80) 1-2

Απόφοιτος ΤΕΙ Μηχανολόγος με σχε­
τική προϋπηρεσία και καλή γνώση 
γραφομηχανής, ΖΗΤΑ ανάλογη εργα­
σία σε γραφείο που ασχολείται με με­
λέτες κλιματισμού, θέρμανσης κ.λ.π. 
Τηλ. 285.397 μη εργάσιμες ώρες 2-6 
και βράδυ.
(Μ982) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 3μελή 
οικογένεια. Πληρ. τηλ. 224.412 
8-10π.μ. και 2-6μμ
(Ζ79) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός Ανώ­
τερης ή Ανώτατης Σχολής για 
συνεργασία σε ηλεκτρονικό 
εργαστήριο. Παρακαλούνται 
οι ενδιαφερόμενοι να στεί- 
λουν Βιογραφικό σημείωμα 
στην Δ/νση.

Γ. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 9 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 712 01

ή να τηλεφωνήσετε στο τηλέ­
φωνο 243.873 12-1 μεσημέρι 
και 6-8 βράδυ.
(Ζ78) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως αγρόκτημα άνω των 
100τ.μ. στο Κορακοβούνι με 
500 ελαιόδεντρα ψιλολιές. 
Συνορεύει με οικισμό Λοφού- 
πόλης. Μεγάλη ευκαιρία. Σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 0841/ 
286.471, 243.538
(Π82) 1-10

ΣΤΟΥ ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ 
600τ.μ. εντός σχεδίου που 
περιέχει σκελετό οικοδο­
μής 250τ.μ. αρίστης κατα­
σκευής ΠΩΛΕΙΤΑΙ.

Τηλ. 228.839, 
κα Π Ο Π Η.

(Π205) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ- 
ΑΠΟΘΗΚΗ ισόγειο ή υπόγειο 
με 2-3 σκαλιά, έκτασης άνω 
των ,βρ,τμ·, όχι σε κεντρικό 
δρόμο αλλά σε πάροδο. Τηλ. 
285.413 9-11 πρωί και 6-8 α­
πόγευμα.
(Ζ77) 1-3

στον ΑΝΙΣΣΑΡΑ 
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 

5.25Οτ.μ.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ 

Πληρ. τηλ. 228.839 

κ. ΠΟΠΗ.
(Π204) 1-6

από Τεχνική Εταιρεία
ζητούνται

ΕΡΓΑΤΕΣ για μόνιμη απασχόληση που να έχουν εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

Πληρ. τηλ. 288.127 9-2 και 6-8

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
«ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ» ΑΕΓΑ 

ΖΗΤΑ 3 (τρεις) συνεργάτες ανεξαρτήτως φύ­
λου για την στελέχωση των νέων γραφείων της. 

ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 227.182 · 227.815

Ευκαιρία για σταδιοδρομία στις ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Π ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
μεγάλη Βιομηχανία αναμυκτικών και no τών με έδρα την 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου, Ζ Η Τ Α να προσλάδει άτομο υ­
πεύθυνο, ικανό και φιλόδοξο με στόχο την επιτυχία στο 
Τμήμα Πωλήσεων.
Οι Πωλήσεις είναι ο κλάδος που θα εκπαιδευτεί. Θα γί­
νει μέλος του Τμήματος Πωλήσεων και θα έχει την πλή­
ρη ευθύνη για ένα γεωγραφικό τομέα Πωλήσεων.
• Κατάλληλος υπομήφιος για την θέση είναι, νέος σκε- 
πτόμενος επαγγελματικά και αποφασισμένος να κάνει 
καριέρα στις πωλήσεις σε μια υγιή και γρήγορη αναπτυσ­
σόμενη εταιρεία.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

• Πτυχίο Ανώτατης ή Ανωτέρας Σχολής
• Γνώση Αγγλικής και
• Προηγούμενη πείρα στις Πωλήσεις επιθυμητή.
• Ηλικία 25-30 χρονών.

Αν έχετε εκπληρώσει το στρατιωτικό και έχετε άδεια ο­
δήγησης, στείλτε βιογραφικό σημείωμα στην

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Τ.Τ. 711 ΙΟ
Υπόψην: κας Δ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ

ΔΙΑΘΕΤΩ ισόγειο χώρο 450τ.μ. με 
300τ.μ. πατάρι και τριφασικό ρεύμα 
σε πολύ καλή περιοχή του Ηρακλείου 
με εύκολη πρόσβαση στην Εθνική. 
ΖΗΤΩ συνεργασία με σοβαρή εταιρία 
με οποιοδήποτε αντικείμενο. Τηλ.
239.550 από 18.00-20.00
(Ζ75) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερβιτό­
ροι και 2 βοηθοί για νυχτερινό κέν­
τρο. Τηλ. 222.286 από 12-6 και 
7.30-10.30μ.μ.
(Ζ73) 1-6

Απ’ το Ξενοδοχείο KOSTA 
MARE στον Αγγισαρά Χερσο­
νήσου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Νυχτερινός ρεσεψιονίστ.
2) Σερβιτόρος.
3) Βοηθός σερβιτόρου.
4) Μπάρμαν.

Αιτήσεις Δαιδάλου 36 Γ’ όρο­
φος. Τηλ. 222.213 κα Μαρίνα.
(Ζ72) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης μαρμάρων με προϋ­
πηρεσία. Πληρ. τηλ. 257.749 8-3
(Ζ71) 1-6
Μοντέρνο Κοσμηματοπωλείο περιο­
χή Χερσονήσου-Μαλίων ΖΗΤΕΙ ευγε­
νικό και δυναμικό ΠΩΛΗΤΗ-ΠΩΛΗ- 
ΤΡΙΑ. Απαραιτήτως η καλή γνώση 
Γερμανικής. Προσφέρουμε 7μηνο ερ­
γασία με άριστες αποδοχές. Τηλ. 
0897/ 31.368

GOLDSCHMUCK GESCHAFT 
SUCUT VEVKEUTER-IN

(Ζ70) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακοστρωτές πεπειρα­
μένοι για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 
240.528 6-9.30μ.μ.
(Ζ69) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
να εργαστεί στο Καφέ ΠΑΛΛΑΣ, Αβέ- 
ρωφ 1. Τηλ. 222.659
(Ζ68) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλωποιός ή ξυλουργός 
για μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 241.195 
Χαρ. Τρικούπη 11 Ηράκλειο.
(Ζ67) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος στο 50% για 
παραλιακό Εστιατόριο στην Χερσόνη­
σο. Τηλ. 0897/ 22.749 4-6μ.μ.
(Ζ66) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Φυσικός και Χημικός να ερ­
γαστεί σε Φροντιστήριο στο Ρέθυ­
μνο. Πλήρης απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
0831/ 21.592, 0831/71.536
(Ζ65) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την επιχείρηση Ει­
δών Υγιεινής OGGI ΚΑΛΛΙΓΙΑΝΝΑ- 
ΚΗΣ και Σια ΟΕ έμπειροι πωλητές ή 
πωλήτριες. Τηλ. 284.982 ώρες 
κατ/των.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς από όλη την 
Κρήτη για την προώθηση ειδών της 
εταιρείας μας με μεγάλη κατανάλω­
ση. Τηλ. 081/244.845

1-1’
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πωλήτριες 
για να εργαστούν στην κατευθυνόμε- 
νη πώληση με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Αμοιβή ικανοποιητική μισθός και 
ποσοστά. Τηλ. στο 244.845 για ενη­
μέρωση.

1-1

ΚΥΡΙΕΣ & ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΣΥ­
ΝΕΡΓΑΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙ­
ΣΕΤΕ. ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟ­
ΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕ­
ΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΠΡΟΪΟΝ­
ΤΩΝ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ. ΣΑΣ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΠΟΛΛΑ ΚΕΡΔΗ. 
ΤΗΛ. ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
289.888, 28.20.20 ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ
(Ζ998) 1-10

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προ­
νομιακή θέση σε χώρο 3 
στρεμ. με καλή πελατεία χω­
ρίς υποχρεώσεις

ΖΗΤΩ
ενοικιαστή ή συνέταιρο. Τηλ.
731.351 μετά τις 8μμ 
(Ζ29) Τ6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης-τρια, με 
πείρα στη δουλειά για σύγχρονο ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Τηλ. 
258.264
(Ζ988) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίζει από 25. Πληρ. τηλ. 252.200 
από 12-2μμ. και 6-8μμ
(Ζ967) 1-10

ΕΙΜΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κατηγο­
ρίας Ζητώ ανάλογη εργασία για μό­
νιμη απασχόληση. Πληροφορίες τηλ. 
210887 πρωινές ώρες.

(Ζ58) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένος λουστρα­
δόρος και τεχνίτης επιπλοποιός για 
μόνιμη εργασία σε Βιομηχανία επί­
πλων στην ΒΙΠΕΗ. Τηλ. 229.188
(Ζ32) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 28. Πληρ. 
τηλ. 286.478 ώρες καταστημάτων.
(Ζ31) 1-4

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ»
ΖΗΤΑ για να προσλά- 
βει:

α. Ηλεκτρολόγο Συν­
τηρητή.

β. Υδραυλικό Συν­
τηρητή.
Για πληροφορίες παρα- 
καλούμε αποτανθείτε 
στο ξενοδοχείο «ΑΓΑΠΗ 
ΜΠΗΤΣ», Αμμουδάρα, 
Ηρακλείου καθημερινά 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής από 09.00 π.μ. μέ­
χρι 02.30μ.μ.
(Ζ76) 1-6

No Ζητείται:
405 Ανδρος η γυναίκα με καΛή εμψάνι 

ση jjia να αναλάβει τις πωλήσεις 
τουριστικών εκδρομών με ά,Ίο^α. 
Απαιτουμενα προσόντα, άριστα 
Αχαϊκά, λί^α Γερμανικά,δίπλωμα 
οδήχησης

406 Ανδρας η ,χυναίκα με καλή εμψάνι 
ση ως υπάλληλος τουριστικού ,^ρα 
φειου στα Μάλλια χερσόνησο Γάζι 
Απαιτουμενα προσόντα, καλά 
Αλλικά, λι^,α Γερμανικά.

τράπεζα πΠηραςοριώυmgΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ ΕΝΟΧΙΑΣΕΙΣ 

θ 280 565 
κ·π> ΛΟΥΚΛΡεοι 12 -ixw

Από Βιοτεχνία Γυναικείων Ενδυμά­
των με εξασφαλισμένη πελατεία προ­
σοδοφόρος ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος. Θα 
προτιμηθεί να έχει γνώσεις μοδιστρι­
κής. Τηλ. 223.094
(Ζ74) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει ηλικιωμένο ζευγάρι. Παρέ­
χεται στέγη και φαγητό. Τηλ. 241.751 
από 9-12 και 228.642
(Ζ25) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά προωθώντας

1) Τα φανταστικά κοσμήματα φο- 
μπιζού αμερικής ΤΟΛΜΗ Και ΓΟΗ­
ΤΕΙΑ. 2) ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ (Ζακέτες, μπου­
φάν, παντελόνια, φούστες). 3) ΤΖΗΝ 
και ΚΟΤΛΕ 4) ΛΕΥΚΑ είδη. 5) ΕΞΩ- 
ΡΟΥΧΑ (φορέματα, ταγιέρ, φούστες, 
πουκάμισα, κ.λ.π) ΕΣΩΡΟΥΧΑ (πιζά­
μες, νυκτικά, ρόμπες, μπουρνούζια, 
φόρμες κ.λ.π) Πληρ. τηλ. 222.474
(Ζ986) 1-20

πωλητές καριέρας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Από Ανώνυμη Εταιρία εκ των μεγαλυτέρων του Κλά­
δου της, για το τμήμα αξιοποιήσεως πελατών.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ

1. ΠΤΥχίΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ Η Α­
ΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ ΜΕ ΠΕΙΡΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΩΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙ­
ΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

2. Ηλικία 25-35 ετών (περιοριστικά)
3. Μεγάλες φιλοδοξίες για διοικητική και οικονομική ε­

ξέλιξη.
4. Διάθεση για σκληρή και δημιουργική δουλειά.

5. Καλή υγεία, καλή εμφάνιση, ευχέρεια λόγου και ικα­
νότητα αναπτύξεως πρωτοβουλιών.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ
1. Μηνιαίες σταθερά αυξανόμενες βασικές α­

ποδοχές.

2. Πριμ παραγωγικότητας
3. Μόνιμη σταθερή και πλήρη απασχόληση.
4. Παροχή εφάπαξ.
5. Πλήρη ατομική και οικογενειακή ασφάλιση.
6. Άριστες συνθήκες εργασίας.

Παρακαλούνταί μόνο οι ενδιαφερόμενοι που έχουν τα α- 
παιτούμενα προσόντα να τηλεφωνήσεουν στο 228.814 
από 09.00-14.00 για καθορισμό προσωπι­
κής συνεντεύξεως. Αρμόδ. κ. ΚΥΠΡΑΚΗΣ Α.

από το Ξενοδοχείο 
PANTHEON PALACE PARADISE (Γούβες)

ζητείται
Προσωπικό για όλες τις ειδικότητες

ΠΛΗΡ.: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 10·13μ.μ. · ΤΗΛ. 081/284.512
Δ/ΝΣΗ: 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 42, 3ος ΟΡΟΦΟΣ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανεπιστη­
μίου με Φροντιστηριακή πείρα, παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικών όλων των 
επιπέδων για μαθητές-γρήγορη εκμά­
θηση για επαγγελματίες. Τηλ. 
288.983
(Μ981) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός με πολυετή 
Φροντιστηριακή εμπειρία προετοιμά­
ζει υπεύθυνα μαθητές Λυκείου στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία. Ειδική 
προετοιμασία για Φυσική A, Β Δέ­
σμης. Τηλ. 286.820
(Μ980) 1-2

ΑΠΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματικής σχο­
λής παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ. 230.750
(Μ979) 1-6

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήμα­
τα, υπεύθυνα σε παιδιά Δημο­
τικού. Πληρ. τηλ. 282.501, 
287.358
(Μ976) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φυσικός, Καθηγήτρια 
Μαθηματικός αναλαμβάνουν υπεύθυ­
να μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου στα 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία. Ειδικό­
τητά μας οι δέσμες A, Β, Δ. Τηλ. 
260.469 -2ΘΟ<? 62
(Μ975) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει υπεύθυνα 
μαθητές Δημοτικού Σχολείου. Τηλ. 
254.148
(Μ974) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΧΗΜΙΚΟΣ εργαζόμε­
νος στο Πανεπιστήμιο Κρήτης με υ­
ποτροφία, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου και Δέ­
σμης. Τηλ. 228.997 ώρες 9π.μ.-2.00μ.μ. 
και 5.00μ.μ.-9.00μ.μ.
(Μ973) 1-8

ΔΑΣΚΑΛΑ με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον σε μα­
θητές Δημοτικού. Τιμές λογικές. Τηλ.
220.869 ώρες 4-8
(Μ972) 1-3

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός αναλαμβάνει 
τη διδασκαλία Φυσικής και Χημείας 
σε μαθητές για απόκτηση βάσης σ’ 
αυτά τα μαθήματα και για την προπα- 
ρασκευή τους στις αντίστοιχες δέ­
σμες με πυκνά τέστ και 
ερωτηματολόγια. Τηλ. 282.349, 
222.733
(Μ971) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με μεγά­
λη πείρα παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
Δέσμης. Πληρ. καθημερινά μετά τις 
16.00. Τηλ. 230.452
(Μ970) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα και αγάπη στα 
παιδιά παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού-Γυμνασίου. Τιμές προ­
σιτές. Πληρ. τηλ. 261.247
(Μ965) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΟΣ με πολυετή φροντιστηριακή πεί­
ρα προετοιμάζει υπεύθυνα μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου στα Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία. Τηλ. 221.775
(Μ964) 1-5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα κατ’ οίκον 
τηλ. 221.942 ώρες 9-11 πρωί.
(Μ963) 1-10

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Πληρ. Ξενοδοχείο GRAM- 
BELLES. Τηλ. 241.205, 6, 7
(Μ962) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου Α, Δ Δέσμη. Τιμές λογικές. 
Πληρ. τηλ. 238.486
(Μ948) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ-ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Φυσι­
κής, Χημείας σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου A, Β, Δέσμης. Πληρ. τηλ. 
236.035
(Μ947) 1-4

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου-Λυκείου. Τηλ. 
243.911
(Μ945) 1-5

Αν είσαι φοιτητής της Α Λυκείου τε­
ταρτοετής φοιτητής της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής του Πανεπιστημίου 
Κρήτης, παραδίδει Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία. Για μια αξιόλογη πορεία 
στο Λύκειο. Τηλ. 250.208
(Μ944) 1-4
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΕΞΠΡΕΣ Α.Ε. 
πλύστες και ταπετσέρης. Πληρ. Λ. Ι­
ΚΑΡΟΥ 4 
(Ζ47) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο από 23. Πληρ.
2μ.μ. 284.547
(Ζ46) 1-3

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ένα δεύτερο μισθό με λί­
γες ώρες εργασίας την εβδομάδα 
που σίγουρα θα είναι μεγαλύτερος 
από τον πρώτο. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
δεσποινίδες για να διαθέτουν στην α­
γορά ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ, επώνυ­
μων οίκων του εξωτερικού που δεν 
χρειάζονται προσπάθεια για να που­
ληθούν. Πληρ. στα τηλ. 0831/ 21.622 
και 0831/24.858 ώρες καταστημάτων 
κος ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΟΥΡΕΝΤΖΑΚΗΣ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB 
(Καφετέρια) LA PRIMA Ολύμπου 30 
Πατέλλες. Τηλ. 245.003, 281.170
(Ζ996) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες άνω των 18 
ετών απόφοιτες Λυκείου για μόνιμη 
απασχόληση, ώρες κατ/των. Πληρ. 
τηλ. 253.711 Μιχ. Αρχαγγέλου 8.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 κυ­
ρίων δωματίων και βοηθ. χώρων, μέ­
σα σε κήπο, κειμένη στη συμβολή της 
Λ. Αλεξ. Παπαναστασίου με την οδό 
Φαιστού στις Μεσαμπελιές κοντά στο 
Παν/μιο. Τηλ. 232.115, 246.287 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 35τ.μ. με 
πολυτελή κατασκευή, πλήρως επι­
πλωμένη με πολυκουζινάκι, ψυγείο, 
ηλιακός θερμοσ. για χειμερινή και θε­
ρινή σαιζόν. Πληρ. τηλ. 252.832

(Ζ974) 1-6

(Ζ974) 1-6

γραφείου. 
(Ε160) 1-3

Από την Τεχνοχημική Κρήτης 
ΕΠΕ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί, 
συντηρητές (τεχνίτες ή βοη­
θοί για μόνιμη ή έκτακτη απα­
σχόληση). Μισθός αναλόγως 
προσόντων. Πληρ. κ. Σπύρο ή 
κ. Ανδρέα πρωί 8-10. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί α- 
λουμινοκατασκευαστές από σοβαρή 
εταιρεία. Αμοιβή αναλόγως προσόν­
των. Πληρ. τηλ. 211.572, 250.482
(Ζ973) 1-6

245.919, 244.143
(Ζ48) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ ΟΕ τεχνίτες και 
βοηθοί αλουμινοκατασκευών- 
σιδηροκατασκευών. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο 7-3μ.μ. Τηλ. 286.586,

Από την Γ & X. ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) ΑΠΟΘΗΚΑΡΙΟΣ με α­
παραίτητη προϋπηρεσία σε τεχνική 
Εταιρεία ή Βιομηχανία, β) ΜΗΧ/ΓΟΣ- 
ΜΗΧ/ΚΟΣ πτυχιούχος Πολυτεχνείου. 
Προτιμητέα προϋπηρεσία σε Τεχνική 
Εταιρεία. Τηλ. 245.094 από 8-2μμ. και 
6-8μμ και 761.240, 761.511 από 7-3μμ. 
(Ζ920) πο

Από Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλα βοηθός Λογιστού με γνώσεις 
μηχανογράφισης. Αποστείλατε χει­
ρόγραφο Βιογραφικό Σημείωμα στην 
Διεύθυνση.

IKAROS TRAVEL SA
ΠΛ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 44-45, Τ.Τ. 712 00 

Υπ’ όψην κ. Τζανάκη.

281.849
(Ζ972) 1-6

Από Τεχνικό Γραφείο που α· 
σχολείται με Δημόσια Έργα 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χειριστές JOB. 
Πληρ. τηλ. 225.586, 220.618

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΕΣ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα, εί­
ναι καινούργιες, μοντέρνας κατα­
σκευής για το Ηράκλειο. 
Προσφέρονται για ζευγάρια ή φοιτη­
τές κ.λ.π. ήσυχο περιβάλλον. Πληρ. 
VILLA Παράδεισος οδός Τυρταίου 22 
ΤΑΛΩΣ απέναντι απ’ το Γυμναστήριο 
Μπάσκετ. Τηλ. 257.987 κ. Χατζάκη. 
(Ε159) ,.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα επί της οδού Μάρκου Παπαδό- 
πουλου 22 Καμαράκι. Τηλ. 711.456

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τμ. 
στην οδό Αθηνάς 10 (παράλληλο της 
Λ. Δημοκρατίας). Πληρ. τηλ. 280138.
(Ε-168) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. στις 
Πατέλλες Δράμας 40. Τηλ. 236.659 
212.229
(Ε108) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Ισιδώρου 9. Τιμή ενοικίου 30.000 
χωρίς τηλέφωνο και 35.000 με τηλέ­
φωνο. Πληρ. τηλ. 256.742
(Ε117) 1-4

(Ε158) 1-2

(Ζ53) 1-10

Ξενοδοχείο ΑΛΟΗ περ. Ανισ- 
σαρά Χερσονήσου ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ υπάλληλοι: βοηθός 
μάγειρα, μπάρμαν. Πληρ. από 
7-9μ.μ. Δευτέρα 15/1, Τρίτη 
16/1, Τετάρτη 17/1, τηλ. 
287.213 κο Λιουδάκη.

(Ζ26) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα σε οικογε­
νειακή Ταβέρνα για όλο τον χρόνο. 
Τηλ. 223.972 μετά τις 3μμ.
1Ζ922) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα για να προ­
σέχει 2 παιδάκια 7 και 9 ετών όλα τα 
απογεύματα. Τηλ. 220.939, 225.873

(Ζ54) 1-3

(Ζ52) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΤΙΣΤΕΣ να εργαστούν 
ως ημερομίσθιοι στα οικοδομικά έρ­
γα εκτός και εντός της περιοχής Η­
ρακλείου. Εργασία καθημερινή, 
ημερομίσθιο αναλόγως προσόντων. 
Πληρ. κ. ΑΛΕΞΗ τηλ. 237.084 ώρες 4-6 
μ.μ. και 9-12μ.μ.

Από Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΕΙΤΑΙ υ­
πεύθυνο άτομο με γνώσεις οπωσδή­
ποτε Γαλλικής Γλώσσας, τέλεξ, 
γραφομηχανής για μόνιμη απασχόλη­
ση. Δεύτερη ξένη γλώσσα και προϋ­
πηρεσία θα ληφθούν σοβαρά υπ’ 
όψην. Μισθός αναλόγως προσόντων. 
Τηλ. 220.222 από 11.00-13.00

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Ξενοδ. ΚΑΛΥΨΩ- 
ΠΛΑΚΙΑΣ Ρέθυμνου Α' και Β' Μάγει­
ρας, Σερβιτόροι, βοηθοί και Ρεσεψιο- 
νίστ Γερμανομαθείς. Πληρ. τηλ. 081/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με όλα τα αναγκαία στη θέση Πα· 
ναγίτσα Μασταμπά. Τηλ. 258.055 
(Ε15Τ) νζ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώτος όροφος νεό­
χτιστης διπλοκατοικίας στην Αλικαρ­
νασσό οδός Ηλία Βενέζη 57. Τρία 
υπνοδωμάτια, 95τ.μ. Πληρ. τηλ. 
284.833

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
110τ.μ. με τηλέφωνο Δωδ/σσου 37 Α­
λικαρνασσός κοντά στον κινημ. ΗΡΟ­
ΔΟΤΟΥ. Πληρ. τηλ. 228.430
(Ε115) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 τ.μ. με 
τεράστιο ακάλυπτο χώρο στο Γιόφυ- 
ρο. Περισσότερες πληρ. στο τηλ. 
261.247

(Ζ51) 1-10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
από την Καφετέρια PUB "ELYSEE". 
Αποδοχές πολύ καλές. Πληρ. από 
7μμ-12μ.μ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα (παραπλεύρως ΟΤΕ). Οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 περιοχή 
Λιοντάρια.
(Ζ50) 1-7

(Ε156)
(Ε114)

1-3
1-3

(Ζ970) 1-7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για πώλη­
ση ειδών προικός. Τηλ. 250.134
(Ζ30) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγος 
και βοηθός υδραυλικού από 
Τεχνική Εταιρεία, με δυνατό­
τητες εξέλιξης. Τηλ. 254.254

Το Ξενοδοχείο ΖΕΦΥΡΟΣ στη Σταλί- 
δα ΖΗΤΕΙ προσωπικό των παρακάτω 
ειδικοτήτων: Σερβιτόρους (κοπέλες 
και άνδρες), Β' Σερβιτόροι (κοπέλες 
και άνδρες) με γνώσεις Γερμανικής, 
Μάγειρα, υπεύθυνο Εστιατορίου, Β' 
Λογιστή με γνώσεις Γερμανικής, Κα­
μαριέρα. Τηλ. 222.103, 222.104
12.00-14.00 
(Ζ28) 1-10

(Ζ49) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής ηλικίας 
έως 30 ετών με δίπλωμα Γ Κατηγο­
ρίας για πωλήσεις σε όλη τη Κρήτη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τον Συνεταιρισμό Φαρ­
μακοποιών υπάλληλος με δίπλωμα 
μοτοποδηλάτου για τη μεταφορά 
φαρμάκων. Πληρ. τηλ. 284.767
(Ζ27) 1-3

Τηλ. 251.971 
(Ζ978) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για 
κομμωτήριο, με 2 χρόνια προϋπηρε­
σία. Τηλ. 284.149

Επαγγελματίας οδηγός με μεγάλο δί­
πλωμα, μεγάλη πείρα ΖΗΤΕΙ εργασία 
σε οποιοδήποτε αυτοκίνητο. Τηλ. 
227.864 Νικόλας.
(Ζ964) 1-6

(Ζ980) 1-5

Πολιτικός Μηχανικός ΖΗΤΑ συνεργα­
σία με Τεχνικά Γραφεία Ηρακλείου. 
Τηλ. 01/ 971.6363 πληρ. κ. Νιάρχο.
(Ζ982) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάστορες (τεχνίτες) και 
βοηθοί για το σουβλατζίδικο ΠΙΝΟ- 
ΚΙΟ στα Λιοντάρια. Πληρ. τηλ. 
284.588 και εντός του καταστήματος.
(Ζ938) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη για 
χρυσοχοείο, με ξένες γλώσσες. Τηλ.
246.380, 281.660

■ (Ζ56)

ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ ΖΗΤΑΜΕ 
ΠΩΛΗΤΗ ΑΝΔΡΑ Η ΓΥΝΑΙ­
ΚΑ, ΗΛΙΚΙΑΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 25 Ε­
ΤΩΝ (ΕΛΛΗΝΑΣ Η ΑΛΛΟ­
ΔΑΠΟΣ).
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ 
ΓΝΩΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣ­
ΣΑΣ. Η ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΙ Ε­
ΠΙΠΛΕΟΝ ΓΛΩΣΣΑ ΘΑ 
ΘΕΩΡΗΘΟΥΝ ΠΡΟΣΘΕΤΟ 
ΠΡΟΣΟΝ. ΣΤΕΓΗ ΕΞΑΣΦΑΛΙ­
ΣΜΕΝΗ. Τηλ: 246.316 ΩΡΕΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ.

1-6 (Ζ57) 1-6

1-6
212.464, 0831/27.861, 23.392
(Ζ991)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 κυ­
ρίων δωματίων στον Ξηροπόταμο έ­
ναντι MISKO . Δεκτοί και φοιτητές
Τηλ. 251.816

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα μαιζονέττα, άνω των 150 τ.μ. 
στον Μασταμπά οδ. Σμπώκου 88. 
Πληροφορίες στο τηλέφωνο

(Ε155) 1-6

τηλ. 230.344 
(Ε167) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ανεξάρ­
τητα με ηλεκτρική κουζίνα, ψυγείο, 
θέρμανση με κοινή χρήση κουζίνας 
και μπάνιου μόνο για φοιτήτριες. Τι­
μή από 15.000. Πάροδος 62 Μαρτύ-
ρων τηλ. 287.158, 250.145 
(Ε166) 1-5

CAR PLAN
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Ενοικιάσεις και­
νούργιων αυτοκινήτων καθ’ όλη τη 
διάρκεια του χειμώνα σε εκπληκτικές 
τιμές για 1,7, 14, 30 ημέρες. FIAT, 
SUBARU, SUZUKI, ΤΖΙΠ 4x4 MINI 
BUS με

ΜΙΚΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
Πληρ. 25ης Αυγούστου 62, 
288.153-154 Εθν. Αντιστάσεως 
222.787, 222.957 
(Ε165)

τηλ. 
108,

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PEUGEOT 204 σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Τηλ. 285.899 εργάσι-
μες ώρες 230.673 6-9μ.μ 
(Ε164) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Καμίνια έναντι 
Αγ. Μαρίνας επαγγελματικός χώρος 
90τ.μ. περίπου με 100τ.μ. ακάλυπτο 
χώρο κατάλληλο για ξυλουργείο ερ­
γαστήριο κ.λ.π. Τηλ. 285.155
(Ε163) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3άρι ΙΟΟμ. 
από κόμβο Γιόφυρο. Για το 2άρι προ- 
τιμούνται φοιτητές. Τηλ. 243.052 ώ­
ρες 10-2 το πρωί, και βράδυ 6-10
(Ε162) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στάση 
Κορώνι Δημητσάνας 9 ©έρισσος. Τηλ.
258.269
(Ε161) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Διαμέρισμα 4 δω­
ματίων, 2WC, αποθήκη 50τ.μ. βεράν­
τες, κεντρική θέρμανση.

β) Γκαρσονιέρα με κεντρική 
θέρμανση.
γ) Κατάστημα. Οδός Ριζινίας 69.

Τηλ. 242.600, 255.804
(Ε154)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες σε αριστη κατασκευή, με η­
λιακό πολυκουζινάκια. Περιοχή 
Αγάπη Μπητς. Στάση Ρωξάνη. Τηλ.
281.285, 258.205
(Ε153) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι για 
φοιτήτριες επί της οδού Στενημάχου 
26 δίπλα στο τέταρτο Λύκειο Θερίσ- 
σου. Τηλ. 252.369
(Ε152) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 120τ.μ. με πα­
τάρι και WC πλήρως τελειωμένο και 
τηλέφωνο, 50μ. απ’ το δρόμο 
Ηρακλείου-Μοιρών. Τηλ. 261.104
(Ε151) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο σε 
νέα πολυκατοικία με ιδιωτικό πάρ- 
κινγκ επί της οδού Αριάδνης όπισθεν 
Μουσείου. Τηλ. 283.470, 285.556
(Ε150) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με τηλέφωνο πε­
ριοχή Ξενία. Πληρ. 9-1 μ.μ. και 5-8μ.μ.
τηλ. 280.261 
(Ε149) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων επιπλωμένη, με θέρμανση έναν­
τι Κολυμβητηρίου. Τηλ. 254.748
(Ε148) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στην Καινούργια 
Πόρτα Αεράτου 24. Τηλ. 284.315
(Ε147) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Ροδάνθης αρ. 4. Πληρ. τηλ. 
233.326 απογευματινές ώρες.

1-1

285914-231787-(01) 8067035 
(Ε146) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρη­
ση Καφέ-Μπαρ σε κεντρικό σημείο 
του Ηρακλείου, λόγω άλλης ασχο­
λίας. Τηλ. 281.787 από 5-8μμ

1-5(Ε140)

1-3

ΝΙΚΟΣ ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ 
ΟΥΦΟ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙ ΡΑΚΙΑ
Πωλήσεις, ανταλλαγές, σέρβις καθι­
στά, όρθια, μονά, διπλά.
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ, ΓΙΑ ΚΑΦΕ­
ΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ, ΛΕΣΧΕΣ, ΞΕΝΟ­
ΔΟΧΕΙΑ, ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, ΠΛΟΙΑ.
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με ά­
δεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαιο. Προλά­
βετε από τώρα για τις γιορτές. Τηλ. 
οικ. 256.231

ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ σε τιμές 
εργοστασίου από 20.000 δρχ. το μο­
νό κούφωμα έως 40.000 το διπλό. Ερ­
γασία εγγυημένη. Πληρ. Παντελής 
Φραγκιαδάκης ΑΡΧΗΓΟΣ ΟΛΚΕ. Τηλ.
255.573
(Δ67) 1-6

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Παράρτημα Ηρακλείου 

της ΕΛΛΗΝ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ Ε­
ΤΑΙΡΙΑΣ (ΕΦΕ) ανακοινώνεται ότι 
την Τετάρτη 17 Ιανουάριου και 
ώρα 19.00, θα γίνουν εκλογές για 
την ανάδειξη νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου.

Εκ της ΕΦΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Με βάση την με αριθ. 
5.5210/12-1-1990 έκθεση επιδόσε- 
ως του Δικαστικού Επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Κρήτης Γεωργίου Χουστουλάκη, 
μετά από έγγραφη παραγγελία 
του δικηγόρου Διονυσίου Ζου- 
διανού, πληρεξουσίου του 
Κων/νου Δημητρίου Καραδεμίρη, 
συντ/χου, κατοίκου Δαφνών Ηρα­
κλείου Κρήτης, επιδόθηκε νόμι­
μα προς τον κ. Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Ηρακλείου για την 
Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυ­
μία: «Εμπορία μηχανημάτων I. 
Αυγουστίνος & Ε. Χριστοδουλό- 
πουλος Α.Ε.». που έδρευε στην Α­
θήνα (Ακαδημίας 61), όπως 
εκπροσωπείται νόμιμα και ήδη ά­
γνωστης διαμονής, ακριβές αντί­
γραφο της από 8-1-1990 και με 
αριθμ. Πρωτ. 41/1990 αιτήσεως, 
της οποίας δικάσιμος ορίστηκε 
στο , Ειρηνοδικείο Ηρακλείου 
Κρήτης η 19η Φεβρουάριου 
1990 , ημέρα Δευτέρα και ώρα 9 
π.μ., ότε και όπου εκλήθη και κα­
λείται η καθ’ ης Α.Ε. να παραστα­
θεί, διαφορετικά θα δικαστεί 
ερήμην.

Με την αναφερόμενη αίτηση ο 
αϊτών ζητεί να ληφθούν ασφαλι­
στικά μέτρα και να διαταχθεί η α­
νατροπή από τα βιβλία 
κατασχέσεων του Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου Κρήτης όλων 
των κατασχέσεων που επέβαλε 
η καθ’ ης προ τριακονταετίας σε 
βάρος ακινήτων του, που περι- 
γράφονται αναλυτικά στην αίτη­
ση και να διαταχθεί η εγγραφή 
σχετικών για την άρση αυτή ση­
μειώσεων στα οικεία βιβλία κατα­
σχέσεων, σύμφωνα με όσα 
ειδικότερα εκθέτει στην αίτησή 
του.

χείο Μαλίων.
Στη δημοπρασία για υποβολή 

προσφορών γίνονται δεκτές ερ­
γοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στο ΜΕΕΠ Α’ τάξης 
και άνω ως και εργολαβικές επι­
χειρήσεις γραμμένες στα Νομαρ­
χιακά Μητρώα και να έχουν τα 
άνάλογα προσόντα.

Εγγύηση συμμετοχής ορίζεται 
2% του προϋπολογισμού δηλα- 
δή\74.000 δρχ.

Το έργο θα εκτελεσθεί σύμφω­
να με τις διατάξεις του Π.Δ. 
609/85 πεήι Δημοσίων Έργων ό­
πως αυτό συμπληρώθηκε με τις 
σχετικές αποφάσεις του Υπουρ­
γού Δημοσίων έργων όπως επί­
σης και κατά τις διατάξεις του 
ισχύοντος Δ.Κ.Κ.

Πληροφορίες στα γραφεία του 
Δήμου και της Τ.Υ.Δ.Κ. Ηρα­
κλείου κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

Μάλια 10-1-1990
Ο Δήμαρχος

Χατζηγιαννάκης Γρηγόριος

ελληνικών και ξενόγλωσσων.
Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 5 

Φεβρουάριου 1990 και ώρα 11.00 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του ΤΕΙ (θέση Σταυ­
ρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στο 
τηλέφωνο 254103 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 10-1-1990
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

Βαρδής Νίκος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ­

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
χαρτοσημασμένες προσφορές 
για την ανάδειξη αναδόχου ή α- 
ναδόχων για την προμήθεια βι-
βλίων επιστημονικών
συγγραμμάτων και περιοδικών,

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
& ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ΧΡΟΝΙΩΝ 
ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Θεραπευτήριο Χρονίων Πα­
θήσεων Λασιθίου προκειμένου 
να καλύψει τις ανάγκες του σε ε­
ξοπλισμό μαγειριών (πλυντήριο 
πιάτων τεμ. 1, τροχήλατα μετα­
φοράς φαγητού τεμ. 2) προκη­
ρύσσει δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές, που θα γίνει στις 29 
Ιανουαρίου 1990 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12.00 μ.μ. στα γραφεία 
του Θεραπευτηρίου.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα γραφεία 
του Θεραπευτηρίου κατά τις ερ­
γάσιμες μέρες και ώρες στο τη­
λέφωνο 23-661.

Άγιος Νικόλαος 10-1-90 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ιωάννης Τζώρτζης
1-3

Ηράκλειο 15 Ιανουάριου 1990 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Διονύσιος Ζουδιανός
Ο Δικαστικός Επιμελητής
Γεώργιος Χουστουλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΜΑΛΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήμαρχος Μαλίων Ηρα­

κλείου διακηρύσσει ότι εκτίθεται 
σε ανοικτή δημοπρασία με ενιαίο 
ποσοστό έκπτωσης στις τιμές 
του τιμολογίου η εκτέλεση του 
έργου «Αντικατάσταση υδρευτι- 
κής γεώτρησης» προϋπολογι­
σμού 4.292.000 δρχ.

Η δημοπρασία-θα γίνει στις 31 
Ιανουάριου 1990 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 11 π.μ. -12 μ. στο Δημαρ-

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο ΟΤΕ Συγκρότημα Χανίων προκηρύσσει ανοικτό επαναληπτικό διαγωνι­
σμό με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρδρου 4 παράγραφος 4α του Ν. 1418/84 και του άρθρου 6 
του Π.Δ. 609/85 για την ανάδειξη μειοδότου εκτελέσεως εργασιών κατασκευής 
του έργου. «Επέκταση Α/Δ Α.Κ. Βάμου Αποκορόνου» δαπάνης κατά την με­
λέτη 19.294.081 δρχ.

Το έργο χρηματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός 8α διεξαχθεί την 30-1-90 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.30 μ.μ. 

(ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα γραφεία:
α) Στα Χανιά: Στρ. Τζανακάκη 5, 6’ όροφος, γραφείο 201.
6) Στο Ρέθυμνο, Δημοκρατίας και Ανδρουλιδάκη γωνία, α' όροφος.
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες 

στο Μ.Ε.Ε.Π. Β και άνω τάξεως. για έργα οδοποιός ή υδραυλικά ή οικοδομι­
κά ή ηλεκτρομηχανολογικά, καθώς και εργολάβοι κάτοχοι σε ισχύ παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοιχες πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στο Μ.Ε.Ε.Π. (Άρθρο 16 παρ. 9 του Ν. 1418/84) με τις προϋπο­
θέσεις που αναφέρονται στη διακήρυξη δημοπρασίας.

Τα τεύχη και σχέδια της μελέτης διανέμονται στα γραφεία ΟΤΕ α) Στα Χα­
νιά: Στρ. Τζανακάκη 5, 6’ όροφος, γραφείο 202.

6) Στο Ρέθυμνο Δημοκρατίας και Ανδρουλιδάκη γωνία, τις εργάσιμες μέ­
ρες και ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους μέχρι 26-1-90 αφού κα­
ταβάλλουν το ποσόν των 3.000^ρχ. + 16% Φ.Π.Α. υπέρ του ΟΤΕ στα Ταμεία 
ΟΤΕ.

Εγγύηση συμμετοχής 2% του προϋπολογισμού, δηλ. 385.882 δρχ. Η εγγυ- 
ητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.

ΜΠΕΤΟΝ
ΑΝ/ΠΟΣ « ΑΓΕΤ-ΗΡΑΚΛΗΣ»

Αναφερόμενος στο με αριθμό 1240 πρόγραμμα 
πλειστηριασμού ακινήτων μου (του Δικαστικού
Ετΐίρ,ελτινον τον Πρεοτοδίκείον Ηροχλ,είον η. Νίΐίνά
Σφακιανάκη με επίσπευση της ΕΘΝΙΚΗΣ
ΤΡΑΠΕΖΑΣ) που δημοσιεύθηκε στο με αριθμ 
13026 φύλλο της 11-1-1990 της εφημερίδας
"ΠΑΤΡΙΣ ", προς αποκατάσταση της εμπορικής μου
οντότητας και αποφυγή κάθε παρεξηγήσεως τρίτων 
προς εμένα και προς τις επιχειρηματικές μου δρα­
στηριότητες γενικώς,

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ
στους πελάτες και φίλους μου, ότι οι υποθήκες που 
αναφέρονται σ' αυτό ήταν από απλές εμπορικές 
πράξεις που μόνον ΤΥΠΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟΝ 
ΥΠΗΡΧΑΝ.
Επειδή δεν οφείλω ούτε μία δραχμή σε καμιά Τρά-
πεζά και τρίτο γενικώς, δημοσιεύω σχετικά έγγρα­
φα των Τραπεζών, που αναφερόταν στο παραπά­
νω πρόγραμμα πλειστηριασμού προς αποφυγήν 
κάθε παρεξηγήσεως.

Με τιμή 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΓΓΑΚΗΣ
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ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Ραύκος-Θέρισσος 
είναι στην κορυφή

ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗ και στην Γ Εθνική Μπάσκετ Ανδρών. Από το απόγευμα της 
Κυριακής τέσσερις ομάδες (η βαθμολογία σε άλλη στήλη) συγκατοικούν στην κο­
ρυφή του βαθμολογικού πίνακα, στο φινάλε του α γύρου. Έτσι το πρωτάθλημα γί­
νεται περισσότερο συναρπαστικό. Οι ομάδες αυτές είναι: Κολοσσός, ΟΦΗ, ΟΑΑΗ 

και Κάδμος. Το Σάββατο, πρεμιέρα του β γύρου ο ΟΦΗ στην έδρα του θα 
αναμετοηθεί με τον Κολοσσό, ο ΟΑΑΗ θα παίξει στην Αθήνα με τον Απόλλωνα, 
ενώ ο Κάδμος στη Θήβα θα υποδεχθεί την Χαλκίδα. Στο πρωτάθλημα Β Εθνικής 
Γυναικών η ΓΕΗ υπέταξε την Χαλκίδα, ενώ ο Ηρόδοτος έχασε στην Καισαριανή 
από την Νήαρ Ηστ με ένα καλάθι διαφορά. Την Κυριακή στην Αλικαρνασσό θα 

έχομε το ντέρμπι μεταξύ Ηροδότου-ΓΕΗ, στα πλαίσια της δεύτερης αγωνιστικής 
του πρωταθλήματος. Να δούμε, όμως, αναλυτικά τους αγώνες:

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΕΧΑΣΕ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ 1-0 ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΕΡΑΥΝΟ
ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ ο Εργοτέ- 

λης την Κυριακή στο γήπεδό του. 
Έχασε (1-0) από τον Κεραυνό Κε 
ρατέας και έκανε περισσότερο δύ­
σκολη την παραμονή του στην Δ' 
Εδνική.

ΕΙΝΑΙ απορίας άξιο γιατί ο 
Εργοτέλης παίρνει δετικά αποτε­
λέσματα εκτός έδρας και στο γή­
πεδό του δεν μπορεί να έχει την 
απαραίτητη συγκομιδή 6α8μών, 
που δα του επιτρέμουν να παρα- 
μείνει στην Δ' Εδνική.

ΤΗΝ Κυριακή οι κιτρινόμαυ- 
ροι έπρεπε να κερδίσουν οπωσ­
δήποτε τον Κεραυνό, αφού είναι 
μεταξύ των ομάδων που λογικά 
μπορούν να περάσουν στον 6αδ- 
μολογικό πίνακα για να αποφύ­
γουν τον υποβιβασμό.

ΑΔΥΝΑΜΙΑ στο σκοράρισμα 
έδειξαν και πάλι οι παίκτες του 
Εργοτέλπ, οι οποίοι δεν μπόρε­
σαν να εκμεταλλευδούν τις ευκαι­
ρίες που τους παρουσιάστηκαν.

ΕΤΣΙ ο Κεραυνός με ένα “γκολ 
που πέτυχε ο Πετούρης στο 38ο 
λεπτό, κατάφερε να εξασφαλίσει 
την νίκη και μαζί τους δυο πολύ­
τιμους βαδμούς.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
οι Οικονόμου και Μανουσάκης,

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ Α.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ-ΟΦΗ
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 

συνεδριάσει το Δ.Σ. της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ το οποίο θα συζητήσει 
διάφορα τρέχοντα θέματα και 
θα καθορίσει τις τιμές των εισι­
τηρίων του αγώνα με τον Ο­
λυμπιακό.

Με δύο αυτογκόλ 
νπέκυψε ο ΟΦΗ
Συνέχεια από τη σελ. 3 

έβαζε το γκολ αυτό η εξέλιξη 
του ματς θα ήταν σίγουρα δια­
φορετική. Στο λεπτό αυτό, λοι­
πόν, ο Ν. Παπαβασιλείου έκανε 
μία ξαφνική σέντρα από αρι­
στερά και ο Πατεμτζής που βρέ­
θηκε μόνος του στο δεύτερο 
δοκάρι αντί να προωθήσει με το 
κεφάλι την μπάλα στο άδειο 
τέρμα έδωσε στον I. Μαρινάκη 
που ερχόταν σαν «τρέιλερ» αλ­
λά αμυντικός πρόλαβε και έ­
διωξε την μπάλα.

Από το λεπτό αυτό ο Αρης 
ανέβηκε και δημιούργησε στο 
60' με τον Δημητριάδη μία ευ­
καιρία αλλά ο Χοσάδας απέ- 
κρουσε θαυμάσια.

Έξι λεπτά αργότερα (66 ) έ­
γινε το μοιραίο. Στο λεπτό αυ­
τό ο Μουστακίδης από δεξιά 
εκτέλεσε φάουλ, ο Βάβουλας 
πήγε ν’ αποκρούσει με το κεφά­
λι την μπάλα αλλά αυτή πήρε 
ύψος, χτύπησε στο έδαφος και 
παίρνοντας ύψος μπήκε στο 
τέρμα κι αφού είχε περάσει την 
νοητή γραμμή του τέρματος ο 
Τζιόλας την προώθησε πιο βα­
θιά (1-0). «Μου έγινε φάου%>μας 
είπε μετά τον αγώνα ο Βαγγέλης 
Χοσάδας.

Από το λεπτό αυτό το παι­
χνίδι έγινε πιο γρήγορο και πιο 
δυνατό με αποτέλεσμα στο 69' 
«να πληρώσει τη νύφη» ο 
Ιδχρονος Παπαδόπουλος ο ο­
ποίος άδικα αποβλήθηκε με 
δεύτερη κίτρινη κάρτα.

Παίζοντας με 10 παίκτες ο 
ΟΦΗ ανοίχτηκε, πίεσε μπήκαν 
στον αγώνα και δύο επιθετικοί 
(Βλαστός-Καρασταμάτης) αλλά 

ενώ από τον Κεραυνό οι Λαγω- 
νικάκης και Μαγγανάς.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Ηλιάδης, που 
χρέωσε με κίτρινη κάρτα τους 
Ντάγκινη και Πετούρη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Αγαπάκης, 
Μαδιουδάκης, Αρβανιτάκης, Κα- 
βουσανός (73' Καλογιαννάκης), 
Μανουσάκης, Αναγνωστόπουλος, 
Κεφαλογιάννης, Φρουδαράκης, 
Νικηφόρου (57' Φιαγκουσάκης), 
Ντάγκινης, Οικονόμου.

ΑΥΡΙΟ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΑΥΡΙΟ ο Εργοτέλης παίζει 
στα Χανιά με τον τοπικό Πλατα- 
νιά και με διαιτητή τον κ. Πασπο- 
τόπουλο του Συνδέσμου 
Κορίνδου.

0 ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ 
ΣΕ ΕΡΓΟΜΕΤΡΙΚΕΣ

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
Με τηλεγράφημα που έστει­

λε η ΕΚΟΦ στον ΚΟΗ του γνω­
ρίζει ότι ο Ηλίας Παχουλάκης | 
θα περάσει από εργομετρικές ε­
ξετάσεις, από 26-28 Ιανουά­
ριου, στον Αγιο Κοσμά.

ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
ΑΠΟ 2 Φεβρουάριου θ’ αρχί­

σει το Πανελλήνιο Χειμερινό 
πρωτάθλημα κολύμβησης, με τη 
Δ' Κατηγορία. Στη συνέχεια ανά 
Σάββατο θα γίνονται δύο Κατη­
γορίες. Το πρωτάθλημα θα διεξα- 
χθεί στον Πειραιά.

δεν κατάφερε να σημειώσει κά­
ποιο γκολ, απεναντίας δέχτηκε 
ένα.

Οταν το 86' ο Τσίμπος γύ­
ρισε την μπάλα στον Ανδρεανί- 
δη ο οποίος δεν την πρόλαβε, 
ο Ιβάν πιο γρήγορος την πήρε, 
έφυγε πλάγια και δεξιά πέρασε 
τον Χοσάδα σούταρε σε κενή ε­
στία, ο Ανδρεανίδης πήγε να 
διώξει πάνω στη γραμμή αλλά 
την προώθησε στα δίχτυα κά­
νοντας το 2-0.

Συνοψίζοντας πρέπει να 
πούμε ότι η ήττα του ΟΦΗ ο­
φείλεται:

•Στις απουσίες που είχε για 
άλλη μία φορά.

•Στους εσωτερικούς του... 
δάχτυλους (Βάβουλας-Ανδρεα- 
νίδης-Πατεμτζής). Οι δύο πρώ­
τοι πέτυχαν αυτογκόλ ενώ ο 
τρίτος δεν «θέλησε» να πετύχει 
γκολ στο 48ο λεπτό.

Από τον ΟΦΗ διακρίθηκαν 
οι Χοσάδας, Βάβουλας, Ανδρε­
ανίδης, ενώ από τον Αρη οι I- 
βάν, Τζιόλας και Τσουρέλας.

ΜΕ λάθη η διαιτησία του κ. 
Καραμάνη. Απέβαλε με δεύτε­
ρη κίτρινη (7Γ) τον Παπαδό- 
πουλο και έδειξε κίτρινη στους 
Μουστακίδη και Τσίμπο (66 ).

ΑΡΗΣ: Κατσιαούνης, Λι- 
μνιάτης, Μουστακίδης, Τζιώ- 
λας, Κούης, Τσουρέλας, Ιβάν, 
Μέλερ (46' Γιουγκούδης), Δη- 
μητριάδης, Οικονομίδης (70’ 
Σαμόλης), Αλεξανδρίδης.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Βάβουλας, 
Παπαδόπουλος, Πατεμτζής, 
Ανδρεανίδης, Τσις, Ν. Παπα- 
βασιλείου (76' Βλαστός), Βέρα, 
Κάβουρας (80' Καρασταμά- 
της), Τσίμπος, I. Μαρινάκης.

Γ’ Εθνική Ανδρών
ΣΤΟ φινάλε του α' γύρου εί­

χαμε τα αποτελέσματα:
ΟΦΗ-Κύδων 86-76
Τριφυλλιακός-ΟΑΑΗ 57-85
Ηλιούπολη-ΓΕΗ 107-75
Κάδμος-Κολοσσός 83-86
Αθηναϊκός-Ποσειδώνας 67-65
Απόλλων-Χαλκίδα 76-79
ΟΦΗ-ΚΥΔΩΝ

• ΔΕΝ δυσκολεύτηκε ο ΟΦΗ 
να κερδίσει τον αντίπαλό του Κύ- 
δωνα (86-76) στο Κρητικό 
ντέρμπι.

ΑΠΟ τον νικητή πρώτος παί­
κτης ήταν ο Σκαραντωνάκης και 
πολύ καλοί ο Δελαπάσχος και ο 
Καραίσκος, ενώ από τον Κύδωνα 
ξεχώρισαν ο Ηλιακής και ο Κου- 
κλάκης.

ΤΑ 5λεπτα: 10-9, 22-14, 34-29, 
43-29, 52-35, 64-44, 76-58, 86-76.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. Α- 
γαδάκου και Αθανασιάδη.

ΟΦΗ (Τσαπάρας): Μακράκης 
7 (1 τριπ.), Πετρίδης 11 (1 τριπ.), 
Μπαντάς 13, Διώχνος 6, Δελαπά­
σχος 17 (1 τριπ)., Μαχαιριανάκης, 
Σαρρηγεωργίου, Πετρουγάκης 2, 
Σκαραντωνάκης 18, Καραίσκος 
12.

ΚΥΔΩΝ (Δρικάκης): Τσιάκα- 
λος 17, Ηλιάκης 24 (1 τριπ), Τσι- 
γωνάκης, Κωνσταντουδάκης, 
Κριτσωτάκης 2, Βλαχάκης 2, Οι- 
κονομάκης 7, Ζερβός 4, Κουκλά- 
κης 28 (1 τριπ), Καρακιτσάκης. 
ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΟΑΑΗ

• ΜΕΓΑΛΗ εκτός έδρας νίκη 
(85-57) πέτυχε ο ΟΑΑΗ επί του 
Τριφυλλιακού και έτσι μπήκε 
στην τετράδα της κορυφής.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ είναι το προβάδι­
σμα στο σκορ ο ΟΑΑΗ, που σε 
καμιά στιγμή δεν απειλήθηκε.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Παπαγιαν- 
νόπουλος και Πλέγας.

ΟΑΑΗ: Καραφύλης 27, Δόν- 
τσιος 26 (3), Παπαδημητρίου 6, 
Χατζηγεωργίου 9, Μπακόπουλος 
17, Θεοδωρίδης, Χλαπάνης, 
Ψαράς.
Η ΓΕΗ ΒΥΘΙΖΕΤΑΙ

• Η Ηλιούπολη συνέτριψε 
(107-75) την ΓΕΗ και την βύθισε 
στην επικίνδυνη ζώνη της βαθμο­
λογίας.

ΤΑ δλεπτα: 12-8, 23-14, 43-21, 
54-32, 66-39, 75-52, 83-66, 107-75.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Κουνενές 
και Μαλαμας.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 4, Γεωργακά- 
κης 12, Καρλάφτης, Σταυρακά- 
κης 7, Πετράκης 18, Χαρωνίτης, 
Διαλεκτάκης 20 (3), Καλαϊτζάκης

8, Παπάς, Παπαδημητρίου Β.
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ: Γαρμπής 4, Κο- 

λίντζας 23 (2 τριπ), Σαρδέλης 6, 
Τσούκας 37, Ανθής 11, Γιαζιτζό- 
γλου 11, Τζατζιμάκης 22.
Β’ Εθνική Γυναικών

ΤΑ αποτελέσματα στην πρε­
μιέρα του β' γύρου
ΓΕΗ-Χαλκίδα 74-56
Νήαρ Ηστ-Ηρόδοτος 67-65
Κέρκυρα-Έσπερος 52-53
Ακαδημία-Αστέρας 63-42
Αθηναίδα-Όλυμπος 59-56
Η ΓΕΗ ΕΥΚΟΛΑ

• ΠΟΛΥ εύκολα η ΓΕΗ υπέτα­
ξε την Χαλκίδα με 74-56.

ΤΑ 5λεπτα: 6-8, 18-12, 26-21, 
37-29, 45-35, 54-41, 64-45, 74-56.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Τσερώνης 
και Μουρμούρης.

ΓΕΗ: Ρωμανού 13, Ζερβάκη 2, 
Μαυρογιάννη 11, Μπάκιντα 10, 
Κουκάκη 4, Γιαλούση 7, Βρακά 
27.

ΑΓΕΧ: Τζαφέρου 2, Παπαδή- 
μου 10 (2 τριπ), Ιωάννου, Κόλλια 
2, Πατσουλάκη 36, Κατσίκη, Γυ- 
φτονικολλού 2, Χατζηπαύλου 4, 
Δημητρίου.
ΣΤΗΝ ΕΚΠΝΟΗ 
ΗΤΤΗΘΗΚΕ

• ΣΤΗΝ εκπνοή του αγώνα η 
Νηαρ-Ηστ υπέταξε (67-65) τον Η­
ρόδοτο, που κράτησε ισορροπη­
μένο τον αγώνα και το τελικό 
αποτέλεσμα τον αδικεί.
Τα τοπικά

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Κρήτης 
είχαμε τα εξής αποτελέσματα 
Α' Κατηγορία
ΟΑΧ-Σητειακός 101-62
Κρόνος-Ηρόδοτος 56-75
ΑΟΛ-Εργοτέλης (αναβλήθηκε) 
Αρκάδι-ΟΦΑ (αναβλήθηκε)
Β' Κατηγορία
Δειλινό-Νεάπολη 73-59 
ΠΑΝΟΜ-Λιβυκός (αναβλήθηκε)
Κορασίδων
ΓΕΗ-Εργοτέλης 93-19
Άθλεση-ΟΦΑ 105-29
Εφήβων
ΟΦΗ-Άθλεση 83-39
Ιωνία-Περιστέρι 37-70
Παίδων
Κρόνος-ΟΦΗ 39-109
Άθλεση-Ανδρογέας 105-46 
Λιβυκός-ΑΟΛ (δεν έγινε) 
Ιωνία-Περιστέρι 61-53
ΓΕΗ-ΟΑΑΗ 60-42

Σιην κορυφή ίου τοπικού Α' Κατηγορίας

ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ ΕΓΟΗ-ΑΣΗΜΙ
ΤΗΝ κούρσα του τοπικού πρωταθλήματος Α Κατηγορίας 

οδηγούν ο ΕΓΟΗ και το Ασήμι, ενώ ακολουθεί κατά βήμα η Μι" 
νωική. Λίγο πιο πίσω βρίσκονται ο Αλμυρός, ο ΑΟΤ και η 
Τύλισσος. Στις τελευταίες θέσεις γόνονται 'μάχες' για να 

αποφύγουν ορισμένες ομάδες δυσάρεστες καταστάσεις. Οι 
αγώνες του Σαββατοκύριακου ήταν της 17ης αγωνιστικής 

ημέρας και αναλυτικά έχουν ως εξής:

Ο ΕΓΟΗ 2-0
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ X.

ΧΩΡΙΣ να «πιάσει» μεγάλη α­
πόδοση, ο ΕΓΟΗ κέρδισε τον α­
ξιόμαχο αντίπαλό του, με γκολ 
που πέτυχαν ο Βρέντζος και ο I. 
Σακαβέλης. Ο Γιαλαμάς και ο 
Μανιαδάκης είχαν δοκάρι.

ΑΡΙΣΤΟΣο διαιτητής κ. Κου- 
κουλάκης.

ΕΓΟΗ: Πανταγάκης, Πασγιάν- 
νης, Κριτσωτάκης, Λυριτζής, Ζα- 
χαριουδάκης, Χατζηωάννου, 
Γιαλαμάς, Κυριακάκης (50' Πε­
τράς), Ζουραράκης, I. Σακαβέ­
λης, Βρέτζος (70' Συντιχάκης).

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ: Μουντράκης, 
Κατσαβουνης, Κρανιωτάκης, 
Πλατάκης, Παπαγγελής, Μανια­
δάκης, Καλυκάκης, Φουντουλά- 
κης, Σμάλιος, Μπελιβανάκης, 
Μακατουνάκης.
ΤΟ ΑΣΗΜΙ 2-1 
ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΠΟΛΥ δύσκολα το Ασήμι υπέ­
ταξε στην έδρα του, με 2-1 τον Α­
στέρα Μυρτιάς. Οι φιλοξενού­
μενοι κρατούσαν τον δείκτη του 
σκορ ισόπαλο μέχρι το 80ο λεπτό 
και τελικά υπέκυψαν.

ΣΤΟ 17’ ο Καραβιώτης έκανε 
το ΤΟ και στο 65' ο Ανυφαντάκης 
το 1-1. Στο 80' ο Πλεσίτης έγρα­
ψε το 2-1 με κεφαλιά.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ.
Τσαϊνη.

ΑΣΗΜΙ: Μαύρος, Καλεμικερά- 
κης, Ποταμιανάκης, Μαμάκας, 
Καλαφάτης, Καρέλλης, Ορφανά- 
κης, Καραβιώτης, Σουγιάς, Πα- 
παδάκης, Πλεσίτης.

ΑΣΤΕΡΑΣ Μ.: Τσαγκαράκης, 
Ρέππας, Σπανάκης, Στρατάκης, 
Γρεβεζάκης, Μαθιουδάκης Φ., 
Παπαδόπουλος, Σαμιώτης, Αντω- 
νακάκης (80' Χαλκιαδάκης), Κοτ- 
ζιάς, Ανυφαντάκης.
ΑΝΕΤΗ ΝΙΚΗ 
ΤΗΣ ΜΙΝΩΙΚΗΣ

ΟΠΩΣ δείχνει και το σκορ (3-0) 
η Μινωική δεν δυσκολεύτηκε να 
κερδίσει τον Ανθεστίωνα.

ΣΚΟΡΑΡΑΝ οι Χατζηωάννου 
(5 ), Παπαματθαιάκης (60 ) και 
Μαρκάκης (70 ).

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Πα- 
ξιμαδάς.

ΜΙΝΩΙΚΗ: Βασιλάκης, Βάβου­
λας (70' Γιαννούλης), Χατζησεβα- 
στός, Σφακιανάκης, Νιόπλιας, 
Γιαπιτζόγλου, Χατζηωάννου, 
Σπανός (65' Μαρκάκης), Παπα­
ματθαιάκης, Κάβαλος, Κώττης. 
ΕΞΑΡΑΣΦΑΙΡΟ
ΕΙΧΕ Ο ΑΛΜΥΡΟΣ

ΜΕ 6-2 ο Αλμυρός κέρδισε τον 
Σκινιά. Για τον νικητή από δύο 
γκολ πέτυχαν ο Γ. Κάβαλος και 
ο Καμάρης και από ένα ο Λ. Κα­
βάλος και ο Παρασύρης (με πέ- 
ναλτυ). Και τα δύο του Σκινιά ο 
Ζερβάκης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ.
Τζιράκη.

ΑΛΜΥΡΟΣ: Μαυράκης, Με- 
σίας, Κόκκινος, Βασιλοκων/κης, 
Απλαδάς Μ. και Β., Παρασύρης, 

Λ. Κάβαλος, Καμάρης, Δουλ^ 
ράκης, Γ. Κάβαλος.
ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ

ΣΤΙΣ Μοίρες η Τύλισσος κέρ­
δισε με 1-0 την ομώνυμη τοπική 
ομάδα, αλλά ο αγώνας αυτός 
χρωματίστηκε από θλιβερά επει­
σόδια. Σχετικά το... αστυνομικό 
δελτίο αναφέρει τα εξής: «Την 

14-1-1990 και ώρα 16.30' στο γή­
πεδο Μοιρών Ηρακλείου μετά τη 
λήξη του ποδοσφαιρικού αγώνα 
μεταξύ των ομάδων Α.Σ.Μοιρών- 
Τυλίσσου, φίλαθλοι της τοπικής 
ομάδας μπήκαν στον αγωνιστικό 
χώρο και κτύπησαν και τραυμά­
τισαν ελαφρά τον διαιτητή του α­
γώνα 1ΩΑΝΝΙΔΗ Γεώργιο του 
Ιωάννη ετών 32 και τον τερματο­
φύλακα της ομάδας της Τυλίσ- 
σου. Μεταξύ των φιλάθλων που 
μπήκαν στον αγωνιστικό χώρο 
και συμμετείχαν στα έκτροπα ή­
ταν και οι: α) ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Η­
λίας του Ζαχαρία ετών 22, β) 
ΣΥΝΑΔΙΝΟΣ Γεώργιος του Νικο­
λάου ετών 45, γ) ΣΚΟΥΝΤΑΚΗΣ 
Θεόδωρος, δ) ΔΡΑΚΟΣ Κοσμάς 
του Μιχαήλ ετών 32 ταμίας της 
Α.Ε. Μοιρών. Οι παραπάνω διέ­
φυγαν τη σύλληψη και αναζη­
τούνται».
Ο ΕΘΝΙΚΟΣ 2-1
ΤΟΝ Α.Ο. ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ

ΜΕ αυτογκόλ του Δούκα (12') 
προηγήθηκε ο ΑΟΤ, ισοφάρισε 
στο 17' ο Φραγκιαδάκης με πέ- 
ναλτυ και πέτυχε το νικητήριο 
τέρμα ο Χατζηπαναγιώτου (75').

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Καβροχω- 
ριανός.

ΕΘΝΙΚΟΣ: Μαστορίδης, Μα­

ΜΕΤΑΞΥ ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ-ΠΟΑ (6-0)
Fjn/g/E διαφορά 
δυναμικότητας

ΣΤΟ γήπεδό του το Χαϊδάρι έ­
κανε την Κυριακή την καλύτερη 
φετινή εμφάνισή του και συνέτρι- 
ψε με 6-0 τον ΠΟΑ, που αγωνί­
στηκε με ελλείψεις.

ΤΟ σκορ ήταν μεγάλο για 
τρεις βασικά λόγους:

1. Το Χαϊδάρι είναι πολύ καλή 
ομάδα.

2. Οι γηπεδούχοι, που είχαν 
ρέντα, προηγήθηκαν στο σκορ 
πολύ γρήγορα.

3. Ο ΠΟΑ έπαιξε ανοιχτό πο­
δόσφαιρο, ενώ αν είχε συμπαγή 
άμυνα θα απέφευγε την συντρι­
βή.

ΣΤΟ 4ο λεπτό ο Σταυρόπου- 
λος με σουτ έκανε το 1-0.

ΣΤΟ 27' ο Τσιαμπουρής έστει­
λε την μπάλα στο δοκάρι και 
στην επιστροφή της ο Καστανός 
την έστειλε στα δίχτυα (2-0).

ΜΕ σουτ βολέ στο 34' ο Μάρ­
κου ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ σε 3-0.

ΜΕ κεφαλιά του Σταυρόπου- 
λου (45') έγινε το 4-0.

ΤΟ 5-0 έγινε στο 65' από τον 
Παπαγεωργίου και το 6-0 στο 73'

ΠΡΛΕΙΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΑΤΕΛΕΣ 
διαμέρισμα 2 δωματίων 90 τμ. 
περίπου επί της οδού Ολύμ- 
που β' ορόφου με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους. Τηλ. 
259240 από 11-2μμ. 

κράκης, Κοφινιδάκης, Δούκας, 
Ματθαίου, Φραγκιαδάκης, Αν- 
δρεαδάκης, X. Παπαναγιώτου, 
Ταβλαδωράκης, Βιδάκης, Περι- 
φεράκης.

ΑΟΤ: Ντισπυράκης, Κ. Καρε- 
φλιανάκης, Πατρικαλάκης, Σα- 
ρειδάκης, Δρετάκης, Κουτεντά- 
κης, Νεονάκης, I. και Γ. Νικολιδά- 
κης, Παπαδάκης, Σταυρουλαν- 
τωνάκης.
Η ΑΕΚ 2-0
ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ HP.

ΜΕ γκολ που πέτυχαν ο Βασι- 
λάκης και ο Αθανασάκης η ΑΕΚ 
κέρδισε τον Ολυμπιακό Ηρ.

ΟΙ ηττημένοι έχουν παράπο­
να από την διαιτησία του κ. Ξα- 
γοραράκη.

ΑΕΚ: Τσίχλας, Τακιντζής, 
Μπιτζαράκης, Φύκιας, Τζουανά- 
κης, Τζερμιάς, Γιαννίκας, Βρυσα- 
νάκης, Παρθενάκης, Βασάκης 
(75' Αθανασάκης), Βασιλάκης. 
Ο ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 5-1 
ΣΥΝΕΤΡΙΨΕ ΤΟΝ ΟΦΑ

ΧΩΡΙΣ να συναντήσει δυσκο­
λία ο Μαραθώνας πήρε τον ΟΦΑ 
και πρόσθεσε στο ενεργητικό 
του δύο βαθμούς.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μα­
στορίδης.

από τον Βολοτάσιο.
ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ από το Χαϊδάρι οι 

Δρόσος, Λαγός και Καστανός, 
ενώ από τον ΠΟΑ οι Καλαφάτης, 
Κοκκόσης και Μαστρογιαννάκης.

ΧΑΪΔΑΡΙ: Μαλλιαρίτσης, Σταυ- 
ρόπουλος, Δρόσος, Τριανταφυλ- 
λίδης, Λαγός, Καστανός, Ρούσης 
(60' Παπαγεωργίου), Τσιαμπού- 
ρης, Βαλοτάσιος, Μάρκου, Πουρ- 
σανίδης (70' Κοσκινάς).

ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Βοριάς, 
Καστρινάκης, Ασσαριωτάκης, 
Καλαφάτης, Ανατολιτάκης, Καλ- 
πακίδης (72' Ρερεράκης), Καριώ- 
της, Κοκκόσης, Κ. Μηλιαράς (72' 
Βλαχάκης), Μαστρογιαννάκης.

ΑΥΡΙΟ Ο ΠΟΑ 
ΜΕ ΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα ο ΠΟΑ θα 
αντιμετωπίσει τα Χανιά στο Α­
τσαλένιο. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Πασχαλίδης, του Συνδέσμου 
Εύβοιας.

Η ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΟΡΙΩΝ ΤΟΥ ΚΟΗ

ΤΗΝ έγκριση της ΕΚΟΦ περι­
μένει ο ΚΟΗ για να οργανώσει το 
Σαββατοκύριακο στο Ηράκλειο 
κολυμβητική ημερίδα ορίων.

ΚΑΝΙΣΑΚΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 40 ημερών καθαρόαι­
μο, βλέπετε γονείς. Τηλ. 225495.

ΣΤΗΝ κορυφή των δύο Ομί­
λων του τοπικού πρωταθλήματος 
Β' Κατηγορίας βρίσκονται ο Ραύ- 
κος και η Θέρισσος. Να δούμε τα 
αποτελέσματα και την βαθμολο­
γία, μετά τους αγώνες της 13ης 
αγωνιστικής.
Α' Όμιλος
Γ όρτυς-Χείμαρος 2-0
Δαφνές-Ρόκα 3-4
Πετροκεφάλι-Ραύκος 2-2
ΑΟΚΑ-Αγ. Βαρβάρα 1-2
Δειλινά-Αστραπή 1-2
ΠΑΟΚ-ΟΦΑΜ 9-1
Ασπίδα-ΑΟΚ 0-2
Β' Όμιλος
Δαίδαλος-Δωριέας 4-3
Γιούχτας-Χουδέτσι 2-1
Θέρισσος-Κόροιβος 7-0
Τεφέλι-Ελπίδες 3-0
ΑΕΛΠ-Δόξα 1-1
Γ αρίπα-Πάρτηρα 4-2
Διαγόρας-Θύελλα 1-2

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ
Α' Όμιλος

1. Ραύκος 23
2. Αγ. Βαρβάρα 19
3. Γόρτυς 15
-. Ρόκα 15
-. ΠΑΟΚ 15

ΕΛΑΧΙΣΤΑ
ΤΑ ΚΕΡΔΗ

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ 
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟ-ΠΟ
ΔΕΝ υπήρξαν εκπλήξεις 

στους αγώνες που συμπεριλαμ- 
βάνοντο στο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ 
της Κυριακής και έτσι τα κέρ­
δη ήταν ελάχιστα. Συγκεκριμέ­
να βρέθηκαν 2.644 13άρια που 
παίρνουν από 101.620 δρχ., 
45858 12άρια (από 4.830 δρχ.) 
και 356.454 1 Ιάρια (από 505 
δρχ·).

ΜΙΚΡΕΣ-ΜΙΚΡΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

• ΤΟ πρόγραμμα της Κυριακής 
για τις ομάδες του Ηρακλείου που 
αγωνίζονται σε Πανελλήνια ποδο­
σφαιρικά πρωταδλήματα, είναι το 
εξής: ΟΦΗ - Ολυμπιακός, Εργο- 
τέλης - Ολυμπιάδα, 'Αρης - ΠΑ- 
ΝΟΜ, Κηφισιά - ΠΟΑ, 
Ηλιούπολη - Ποσειδώνας.

• ΠΟΛΥΤΙΜΗ ισοπαλία (1-1) 
πήρε η ΕΑΡ από τον Εδεσσαϊκό 
εκτός έδρας και έκανε σημαντικό

Πρωτάθλημα βόλεϊ Κρήτης

0 Παγχανιακός πήρε 
στο ντέρμπι τον ΟΦΗ
ΜΕ 3-0 σετ (15-4, 15-6, 15-9), 

ο Άγιος Σώστης κέρδισε τη 
ΓΕΗ, την Κυριακή στο κλειστό 
της Αλικαρνασσού, στα πλαί­
σια του πρωταθλήματος βόλεϊ 
Β' Εθνικής Γυναικών. Άριστη 
η διαιτησία των κ.κ. Λαγουδά- 
κη και Κοκοτσάκη.

Τα τοπικά
Για τα πρωταθλήματα βόλεϊ 

Κρήτης είχαμε τα εξής αποτε­
λέσματα:

Ανδρών
ΟΦΗ-Παγχανιακός 2-3 

(7-15, 15-11, 9-15, 15-7, 11-15).

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Στον αγώνα Άρη - ΟΦΗ κόπη­
καν 7.034 εισιτήρια και εισπρα- 
χθήκανε 4.538.250 δρχ.

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ Α. ΜΠΟΥΚΗΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ του Πανεπιστη­
μίου Αθηνών

RESEARCH FELLOW 
UNIVERSITY OF READING 

ENGLAND

Δαιδάλου 35 
ΤΗΛ. 246.279 

■ 712 02 Ηράκλειο
Κρήτης

Μεγάλη Έκθεση χειροποίητων ασημικών και 
φωτιστικών σε καταπληκτικές τιμές.

Επίσης, αναλαμβάνομε επισκευές ασημικών, 
επαργυρώσεις, διακοσμήσεις τζακιών.
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ 

Επισκεφθείτε μας.

ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ
Οδός Ανδρεαδάκη 15, Ηράκλειο, τηλ. 285900.

9. ΑΟΚΑ 12”·
-. Πετροκεφάλι 12

11. Χείμαρος 10
12. Δειλινά 9
13. Δαφνές 5
14. ΟΦΑΜ 3
Β' Όμιλος

1. Θέρισσος 23
2. ΑΕΛΠ 22
3. Δόξα 21
4. Δαίδαλος 20
5. Διαγόρας 16
6. Δωριέας 14
7. Ελπίδες 12
8. Θύελλα 10
9. Τεφέλι 9

10. Πάρτηρα 7
-. Κόροιβος 7

12. Γαρύπα 5
13. Γιούχτας 4
14. Χουδέτσι 2 

βήμα για την σωτηρία της.
• ΓΙΑ το πρωτάβλημα Γ' Κατη­

γορίας 9α παίξουν αύριο στις 
2.45' μ.μ. Ατρόμητος - Ανδρογέ- 
ας στο γήπεδο της Επισκοπής και 
ΠΟΗ - Κουνάβοι, στο γήπεδο 
ΕΠΣΗ.

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Είχαμε 
δύο άσχημα αποτελέσματα με 
τον Άρη και σήμερα θέλαμε το 
θετικό αποτέλεσμα. Παίξαμε με 
ελλέιφεις για άλλη μια φορά, αν 
και έπρεπε ν’ αλλάξουμε κάτι 
στην ομάδα. Πήγαμε καλά για 
μια ώρα περίπου, αλλά η αποβο­
λή του Παπαδόπουλου και τα 
δύο αυτογκόλ μας οδήγησαν 
στην ήττα. Όλα μας πάνε κόντρα 
τελευταία...».

• ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ (Άρη): «Μέ­
σα στην έδρα πρέπει να κάνου­
με δύο νίκες. Μία επί του 
αντιπάλου και μία επί του... άγ­
χους! Ο ΟΦΗ είναι μέσα στις 4-5 
καλύτερες ομάδες της Ελλάδας 
και έτσι η νίκη μας αποκτάει με­
γαλύτερη αξία. Οι παίκτες μου 
προσπάθησαν επί 90 λεπτά και 
είχαν θέληση για τη νίκη που 
τους άξιζε. Ο Ιβάν είναι πολύ κα­
λή μεταγραφή και σήμερα ήταν 
θετικότατος για μια ακόμη 
φορά».

Παίδων
ΟΦΗ-Άθλεση 3-2
ΓΕΗ-Νίδα 3-2
Σητειακός-Γιούχτας 3-0
Εφήβων
ΟΦΗ-Άθλεση 0-3

Σητειακός-Γιούχτας 1-3
Κορασίδων
ΟΦΗ-Άθλεση 1-3
ΓΕΗ-Νίδα 2-3

Συνέλευση 
διαιτητών

Στις 27 Ιανουάριου και ώρα 
ΙΟπμ. θα πραγματοποιηθεί γε­
νική συνέλευση των μελών του 
Συνδέσμου Διαιτητών Βόλεϊ με 
τα εξής θέματα:

1. Απολογισμός παρελθόν­
τος έτους.

2. Συμπληρωματικές αρχαι­
ρεσίες για την ανάδειξη τριών 
αναπληρωματικών μελών.
Η Σχολή διαιτησίας

Στη σχολή διαιτησίας, που 
θα λειτουργήσει στο τέλος Α­
πριλίου έχουν δηλώσει συμμε­
τοχή 105 άτομα.

ΕΦΟΡΟΣ ΜΠΑΣΚΕΤ 
ΠΑΙΑΩΝ ΣΤΟΝ ΟΦΗ

Ο παλαιός αθλητής του ΟΦΗ 
Ν. Τορνεσάκης ανέλαβε Έφορος 
των ομάδων του Συλλόγου Παί­
δων, Μίνι και Προμίνι.
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